BRAUER

SPANNTEKNIK
KATALOG

SEO/

Standardmekano

FORSALJNINGS AB

Version 2



BRAUER"

DAWSON ROAD, MOUNT FARM, MILTON KEYNES ENGLAND MK1 1JP
TELEPHONE: 00 44 (0)1908 374022 FAX: 00 44 (0)1908 641628
E-MAIL: sales@brauer.co.uk
www.brauer.co.uk

CAD FILER FOR BRAUER SPANNARE

Brauers sortiment av spannare finns tillgangliga fér konstruktorer i ett antal CAD-format direkt fran:
www.brauer.co.uk

3D:
¢ 3D Studio Max e AutoCad (dwg) e Inventor ° SAT
e All Plan ¢ ACIS (.sat) o JT * STEP
e AutoCad (dwg) e Beckercad * MDT (dwg) * STEPAP
¢ ACIS (.sat) e Caddy ¢ Megacadsat * STL
* Beckercad e Catia v4 * Metafile *Think 3
e Caddy e Catia vb * NUPAS e Tribon
l ¢ Catia v4 o CIP * One Space Modelling ¢ U3D
— e Catia v5 * DXF e PARACAD ¢ Unigraphics
e CIP * DWG ¢ Parasoid * VRML
* DXF * EMS * PRO VX
* 3D Studio Max e« Google Sketchup e Solidedge * XGL
e All Plan ° lges ¢ Solidworks * & in many more packages

e e ot vt b

5!3'141?-454

www.brauer.co.uk

. “SPECIAL”

OM INTE NAGON STANDARD PRODUKT SOM VISAS | DENNA
KATALOG STAMMER MED DINA ONSKEMAL KAN VAR
KONSTRUKTIONSAVDELNING MODIFIERA ELLER KONSTRUERA EN
NY “SPECIAL” FOR DIG.

BRAUER STAR FOR: ¢ KVALITET « UTVECKLING * SERVICE

BRAUER CLAMPING PRODUCTS ARE MANUFACTURED IN MILTON KEYNES, ENGLAND
© Brauer ¢ 'BRAUER’ ar ett registrerat varumérke som tillhér Brauer.
Det 'oranga greppet’ ar ett registrerat varuméarke som tillhér Brauer. Ingen del av denna publikation far reproduceras i nagon form
(inklusive fotokopiering eller lagring i ndgot media pa elektronisk vag) utan skriftligt tillstand fran Brauer. Brauer férbehaller sig ratten att
andra design eller specifikation av de produkter som visas i denna katalog utan féregdende avisering.




#’h
L% - il oy hL TN
A rf‘, g _r_; : : _‘1-"(] ; ; * .y e
BRAUER® “INDEX
Page =
SPANNPRESSAR
INDEX 2-3 MANUELLA &
PNEUMATISKA 24
TEKNISK INFORMATION 4 PGOOPR 25 | RPP2 o8
P1200R 25 | P6OOXPR 29
NUMERICAL INDEX 156-157 Q} P2500PR 26 | P1200XPR 29
TPR1 26 | P2500XPR 30
KRAFTIGA PNEUMAMATISKA ‘ TPR2 27 | PNDP1 30
SPANNARE 5 TPR3 27 | PNPR1 31
BPC 95 6 RPP1 28
BPC 32 7
PIN. & BODY LOKALISERINGS
SPANNARE 32
PC250 33
PC350 33
PC400 33
BC25.0 33
BC400 33
KRAFTIGA PNEUMATISKA
SPANNARE 8
VAS0OBX 9 VERTIKAL TYP 34
VA700CX 9 V70 35
VA1200CX 10 [V7072BTSS135 | \/200 42
VA2400CX 10 V30/2B 35 | V250 44
V75 36
V75/1BSS 36
V75/2B 36 | V300 47
[V75/2BSSW37| | V350 50
V100 37 | V450 52
V150 39 | V550 54
PNEUMATISKA VERTIKAL V150/1BSS 40
SPANNARE "SLIMLINE” 11
VI0OVX 12 SVART OXIDERAD NITRO
\V200VX 12 UPPKOLAD VERTIKAL
V300VX 12 SPANNARE 57
V90/2BK  58|V90/1BK 59
V150/2BK 58| V150/1BK 59
V250/2BK 58| V250/1BK 59
V350/2BK 58| V350/1BK 59
V450/2BK 58| V450/1BK 59
PNEUMATISKA
SPANNARE 13 KRAFTIGARE
! V75X 14 | V750X 16 VERTIKAL TYP 60
%%: V150X 14 | V2000X 17
V250X 15 | P60OX 17 ng gl
V450X 15 | P1200X 18 ! VA1200 68
Sy V750X 16 | P2s00x 18 VA2400 79
PNEUMATISKA
PNS25 20 :# ﬁ @ H50 77 | [HiSO/BSSIBN
PSS 20 | HO02BSS 77 His02885 82
PNS40 20 H75 79 | H250 83
PNS50 21 [R75/1BSSW79] | H350 85
PNS63 21 |H75/2BSS 80 | H450 86
H50 81| H700 87

EJ-STANDARD PRODUKTER 88

. H100 89
PNEUMATISKA TILLBEHOR 22 H200 91
H300 92

INDEX

Sats med slaggivare 23

[ Denotes stainless steel versions




INDEX

'.‘.-. ’ --r'.;“ —‘j i i O & , -IJ/ h ;‘l
il 2 < $° I
®
INDEX BRAUER
[———————
ﬁ\#'\)% EK‘&“&E&‘.“S (’JWT'ZE g FORSLUTNINGS TYP MED MOTHALL 124
SPANNARE 93 LU200H 125|LU2000H 127 |LU200V 129
. —J|[U200HSST25! | LU4000H 127
:gggg& gj :ZggﬁgK gg f Q'_ LU400H 125|LU323 128 |LU400V 130
==i='= |EU400FSSH26! | LU331 128
H150/2BK 94| H250/1BK 95 O 4= Lureon 126 LUgH 128 LUoou i
H250/2BK 94 | H350/1BK 95 [ 2 LU375 129
H350/2BK 94 | H450/1BK 95
H450/2BK 94 VERTIKAL MED KAMFUNKTION 132
NEDGAENDE TYP 96 x Cv75 133
e v B
TC345 97 =T
TILLBEHOR 134
T Bar Assemblies 135 | Neoprene Setscrew
Front Mounting Covers 136
Brackets 135 | Neoprene Pads
Mounting Brackets 135 (Spindle) 136
o - Setscrews 135 | Plastic Covers 137
LASBAR SPANNARE SAFETY Plain Spindles 136 | Flanged Washers 137
INTERLOCK+ 98 Swiv_el Foot Spinqle Rgtainers 137
V150/2BKL 99 | H150/2BKL 101 NSplndIesT_ ] 136 | Plastic Grips 137
V250/2BKL 99 | H250/2BKL 101 eso%%rl]gs Ippe 136
V350/2BKL 99 | H350/2BKL 101 P
V450/2BKL 99 | H450/2BKL 101 KRAFTIG
V150/1BKL 100 | H150/1BKL 102 @ KAMSPANNARE 138
V250/1BKL 1
0 00, H250/1BKL 102 CR4000 140 | CP1500 143
V350/1BKL 100 | H350/1BKL 102
V450/1BKL 100 | H450/1BKL 102 CR5000 140 | CP2000 143
CS300 141 | CP3000 143
i CS800 141 | CP1500L 144
§£ﬁ§'§ﬁ2f;{'§g 103 CS1200 142 | CP2000L 144
‘ Cam Swing CP3000L 144
V250 104 Blocks 142
V350 104
ALTERNATIVT TRYCK/
H350 107 % DRAG KAMSPANNARE 145
CP1005 146
CP1006 146
CP1007 146
CP1008 146
LATTARE SKJUTSTANGS »
TYP
<=7 P50 109 | P400 112 | P1150 -
P6015 109 | P650 113 | P2250 1016-08 148 | 1015-08 150
“ » P605 110 | P350 Precision114 1016-10 148 | 1015-10 150
® P250 110 | Slimline 113 | P1150L - -
A Procision115 1016-12 149 | 1015-12 150
bio0 111 Simiine 113 | P2250L, 1016-16 149 | 1015-16 150
P750 Precision115
P200 111 Slimline 114 | Base
SP700 Accessories 115
Precision114
SPANNTANGER 151
ggat}ﬁégmm PO 152 | P4 154
P1 152 | P4B 154
SKJUTSTANGS TYP 116 biA 155 | Popac
P600 117 | P6OOL 119 P1B 152 |  P3C/PAC154
P1200 117 | P1200L 119 P2 153 | CC510 155
P2500 118 | P2500L 120 P3 153 | cC610 155
P5000 118 | P5000L 120 P3A 153 | CC701 155
P3B 153
FORSLUTNINGS TYP 121
LH200 122
LH400 122
LH700 123

[ Denotes stainless steel versions




& b=

BRAUER"

Hand force

Knéleden i ett spannverktyg har tre funktioner:

1. att mangfaldiga handkraften sa att hallkraften mot ~

: Link
arbetsstycket blir stort. angle

“-\-\.._____-
2. nar knéaleden blir stérre an 180 grader skapas en | kP
r 3

sjalvliasande effekt.

3. att snabbt kunna lossa/spénna med ett stort gap for att
enkelt byta arbetsstycke.

Faktorn mellan handkraften och den spannkraft man far
skapas av férhallandet mellan A och B samt nar de tre
lagertapparna pressas till jamnlage

Exemplet under visar spannkraften nar forallandet A till B

o>

Clamping
force

Overcentre
dimension

Hand force

ar 3:
lank kam A/B total
vinkel faktor kraft kraft
grader 6kning okning
2.0° 14 3
10 28 3 84 Overcentre
0.5° 57 3 171 vereer
0.25° 114 3 342 dimension
0.12° 342 3 1026 l
0.0 oandligt - begrénsas av spannarens elastisitet. AP==I8
we \ L7 @
T Clamping
force
Modellbeteckningen beskriver spannarens typ
och styrka: V 350 / 2 B
) V = vertikal
SPANNSERIE H = horisontal
P = slaglangd
HALLKRAFTEN  (Ibs +2,2)

1 =rak
TYP AV FOT /2 =flans
/3 = frontmontering

A =rak
TYP AV ARM B = stallbar spindel
C = fast spindel

Note: ett X’ i modellbeteckningen innebar pneumatisk
spannare

SPANNKRAFTEN

En spannares spannkraft ar vid lasning lagre an
hallkraften. Det &r inte praktiskt att exakt kunna ange Hand
spannkraften eftersom den paverkas av: force

1. Den kraft operatéren ger. (daN)
2. Spindelns lage pa ledarmen.
3. Spindels lage i férhallande till arbetsstycket.

HALLKRAFTEN o
Hallkraften &r den kraft, som spannaren utvecklar i last f‘f,m'Zg
lage. Den kan beskrivas som den kraft spannaren kan ﬁ (daN) ﬁ O

motsta utan deformering eller forlust av sin effekt.
Hallkraften varierar med spindelns lage pa ledarmen och

med maximal kraft ndrmast spannarens kropp. |
katalogen anges varderna i tva lagen. ﬁo

CLAMPING PRODUCTS

- (]
HANDKRAFT : \ O
=/ .0
Handkraften har valts som den kraft en operatér normalt o
utdvar under frekvent arbete. @ e @
Krafterna anges i katalogen som (daN) clamping

1 daN = approximativt 1 kg. (daN)




BRAUER"

PNEUMATISKA KOMPAKTA
KRAFTSPANNARE

® Ny kompakt, smal design med oval
cylinder

® Helt sluten patenterade mekanism
@ Stal eller aluminium konstruktion

® Sjalv positionering spannarm med
svetsskyddad integrerad sensor

® 3D CAD-format som dwg, IGES, ACIS och
Catia

® Cykeltestade med 5 miljoner cykler



o W L N AR
<) i, ’ 3

BRAUER"

PNEUMATISK KRAFTSPANNARE - SiIriskaceh |

MODELL BPC25 ARMTYPES D @@ PATENT SOKT
64 54 111
-
7.2
<
o2 | |
A A
Y
Al o ] o o
A o
CXCIIchN
o A
. 79
107
STANDARD OPENING ANGLE
90° 105° 120° 135°
Egenskaper 102 — >

Monteringsytans halmonster kan modifieras

efter kundens énskemal.

Kapslad kropp.

Ingen minskning av spannkraften eftersom

spannaren laser.

Platt 'Slimline’ konstruktion.

Olika armtyper.

Oppningsvinklar upp till 135.

Lang livslangd.

Luftcylindrar max 8 bar med oljefria o |

torrkdrning konstruktion.

Reed switchar pa cylindern (magnetkolv) (R).

Sensor Alternativ: M12 x 10
O= Utan sensor £ K SENSOR

| = Levereras med induktiv sensor 10-30V 3 [ THREAD
svetsskyddad och isolerad — -——

133

54

55
@

BESTALLNINGS EXEMPEL

b

15 A © O |

BPC 25 0
BODY MATERIAL (ALUMINIUM)
ARM OPENING ANGLE
SENSING OPTION

H 2
BRAUER LCLAMPING ARM VARIANT

POWER CLAMPING ARM POSITION (H - HORIZONTAL, V - VERTICAL)
CYLINDER DIAMETER @

CLAMP

54
85

BPC 25 200 Nm 65 Nm 25 M5 2.4
— 36 <—64

f—r
_
-

170
11

32
'®.
—

305

CLAMPING PRODUCTS




L -‘r';"-‘ 1-- y !
Y £ e e
I *

BRAUER® L
PNEUMATISK KRAFTSPANNARE

MODELL BPC32 ARMTYPES D@ ®

54

BRITTISKA OCH
INTERNATIONELLA
PATENT SOKT

111

20

97.2 H

24.75

LANE R

N,

& %)

14

OO
-

107
STANDARD OPENING ANGLE -
90° 105° 120° 135°

Egenskaper
Monteringsytans halmonster kan modifieras
efter kundens énskemal.

133

Kapslad kropp.

Ingen minskning av spannkraften eftersom
spannaren laser.

Platt "Slimline’ konstruktion.

Olika armtyper.

Oppningsvinklar upp till 135.

Lang livslangd.

102

Luftcylindrar max 8 bar med oljefria o l
torrkdrning konstruktion.

Reed switchar pa cylindern (magnetkolv) (R).

54

7

Sensor Alternativ:

O = Utan sensor F
| = Levereras med induktiv sensor 10-30V
svetsskyddad och isolerad

55

BESTALLNINGS EXEMPEL

M12 x 10
4 SENSOR

THREAD
—1 -

20
b

BPC 32 v 3 [ 120 A
L» BODY MATERIAL (ALUMINIUM)
ARM OPENING ANGLE
SENSING OPTION
BRAUER CLAMPING ARM VARIANT
PC(L’XVJE CLAMPING ARM POSITION (H - HORIZONTAL, V - VERTICAL)
CYLINDER DIAMETER @ .
Py
68
85

BPC 32 400 Nm 140 Nm 32 G1/8 2.6
— 36 l«—— 64
¢46
)] M6
< S =:/_
Rl = = 3
- o 9
; T
(Y] a
®
30

G's

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

VA KRAFTIGA PNEUMATISKA
SPANNARE

® Pneumatisk version av Brauers
uppskattade VA utbud

® Arm typer som visas ar standard
® Alla ledande pneumatiska cylindrar

inklusive SMC, ASCO Joucomatic, etc kan
monteras



VA KRAFTIGA PNEUMATISKA SPANNARE

PN E U MATIS K SPAN NAR E Specifikationer VA300 BX
MODELL VA 300BX VIKT (Kg) 2.20 Kg

SPANNKRAFT (daN) {J4a2 (] 54
HALLKRAFT (daN) {1250  {}350

For manuella alternativ
se sid. 60

065 < ‘l

15

Arm: .
Spindeln &r justerbar langs
armen.

Hallare:
Frontmontering.

Nominell Hallkraft:
250-350 daN.

101

= [

Vikt:
2.20 Kg. o
Slaggivare: >
SK/10.
GYs
Ol
PNEUMATISK SPAN NARE Specifikationer VA700 CX
MODELL VA 700CX VIKT (Kg) 450 Kg
SPANNKRAFT (daN) Lo
HALLKRAFT (daN) 1} 600 M12 x 1ooJ

For manuella alternativ
se sid. 60

Arm:
Fixerad spindel pa armen.

Hallare:

70
50
Frontmontering.

Nominell Hallkraft: 28.3
700 daN. : Y

Vikt:
4.50 Kg. 5

Slaggivare:
SK/10.

75
-
__.\
|

25

85

4

GVa

L8

KAN LEVERERAS MED ALTERNATIVA ARMTYPER

CLAMPING PRODUCTS

SPECIAL VA2400T SPECIAL VA1200 SPECIAL VA2400/1A SPECIAL VA700/1A SPECIAL VA700




VA KRAFTIGA PNEUMATISKA SPANNARE

PN E U MATIS K SPA-N NAR E Specifikationer VA1200 CX B
MODELL VA 1200CX VIKT (Kg) 575 Kg
SPANNKRAFT (daN) Il -
HALLKRAFT (daN) ('} 800 M12x 100§ el 5
90

Fér manuella alternativ 08.4
se sid. 60
Arm:
Fixerad spindel pa armen. 31
Hallare:
Frontmontering. 8
Nominell Hallkraft: I =
1200 daN.
Vikt: O
5.75 Kg.
Slaggivare:
SK/10.
PNEUMATISK SPANNARE Specifikationer VA2400 CX S 222 -
MODELL VA 2400CX VIKT (ko) 865 kg
SPANNKRAFT (daN) {185 X
HALLKRAFT (daN) '} 1500 M16 x 150 LD R "5“
105

Fo6r manuella alternativ
se sid. 60

110

Arm:

Fixerad spindel pa armen.
Hallare:

Frontmontering.

Nominell Hallkraft:

2400 daN.

Vikt:

8.65 Kg.

Slaggivare:

SK/10.

210.3

23

105, ,|

- ,25_|j
-]

100
143

GVa

KAN LEVERERAS MED ALTERNATIVA ARMTYPER

CLAMPING PRODUCTS

SPECIAL VA2400T SPECIAL VA1200 SPECIAL VA2400/1A SPECIAL VA700/1A SPECIAL VA700




BRAUER"

PNEUMATISKA VERTIKAL
KNALEDSSPANNARE

Platsbesparande design

Kan monteras vertikalt eller horisontalt

Utrustad med dubbelverkande Norgren eller
Festo pneumatiska cylindrar

Utbytbara cylindrar

Magnetkolv for sensor-positionsévervakning
Justerbar hastighet

Spéannaren forzinkat och passiverat

Nitar av Rostfritt stal I6per genom
satthardade bussningar

Smorda kullager

Komplett med varmebehandlade, forzinkad
tryckskruvar



CLAMPING PRODUCTS

[ r'\" N 1-‘* T’-.' - A “';4

— ' : "" QA RN A %
BRAUER’ Eo
PNEUMATISK VERTIKAL KNALEDSSPANNARE

M

o

i
=
X £S5
c F3 F4 | @ OW
= _JI R
Arm: - HElA -
Justerbar spindel pa 1
armen.
Hallare: e f
Flansmontering och
frontmontering. = b
Tryckomrade:
2-6 bar (30-88 psig) R
Levereras komplett med:
Spindel, brickor och
neoprenhylsa. t1
L -
@d
o) |
ol i =
@F: -
HO- -
W k| C
.C -
SLAGGIVARE =
1
ART. NR. SLAGLANGD CYLINDER I
KOLVDIA.
SK/11 @25 42 25
SK/11 @32 52 32 1
SK/11 @40 62 40
MODEL F1(kN) F2(kN) F3(kN) F4(kN) F5(kN) Vn* HEIGHT WIDTH SCREW WGT(g) a b
V100VX 1.0 1.2 0.7 1.0 0.30 0.26 170 130 M6x35 800 6 40
V200VX 1.4 2.5 0.6 11 0.50 0.35 205 160 M8x45 1100 8 65
V300VX 2.0 3.0 1.5 2.2 0.75 0.80 260 220 M8x65 1600 10 85
MODEL ¢ dia. d e f g h h1 h3 h4 h5 hw i k n q t1 ul v dia.w

V100VX 12.5 5.5 27 24 27 65 145 16 125 125 37-46 12 16 94 8 90 70 62 10
V200VX 16 6.5 42 30 25.4 72 185 18 16 - 38-50 18 16 108 13 105 90 70 12

V300VX 32 8.5 52 40 45 100 240 22 32 32 50-79 20 18 144 20 135 105 85 16

MODELL H L R
V100VX 215 90 M5
V200VX 275 105 GYs

V300VX 319 133 GYs




BRAUER"

PNEUMATISKA VERTIKALA
OCH SKJUTSTANGSSPANNARE

@® Fordelar och Specifikationer:
Vertikala modellerna V75X, V150X, V250X och V450X tillverkas av zinkbehandlad stalplat.
Samt har kompakta cylindrar utan utanpaliggande styrstanger.
De kraftigare modellerna V750X, V1750X och V2000X éar tillverkade med standardiserade
utanpaliggande styrningar
Huvudkomponenterna i skjutstangsmodellerna P600X, P1200X och P2500X éar tillverkade
av maskinbearbetat gjutgods for storsta precision och livslangd.
Tryckstangerna tillverkas av stal, deras precisionslipade diametrar I6per i gjutna hal med
snav tolerance.

® Installation:
Medan cylindrarna pa modellerna V75X, V150X, V250X, V450X , P600X, P1200X och
P2500X kan operera med enbart torr luft maste tillaggas att livslangden 6ker med
oliesmorjning. For modellerna V750X, V1750X och V2000X &r oljesmarjning ett maste.

Arbetstrycket ar 2 till 6 bar.



: e . < i

PNEUMATISKA VERTIKALA OCH SKJUTSTANGSSPANNARE

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE
MODELL V75X

178 |

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
75 daN

Tryckomrade:
2-6 bar

Max. slag/min. vid 6 bar:
40.

Luftférbrukning per slag:
0.02 Liter

Vikt:
0.40 Kg

Levereras med:
MBO0535 Spindel.

FWO05/10 Brickor.
Se tillbehor.

Arm opens
through 70°

For stroke sensing
order kit SK/1

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE
MODELL V150X id

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
150 daN

Tryckomrade:
2-6 bar

Max. slag/min. vid 6 bar:
60.

Luftférbrukning per slag:
0.04 Liter

Vikt: 0.65 Kg

Levereras med:
MBO0650 Spindel.

FWO06/12 Brickor.
Se tillbehér.

Arm opens
through 85°

For stroke sensing

order kit SK/2

CLAMPING PRODUCTS

I
. .

@ @ 185 ,
Gbar Gbar [ |




BRAUER" .

PNEUMATISKA VERTIKALA OCH SKJUTSTANGSSPANNARE

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE
MODELL V250X

309

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans.

Arm opens

Nominell hallkraft: through 85°

250 daN

Tryckomrade:
2-6 bar

Max. slag/min. vid 6 bar:
558

Luftférbrukning per slag:
0.09 Liter

Vikt:
1.20 Kg

Levereras med:
MB0860 Spindel.

FWO08/15 Brickor.
Se tillbehér.

For stroke sensing
order kit SK/3

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE
MODELL V450X

_—

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
450 daN

Tryckomrade:
2-6 bar

Max. slag/min. vid 6 bar:
543,

Luftférbrukning per slag:
0.27 Liter

Vikt:
2.75 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.

FW12/23 Brickor.

Se tillbehdr. 54:[
Jal_

260 540
daN daN

@ @
Gbar Bbar

Arm opens
through 85°

For stroke sensing
order kit SK/4

CLAMPING PRODUCTS

289




BRAUER’ e

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE '
MODELL V750X |

z N

Arm opens

through 120°
650 1750
daN daN

s U U0 g |
25 [

Arm:

Solid-levereras utan o 3 O

spindel. —] |-.ﬂ S ((13;,'(\)l 32'(\)‘

Hallare: —_— g @

Frontmontering. 1 6 bar 6 bar

. . 55 76

Nominell hallkraft: | '

750 daN olle

Tryckomrade: 1 510

2-6 bar. | %

Max. slag/min. vid 6 bar: 82

30. Ea o

Luftférbrukning per slag:

0.27 Liter

Vikt: For stroke sensing

3.85 Kg order kit SK/6 ] j}'
Se tillbehcr. <4 ﬁ

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE - 215
MODELL V1750X ’
110
t16
Arm opens G%\

through 120°
o om o 7 i
= 0 05
25 [

CLAMPING PRODUCTS

Arm:
Solid-levereras utan = I@ @
spindel. —] 82. 107 g5 800
o ) al al
Hallare: T e @ ]
Fronti tering. 6 bar 6 bar
on _mon erﬂmg 155 6
Nominell hallkraft: |
1750 daN al® &
Tryckomrade: | 510
2-6 bar. a0
Max. slag/min. vid 6 bar: el 82 [
15. “ 0
Luftférbrukning per slag:
0.75 Liter. “}.
Vikt: For stroke sensing
6.80 Kg order kit SK/6 ‘“‘a\ j
Se tillbehér. \~| ﬁ




BRAUER" =

PNEUMATISKA VERTIKALA SPANNARE
MODELL V2000X

G¥s

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft: A
2000 daN /-I
Tryckomrade:
2-6 bar.
Max. slag/min. vid 6 barr: 128
10
: For stroke sensing

Luftférbrukning per slag: 900 2000 order kit SK/9
0.76 Liter daN daN
Vikt: _ G ﬁ
10.30 Kg 45
Levereras med: B
MB16150 Spindel. @ @
Se tillbehér. 100 650 200

deN deN

A AT — AT
Gbar Gbar

PNEUMATISK SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL P600X

325

. ’_22 STROKE
3.3 B T (DL\ Q
e N !
==
Kolv: ‘ \_ \[
:.uélser endast i fullt utspannt 41 |25 [36.5 | g5.5 -
age.

Hallare:
Monteras i kroppen. ——y

Nominell hallkraft:

600 daN 1 53
Tryckomrade:
2-6 bar.

Max. slag/min. vid 6 bar: 59 |' 4.5
60.

Luftférbrukning per slag:

For stroke sensing
order kit SK/3

CLAMPING PRODUCTS

0.09 Liter MB8x30 DEEP
Vikt:
DATA 1L.45 Kg .
Med 6 bar tryckluft blir spannkraften: BoaAn St
daN MB0840 Spindel. E> <:|
Kolven helt inne 20 Se tillbehér. 600 SEE
5 mm utdragen 32 N DATA
10 mm » 43 o
15 mm . 65
20 mm » 87
22 mm » 100
24 mm 150

Kolven fullt ute 253




BRAUER"®

PNEUMATISKA VERTIKALA OCH SKJUTSTANGSSPANNARE

PNEUMATISK SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL P1200X | i 1

’ 32 STROKE ‘
= (0 D K
S ]
]

4] ;)
- !
im]
G's

Kolv:
Laser endast i fullt utspannt 8 35 | 41
lage.
Hallare:
Monteras i kroppen. TE—
Nominell hallkraft:
1200 daN 8 | 75
Tryckomrade: @ i
2-6 bar. For stroke sensing
Max. slag/min. vid 6 bar: l‘ order kit SKi/4
50. | 76 21

Luftférbrukning per slag:

0.28 Liter
DATA Vikt: MI0x40 DEEP
Med 6 bar tryckluft blir spannkraften: 3.70 Kg #20
daN

Kolven helt inne 110 h%’166§6a§ mzdl

5 mm Utdragen 120 [omeEtk
10 mm . 140 Se tillbehor.
a0 mm " 1 1200 SEE
20 mm Y 195
25 mm ; 230 daN DATA
27 mm . 255
29 mm ,, 300
31 mm Y 430
Kolven fullt ute 1150

o -

PNEUMATISK SKJUTSTANGSSPANNARE

MODELL P2500X st
50 STROKE

- i — 1
a ] - J
L
102 \-ma.a \ZG%
Kolv:
Laser endast i fullt utspannt 12 || 45 | 45
m lage. "
m Hallare:
Monteras i kroppen. ————
Nominell hallkraft:
G 2500 daN B %
z Tryckomrade: ,_L
2-6 bar. For stque sensing
S— Max. slag/min. vid 6 bar: ) t order kit SK/5
26
o DATA S LL,
E Luftférbrukning per slag:

Med 6 bar tryckluft blir spannkraften: 0.6 Liter
daN .
Kolven helt inne 130 Vikt: M12x60 DEEP
5 mm Utdragen 140 7.40 Kg 425
1(5) :2 ” 132 Levereras med:
20 mm ; 200 MB1250 Spindel.
25 mm . 210 Se tillbehor.
30 mm . 245 o> <
35 mm ,, 265 2500 SEE
40 mm " 305 daN DATA
45 mm " 420
47 mm . 490
49 mm 700

Kolven fullt ute 1450




BRAUER"

PNEUMATISKA
VRIDSPANNARE

90 Svangvinkel dver arbetsstycket
Hallkraft fran 20daN till 280daN

10mm och 20mm spannlangder

Arbetstryck 2-10 bar



CLAMPING PRODUCTS

p-

BRAUER"

PNEUMATISKA VRIDSPANNARE

PNEUMATISKA VRIDSPANNARE
MODELLS PNS25-10C (medurs)
PNS25-10A (moturs)

Maximum hallkraft:
20 daN.
Tryckomrade:

2-10 bar.
Vridslaglangd:
9.5mm.

2y Spéannslaglangd:
Tillbehor: 10mm.

s - e Luftvolym per cycle:

0.01 L.
Vikt:
0.35 Kg.

Levereras komplett med:

Arm, spindel och Iasskruv.

OPEN POSITION OF ARM

eé(/ “MODEL PNS25-10A
&
&
¥ 4X 95,5 THRU
N 8X C/BORE ©9.0
S 7.0 DEEP
(4 THIS END -

4 ON OPP END)

OPEN POSITION OF ARM
- MODEL PNS25-10C

32.5 73

i ° ©
5|8 L £
| Ldn—n 2 X M5

13 == 1 Q23.000

16 22.948

l_f_. 12-22)

PNEUMATISKA VRIDSPANNARE

OPEN POSITION OF ARM
- MODEL PNS32-10A

& 4X @5.5 THRU
5 8X C/BORE @9.0
MODELLS PNS32-10C (medurs) S poEse
@&~ -
PNS32-10A (moturs) § $ 4 ON OPP END)
Maximum hallkraft: S
60 daN. o,
. e &
Tryckomrade: PN
2-10 bar.
Vridslaglangd: OPEN POSITION OF ARM
15mm. - MODEL PNS32-10C
Spéannslaglangd: 25 51 80
10mm. STROKE| 22 34.5 9
T3 f Luftvolym per cycle: & [=[;
SK/8 : Slaggivare 0.35 L. -
Vikt: u E —
0.70 Kg. " 2xG%
Levereras komplett med: s \ L
Arm, spindel och lasskruv. | I 1_.__‘"&-*1” zgg_'ggg
L F lis2s
A OPEN POSITION OF ARM
PNEUMATISKA VRIDSPANNARE B vl
MODELLS PNS40-20C (medurs) &h B REGe0
~ & :
- A (4 THIS END -
PNS40-20A (moturs) B i
[2)

Maximum hallkraft:
105 daN.
Tryckomrade:

2-10 bar.
Vridslaglangd:
15mm.
Spéannslaglangd:
20mm.

Luftvolym per cycle:
0.06 L.

Vikt:

0.84 Kg.

Tillbehor:
SK/8 : Slaggivare

Levereras komplett med:

Arm, spindel och lasskruv.

5
A ©)

40
52

OPEN POSITION OF ARM
- MODEL PNS40-20C

63 85

ﬂE
e

=] 30.000 2xG'%




BRAUER® 5
PNEUMATISKA VRIDSPANNARE

w OPEN POSITION OF ARM 4X 96.6 THRU
PNEUMATISKA VRIDSPANNARE - MODEL PNS50-20A o GIBORE 0110
MODELLS PNS50-20C (medurs) '
PNS50-20A (moturs) § $

(4 THIS END -

4 ON OPP END)

! Maximum hallkraft:
160 daN.
Tryckomrade:
2-10 bar.

Vridslaglangd: (7NON “\OPEN POSITION OF ARM
16mm. - MODEL PNS50-20C

39
Spénnslaglangd: STROKE 73 97
20mm. e 4 L9 kil
Luftvolym per cycle: N
0.14 L. |, —
Vikt: [ L)
1.45 Kg. ,
Levereras komplett med: 5
Arm, spindel och lasskruv. | L

Tillbehor:
SK/8 : Slaggivare

37.000

—11%6.938 2xG¥%

]
40

30

10

Nl

OPEN POSITION OF ARM
- MODEL PNS63-20A

PNEUMATISKA VRIDSPANNARE
MODELLS PNS63-20C (medurs)
PNS63-20A (moturs) §o Y, SAMIocIsl g

4x @8.5 THRU
8x M10x15

(4 THIS END -
4 ON OPP END)

Maximum hallkraft:

280 daN. & Y
Tryckomrade: 8,
2-10 bar. 97
Vridslaglangd:
OPEN POSITION OF ARM
19mm. S - MODEL PNS63-20C
Spannslaglangd: STS%KE =T B0
. " 20mm. 39 7
Tillbehor: ; Luftvolym per cycle: 2 4 1R
SK/M2  : Slaggivare 024 L. foe
Vikt: S .
1.87 Kg. — D €
Levereras komplett med: o™ |
Arm, spindel och lasskruv. ©8 ‘L
|y 48.000 2 x Re(PT)%s
D mmmecsiv 947,938
U 30

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

RE TILL
SKA SPANNARE



SLAGGIVARE TILL PNEUMATISKA SPANNARE

SLAGGIVARE
SATS PASSANDE
NR. MODELL
SK/1 V75X
SK/2 V150X
SK/3 V250X, P600X
SK/4 V450X, P1200X
SK/5 P2500X
SK/6 V750X, V1750X
SK/8 PNS25-10A, PNS25-10C

PNS32-10A, PNS32-10C
PNS40-20A, PNS40-20C
PNS50-20A, PNS50-20C
SK/9 V2000X

SK/10 VA300BX, VA700CX
VA1200CX, VA2400CX
SK/11 V100VX, V200VX,
V300VX

SK/12 PNS63-20A, PNS63-20C

NOT.: VARJE SATS INNEHALLER 2
INDIVIDUELLA SENSORER

)
-
O
=
Q
O
(1
o
o
=
o
=
<
—d
o




BRAUER"

SPANNPRESSAR
MANUELLA, PNEUMATISKA



BRAUER"

<)

SPANNPRESSAR MANUELLA

SPANNPRESSAR MANUELLA

MODELL P600PR

Alla spannpressar uppnar sin maximala kraft nar pressen &r i slutlaget.
Darfér arbetar Brauers spannpressar bast vid sma kolvrorelser narmast

DATA slutlaget. Exempel pa anvandningsomraden &r, stansning, nitning,
lagermontering, limning osv . . .
Med 14 daN handkraft blir
spannkraften: daN _
Kolven helt inne 470
5 mm utdragen 110
10 mm . 70 80
15 mm ” 75
20 mm . 80
25 mm ’ 85 A
30 mm " 146
31 mm . 190
Kolven fullt ute 580
10 95
Alternative
handle
Typ: | position
Bénkmonterad manuell
spannpress.
Nominell hallkraft: Handle opens
600 daN. through 185°
Vikt:
3.60 Kag. 202
Kvalitetsfordelar:
® S.G. gjutet stativ.
©  precisionsslipad kolv.
© fixerad arbetshojd. MBx30 DEEP
30
100 l_ 150
™ 1
SPANNPRESSAR MANUELLA
MODELL P1200PR
DATA I
Med 15 daN handkraft blir
spannkraften: daN a5
Kolven helt inne 705
5 mm utdragen 167
10 mm . 90
15 mm ” 73
20 mm ’ 70
25 mm . 72
30 mm . 85 12.5 1S
35 mm ’ 100
40 mm ' 110
45 mm ,, 150
48 mm ,, 220
49 mm ,, 290 — Alternative
Kolven fullt ute 930 L
position
Typ: Handle opens
Béankmonterad manuell through 185°
spannpress. 290
Nominell hallkraft:
1200 daN.
Vikt:
7.35 Kg M10x40 DEEP
Kvalitetsfordelar:
©  S.G. gjutet stativ.
©  precisionsslipad kolv. 40
© fixerad arbetshojd.

192 |

120

CLAMPING PRODUCTS




|

BRAUER'
SPANNPRESSAR MANUELLA

SPANNPRESSAR MANUELLA

MODELL P2500PR ¥
DATA

Med 17 daN handkraft blir 125

spannkraften: daN

Kolven helt inne 1000 B

10 mm utdragen 100

20 mm ' 72

30 mm . 60

40 mm . 70

50 mm o 88 12.5 145

60 mm . 118

70 mm . 190

72 mm ' 230

74 mm ,, 858}

Kolven fullt ute 1100 = Alternative

handle
position

Typ: ¢ Handle opens

Bankmonterad manuell - I through 185°

spannpress. 1 418

Nominell hallkraft: 75

2500 daN. STRORE

Vikt:

15.50 Kg

Kvalitetsfordelar: 120 1 Mi2460 DEEP

©  S.G. gjutet stativ.

©  precisionsslipad kolv.

© fixerad arbetshojd. 50

150 238
SPANNPRESSAR MANUELLA
MODELL TPR 1 DATA
- 65 80

Med 13 daN handkraft blir I

spannkraften: daN

Kolven helt inne 48 | | @J%

5 mm utdragen 45

10 mm ” 42 8

15 mm ? 42

20 mm ” 45

25 mm ” 49 085

30 mm ” 54 195 N

35 mm 7 75 |
38 mm ” 102 i
39 mm ” 143 Handle opens
Kolven fullt ute 500 through 90

)] 9
Extrautrustning: Ség till vid 2

bestéllning
SEE
DATA
HOLE 10 H7 @

Bordshal 124 mm B
X 25 DEEP \/ 63
72
32

Slagraknare z
10 DIN 650

Typ:
Bankmonterad manuell press

Nominell hallkraft:
500 daN

Vikt:
9 kg
Kvalitetsfordelar:
© hardad kolv.

© Lang modell,
precisionsslipad kolv. 110

bottenbordet med T-spar. 164
© justerbar arbetshéjd.

350 MAX
40
STROKE

95 MAX, 5 MIN
285

&

CLAMPING PRODUCTS

N
O




<)

BRAUER’
SPANNPRESSAR MANUELLA

SPANNPRESSAR MANUELLA

MODELL TPR 2 DATA
Med 15 daN handkraft blir 110 90
spannkraften: daN
Kolven helt inne 76 I &
5 mm utdragen 74 {
10 mm ” 65 3
15 mm " 65 :'1 T
20 mm ” 72
25 mm ” 80 <
30 mm ” 54 0125
35 mm ” 75 285
38 mm ” 102
39 mm ” 143 Handle opens/
Kolven fullt ute 500 through 90° Eﬁ
Extrautrustning: Sag till vid -
bestéllning u D
Bordshal 12 mm B
Slagréknare z w
X
eQ
o "73 Q24 J
Typ: NI il T 8
D 4
Bankmonterad manuell press s HOLE 10 H7 X 25 DEEP_/] 80 <
Nominell hallkraft: v, e
750 daN g 55 90 ]
Vikt: 2 / 12 DIN 650
19 kg : =
Kvalitetsfordelar: 8
© hardad kolv. 155 225
© Lang modell,
precisionsslipad kolv.
©® bottenbordet med T-spar.
© justerbar arbetshojd.
SPANNPRESSAR MANUELLA Den extra kraftiga manuella pressarna i TPR 3 serien &r speciellt
lampliga for operationer dar sméa serier och héjdandringar i pressen
MODELL TPR 3 DATA kravs. Exempel som verktygstillverkning eller allménna verstadsarbeten.
Det hoga trycket upp till 15 kN mojliggor ett brett anvandningsomrade.
Med 20 daN handkraft blir
spannkraften: daN
Kolven helt inne 145
5 mm utdragen 135
10 mm ” 130
15 mm ” 130 140 110
20 mm ? 130

25 mm " 140 ||
30 mm ” 160

35 mm . 230

38 mm ” 325 -
39 mm ” 440 [ %
Kolven fullt ute 1400 A\

Extrautrustning: Sag till vid 380

bestallning Handl
a i anale opens

Bordshal 12 mm B hrough 90° /
L 1

{©
~

135

Slagraknare z

Type:
Bench mounted toggle press

Nominal holding force:
1400 daN

Weight:

@30
SEE

DATA 100

39 kg
Kvalitetsfordelar: ’ HOLE 10 H7
\_ X 30 DEEP 74 { 110

© hardad kolv. 12 DIN 650
® Lang modell,
precisionsslipad kolv.

© bottenbordet med T-spar.
© justerbar arbetshéjd.

495
426

2 MIN I ISTROKE

122 MAX

CLAMPING PRODUCTS

80

175 300




f.__. o . - - P J 4 ’ \‘;’«-3

MANUELLA PRESSAR

a Brauers kugghjulsstyrda pressar har jamt tryck utefter hela

Alla B kugghijul d har ja k utefter hel
arbetsomradet. Den direkta kontakten gor att operatéren latt kanner

MODELL RPP 1 DATA vilken kraft som skapas. Med tilloehéret micrometern kan slaglangderna

precisionsinstallas.
Med 18 daN handkraft blir
spannkraften 150 daN

Kapacitet kN 1,5
kgf 150 65 80
Slagland mm 40 |
Frigang, bakdt ~ mm 63 I @
Arbetsstycke mm  54-178 7
Bordyta mm  100x65 3 N
T-spar S LA 8
(DIN 650) mm 10
Kolvhal (dia x djup)mm  10"x25 ] P
Kolvdiameter mm 20 585
Yikrav mm  110x160 T ’
Vikt kg 8,5 . f
Extra tillbehor: Ség till vid
be§téllning Handle opens
Spar i bordet 12" mm B through 145°
Mikrometer MICRO m I
Slagréknare 4 -3 I
< ¢
T
1))
i ]
SEE
Typ: Bankmonterd press % I-)|(02L5E D1 I(E)El-g DATA
Kvalitetsfordelar: z| z \/ o
©  vridséker kolv. 3l 2 &
© instéllbar slaglangd med ¥ 30 72
hjalp E AYa
av justeringsskruven eller = 10 DIN 650
micrometerskruven. s
© instéllbart handtag 360°.
© lang slipad glidskena. = {
© bottenbord med T-spar.
110 L 164
MANUELLA PRESSAR
MODELL RPP 2 DATA 110 90
|
m Med 20 daN handkraft blir _é
spannkraften 150 daN L |
P Kapacitet kN 2,5
kgf 250 [l] 8
o Slaglangd mm 50 -
Frigang, bakat ~ mm 80
: Arbetsstycke mm  46-242 |
0 _I?_osrrc)ig/:a mm 155x115 T NGIEE
(DIN 650) mm 12 215
o Kolvhél (dia x djup)mm 10"x25
Kolvdiameter mm 20
oc Yikrav mm 155x220 /
Vikt kg 21 Handle opens
m Extra tillbehér: Sag till vid - through 1'215°
bestéllning o
(5 Spar i bordet 127 mm ™ X — !
Mikrometer MICRO ‘oL s |
z Slagraknare z ) |1 | 220
| SEE ml
m DATA =~ —
Typ: Bankmonterd press § z 80 5
E Kvalitetsfordelar: . HOLE 10 H7 ®
© vridséker kolv. é'
< © installbar slaglangd med = 57 90 ]
I hjalp 8
av justeringsskruven eller ) 12 DIN 650
0 micrometerskruven. _]_[_|
© instéllbart handtag 360°. ©
© lang slipad glidskena. 5
© bottenbord med T-spar. 225

155




P
20 ¥

e

BRAUER"

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

MODELL P600XPR

DATA

Med 6 bar tryckluft
spannkraften: daN
Kolven helt inne 20
5 mmutdragen 32
10 mm . 43
15 mm . 65
20 mm . 87
22 mm " 100
24 mm . 150
Kolven fullt ute 253

Typ: )
Béankmonterad pneumatisk
spannpress.

Nominell hallkraft:

600 daN.

Tryckomrade:

2-6 bar.

Max. slag/min. vid 6 bar:
60

Luftférbrukning per slag:
0.09 Liter.

Passande slaggivarsats, SK/3
Vikt:

5.25 Kg

80
g9 | o4
10 95
1 TP ()
\
1/8"BSP
432
I M8x30 DEEP
25 14
/| STROKE Iyl
SEE
DATA
75
48 52
l I l I 30

100

150

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

MODELL P1200XPR

DATA

Med 6 bar tryckluft blir
spannkraften: daN
Kolven helt inne 110

5 mm utdragen 120
10 mm . 140
15 mm " 165
20 mm . 195
25 mm ’ 230
27 mm . 255
29 mm . 430
Kolven fullt ute 1150

Typ:

Bankmonterad pneumatisk
spannpress.

Nominell hallkraft:

1200 daN.

Tryckomrade:

2-6 bar.

Max. slag/min. vid 6 bar:
50

Luftférbrukning per slag:
0.28 Liter.

Passande slaggivarsats, SK/3
Vikt:
9.85 Kg

575

Y

&

>— 1/87BSP

i

M10x40

)

32
STROKE

100

40

120

192

CLAMPING PRODUCTS




SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

MODELL P2500XPR

Med 6 bar tryckluft blir
spannkraften: daN
Kolven helt inne 130

5 mm utdragen 140
10 mm . 160
15 mm . 175
20 mm ” 200 T
25mm 210 ©
30mm 245 —
35 mm ” 265
40 mm 1 325
45 mm - 420 1/4"BSP
47 mm ” 490 y
49 mm ,, 700
Kolven fullt ute 1450

748

Typ: )
Béankmonterad pneumatisk
spannpress. M12x60
Nominell hallkraft: ]
2500 daN. _L
Tryckomrade: 50
2-6 bar. STROKE
Max. slag/min. vid 6 bar: [
45
Luftférbrukning per slag: 120
0.6 Liter.
Passande slaggivarsats, SK/5
Vikt: 19.05 Kg J_ H.—-H __so

150

DIREKTVERKANDE PNEUMATISK PRESS Alla Brauers direktverkande pneumatiska pressar anvands dar full kraft

behdvs utmed hela slaglangden. De erbjuder manga

MODELL PNDP 1 anvéndningsomraden. Exempelvis: pressning av tappar (ut/in), kullager
och bussningar osv . . .
m Kapacitet vid 6 bar kN 2,5 110 90
= kgf 250 i
Slagland mm 40 1PN
o Frigang, bakat mm 80 o __o |
Arbetsstycke mm  95-265 9 2
: Bordyta mm 208x48 - b
T-spar (o Sl ]
Q (DIN 650) mm 12 T [%
Kolvhal N\ Q2125
o (Dia x djup) mm 12"x25
Kolvdiameter mm 24
m Ytkrav mm 155x220
Luftventiler R 1/4”
m Luftbehov/slag mml 0,6
Vikt kg 18,5
O“
G > v BSP
z Kvalitetsfordelar: A
© vridsaker kolv. | o |
— © slaglangden justerbar inom g
m 30 mm med en «| %8
noggrannhet av 0,05 mm. S 5 [ ]
E © hardad glidbana. N Ngm 222
© bottenplatta med T-spar. . . SEE
< z N DATA
I = \_ HOLE 10 H7 .
8 X 25 DEEP 2
o : -
<
= 55 90
Yol
=1 / \ 12 DIN 650
©
0
155 220




BRAUER® LEeR %

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA

SPANNPRESSAR PNEUMATISKA
MODELL PNPR 1

Alla Brauers pneumatiska pressar anvands dar full kraft behévs vid
slutet av slaglangden. Denna spannfunktion resulterar i stor presskraft

med lag luftférbrukning i de dubbelverkande cylindrarna.

Med 6 daN handkraft blir 110 90
spannkraften: daN
kolven helt inne 110
5 mm utdragen 120
10 mm " 130 3
15 mm . 140 B
20 mm ,, 155
25 mm 1 170
omm 220 Lz
33 mm » 290 ¢
34 mm . 360
Kolven fullt ute 600 J/' A
Luftatgang per slag litre 0,26
Vikt k 22 4

Kvalitetsfordelar:

© pressens arbetshojd

Al

justeras " | J
enkelt med hjalp av <
hsjdmekanism. .
© hérdad glidbana. R
© bottenplatta med T-spar. w
X Q24
8e 9
’ S *
x N
<=2 N_HOLE 10 H7
= X 25 DEEP
88 \
©
wn

155

220

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

PIN & BODY
LOKALISERINGSSPANNARE

® Anvands for lokalisering vid tillverkning, chassi
eller fordonskroppen i en exakt position

® Diameter pa lokaliseringstappen 25 35 40

® Justerbar for att tillgodose olika
materialtjocklekar

® Invandiga spannfingrar som gar ut fran
lokaliseringsstiftet



bl e \ 7 R

LOKALISERINGSSPANNARE STIFT

o Metriska dimensioner for global specifikation

Dimensions (mm)
Model# A B C D E F G H I J K L M

PC25.0 25 347 105 51 49 20 20 30 15 157 51 181 P400
PC35.0 35 370 105 51 49 20 20 30 15 157 74 181 P400
PC40.0 40 371 105 51 49 20 20 30 15 157 74 181 P400

28 (TYP)

| F M8 (TYP)
——[—|-7Z f
1 & d d
b}
H E _.i

G

LOKALISERINGSSPANNARE STOMME

o \Vletriska dimensioner for global specifikation

Dimensions (mm)
Model# B € D E F G H I J L M N

BC25.0 305 105 51 49 20 20 30 15 157 181 P400 37
BC40.0 310 105 51 49 20 20 30 15 157 181 P400 37

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

A SPANNARE

oopuléra utav alla spannartyper, armen och
a hall, en stor spannkraft erhalles.

dtag av PVC finns pa alla vertikala spannare.

450 och V550 har forstarkt arm for att battre styvhet samt
la kvar spindeln om den skulle lossna.

spannare kan andras genom att flytta stoppinnen.

andlade. Nitar av rostfritt stal som poleras och hardnar vid
dade bussningar pa de stérre spannarna. Spindlarna ar



ok

BRAUER" Las
VERTIKALA SPANNARE

V70 SERIEN — 262 — (4) HOLES 4.3 DIA
MODELL V70/2BT '

Hallkraft:
70 daN

Handtag:
Miniatyr spannare med ett unikt
fingergrepps handtag. Justerbar

i . 5 ° N3 #10-32 FLAT-CUSHION
spindel. Armen dppnar 92° nar A1 FLATCISHO!

handtaget ror sig 175°. SPINDLE IN STAINLESS) [ |
Vikt: e
0,1 Kg /
Levereras med: :
#10-32 spindel 16112-FC. F
2 TW flansad bricka. 8

=

12.7

1

56.3 27.8 —=

V70 SERIEN

MODELL V70/2BTSS | STLAIILESS
STEEL

Hallkraft:
70 daN

Handtag:

Miniatyr spannare med ett unikt
fingergrepps handtag. Justerbar
spindel. Armen Oppnar 92° nar 454 Frarc

USHION
or si ° SPINDLE (HEX-HEAD
handtaget rér sig 175°. SEINDLE [EXHEAD o

: [ ]
Vikt: l‘
0,1 Kg |
Levereras med: / * T
#10-32 spindel 16112-FC. \ \_ﬁ %
2 TW flansad bricka. 8 N S
Material: s )
Rostfritt stal byp BS 304 S15 1%: B o5
i
27.8 —=
V30 SERIEN
MODELL V30/2B

1.5

CLAMPING PRODUCTS

Arm:
Justerbar spindel pa armen.
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft: HANDLE OPENS
30 daN THROUGH 90°
Vikt:
B i <7 4dan
Levereras med: o
MBO0442 Spindel ~
n
_,__w\_/\/“—\
n

28




CLAMPING PRODUCTS

2 o

o gy 1 b -

VERTIKALA SPANNARE

V75 SERIEN
MODELL V75/1B

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:

75 daN 106
Vikt:

0.05 Kg

Levereras med:

MB0535 Spindel.

NC/05 Neoprenhylsa.
FWO05/10 Brickor. ™

Arm opens through:
pin in place = 130°
pin removed = 1959

<

(@)

Handle opens through:
Pin in place = 90°

pin removed = 125°
Stop pin

Se tillbehor. _:j J|_.;L
4
V75 SERIEN

MODELLV75/1BSS | STLIILESS
STEEL

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

75 daN 106
Vikt:

0.05 Kg

Levereras med:

MB0535 Spindel.

NC/05 Neoprenhylsa.

FWO05/10 Brickor. )

Material: I |8
BS 304 S15 ( ;

Arm opens through:
pin in place = 130°
pin removed = 195°

<deaN>/

(@)
Handle opens through:
Pin in place = 90°
pin removed = 1259
Stop pin
04.4 ‘_ 18

V75 SERIEN
MODELL V75/2B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:

75 daN

Vikt:

0.05 Kg

Levereras med:

MB0535 Spindel.

NC/05 Neoprenhylsa.
FWO05/10 Brickor.

Se tillbehor.

For frontmontering
anvand FM1

Arm opens through:
pin in place = 130°
pin removed = 1609

£

Arm opens through:
pin in place = 909
pin removed = 100°




BRAUER’ LEE ;

VERTIKALA SPANNARE
V75 SERIEN

MODELL V75/2BSS %?NNILE%
STEEL

Justerbar spindel pa armen.

Hallare: o B
Flans.
Nominell hallkraft:
75 daN
Vikt:
0.05 Kg %
Levereras med: 9 |
Spindel.
Neoprenhylsa.
Brickor. 56
Material: 1
| 34 ’

Arm opens through:
pin in place = 130°
pin removed = 1609

<

Arm opens through:
pin in place = 909
pin removed = 100°

BS 304 S15 - stop pin

V100 SERIEN
MODELL V100/1B

18

Arm opens through:
pin in place = 95°

T pin removed = 1859
. <718 daN
Justerbar spindel pa armen. -@ Handle opens through:
. i pin in place = 659

g::(l.are' 70 100 ‘ pin removed = 1059

. o daN daN
Nominell hallkraft: 95
100 daN 112 ' O /0
Vikt: (@]
1.10 Kg T
Levereras med: 27
MBO0535 Spindel. g g \ Stop pin
NC/05 Neoprenhylsa. o= daN = daN:{gR By
FWO05/10 Brickor. o - T ED_C)
Se tillbehor. | I 5 ' ,“ |

5 16 4.8
-
28

V100 SERIEN N (@)
MODELL V100/1C w| | - Ir oc
T L o
=] — L.
Arm opens through:
pin in place = 95°
T —-[ pin removed = 185° G
Arm: . z
Fixerad spindel pa armen. Handle opens through: r—
Hallare: 100 <::| 8deN ,in in place = 65°
Rak. daN pin removed = 105° m
Nominell hallkraft: (i3 - ) =P E
100 daN ! l
Vikt: I 32 <
0.10 Kg - ~
Levereras med: 27 E QJ Q\ J
MB0535 Spindel. Stop pin o
NC/05 Neoprenhylsa. X — @ — B &
Se tillbehor. 3.2 55
s daN I‘”‘J
4.8
618
32 28
I




iy
o=
\
{
-

s T iy v N \ (]

BRAUER® 5 AR .

CLAMPING PRODUCTS

VERTIKALA SPANNARE

V100 SERIEN
MODELL V100/2B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
100 daN

Vikt:

0.10 Kg

Levereras med:
MB0535 Spindel.

NC/05 Neoprenhylsa.
FWO05/10 Brickor.

E

7 X
6 16 >
Arm opens through:

pin in place = 95°
pin removed = 185°

Handle opens through:
pin in place = 65°
pin removed = 105°

Se tillbehdr.
34 JleN 5834 | 28 |
V100 SERIEN 5. -
MODELL V100/2C - HRl =7
_T._ _ ‘1 7.5 |24
32 14 48

Arm: " i-:-s—l >

Fixerad spindel pa armen.

o Arm opens through:
Hallare: in in place = 95°
Fians. T e
Nominell hallkraft: ﬁ—p:l
100 daN Handle opens through:

100 <ZI848N pinin place = 65°

Vikt: daN 4§ pin removed = 105°
0.10 Kg I i o
Levereras med: 9'5l r'l [ 5
MB0535 Spindel. il 3 D
NC/05 Neoprenhylsa. i
Se tillbehdr. 22| E \®) 3

ti B B —— !\— Stop pin

V100 SERIEN
MODELL V100/3B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Frontmontering.
Nominell hallkraft:
100 daN

Vikt:

0.11 Kg

Levereras med:
MBO0535 Spindel.
NC/05 Neoprenhylsa.
FWO05/10 Brickor.

Se tillbehér.

Arm opens through:
pin in place = 80°
pin removed = 190°
BdalN

Handle opens through:
pin in place = 60°
in removed = 100°

Stop pin

28

36




e e LN TR

VERTIKALA SPANNARE

V100 SERIEN 55
MODELL V100/3C

g
I

) Arm opens through:
pin in place = 80°

"“"I pin removed = 190°

Arm:

Fixerad spindel pa armen.
Hallare:
Frontmontering.
Nominell hallkraft:
100 daN

Vikt:

0.11 Kg

Levereras med:
MB0535 Spindel.
NC/05 Neoprenhylsa.

Se tillbehor.

\

Handle opens
through:

pin in place = 60°
pin removed = 100°

top pin

V150 SERIEN
MODELL V150/1B
Arm:
Justerbar spindel pa armen. Arm opens through:
o . pin in place = 95°
g::(lare' -‘ pin removed = 185°
Nominell hallkraft:
150 daN H
andle opens
Vikt: through:
0.15 Kg pin in place = 75°
Levereras med: 135 (LT L
MBO0650 Spindel.
NC/06 Neoprenhylsa.
FWO06/12 Brickor.
Se tillbehor.
=

Stop pin

V150 SERIEN

MODELL V150/1BL = 1
6.4

Arm: :

Justerbar spindel pa armen. _‘—E_| L_ -

15mm léangre arm &n V150/1B. r_

— Arm opens through:
pin in place = 95°
pin removed = 185°

<:||24.W

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft: Handle opens
150 daN through:

Vikt: 135 RS pin in place = 75°

—

0.15 K 135 snk pin removed = 110°
: 9 ] ﬁ

Levereras med:

MB0650 Spindel.

NC/06 Neoprenhylsa.

FW06/12 Brickor. | LU

.
|Il|
CLAMPING PRODUCTS

Ll.f

Se tillbehor. ,
Stop pin

12.7

27




L
[y r o

"’ P, v \ - ¥ 7l P ; *

BRAUER"

o=
\
{
-

CLAMPING PRODUCTS

VERTIKALA SPANNARE

V150 SERIEN
MODELL V150/1BSS

STAINLESS
STEEL

— Arm opens through:
pin in place = 95°

AT Wr pin removed = 185°
Justerbar spindel pa armen.
::Llare: Handle opens

i 2 through:
Nominell hallkraft: pin in place = 75°
150 daN 135 pin removed = 110°
Vikt:

0.15 Kg
Levereras med:
MB0650 Spindel.
NC/06 Neoprenhylsa. 1 Stoo oi
q op pin
Material: I | 12
BS 304 S15 } B
V150 SERIEN
MODELL V150/1C
Arm opens through:
—— pin in place = 95°
pin removed = 185°
Arm:
Fixerad spindel pa armen.
Hallare: 150 Handle opens
Rak daN through:

. . pin in place = 75°
Nominell hallkraft: 135 ﬁ O pin removed = 110°
150 daN 5 I
Vikt: _ O
0.15 Kg —

Levereras med: 28 °\
MB0650 Spindel. o — \
NC/06 Neoprenhylsa. = = Stop pin
Se tillbehor. 4 Si4 dgnoN B5.1
4 "* U e
6 7
26 27

V150 SERIEN
MODELL V150/2B

Foér frontmontering
anvand FM1

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft: R
150 daN

Vikt:

0.15 Kg

Levereras med:

MB0650 Spindel. _
NC/06 Neoprenhylsa.

FWO06/12 Brickor.

Se tillbehor.

135 165
daN

Arm opens through:
pin in place = 95°
pin removed = 185°

Handle opens
through:

pin in place = 75°
pin removed = 110°




BRAUER® L
VERTIKALA SPANNARE

V150 SERIEN
MODELL V150/2BL

Arm:
Justerbar spindel pa armen.
15mm langre arm &n V150/2B.
Hallare: Arm opens through:
Fl3 : — pin in place = 95°
ans. pin removed = 185°
Nominell hallkraft:
150 daN
Vikt: Handle opens
For frontmontering 0.15 Kg through:
anvand FM1 Levereras med: pin in place = 75°
MBO0650 Spindel. 23 pin removed = 110°
NC/06 Neoprenhylsa.
FWO06/12 Brickor.
Se tillbehor.
i G

Stop pin

V150 SERIEN
MODELL V150/2BSS

STAINLESS
STEEL

Justerbar spindel pa armen.

70

Arm opens through:
pin in place = 959

Hallare: pin removed = 185°
Flans.
Nominell hallkraft:
150 daN Handle opens
Vikt: through:
0.15 Kg pin in place = 75°
Levereras med: pin ramoved = 110°
Spindel. m
Neoprenhylsa.
Brickor. P
Material: o
BS 304 S15
V150 SERIEN @
MODELL V150/2C oc
| 12,7 G
. 26 7
Arm: .
Fixerad spindel pa armen. _ ':irnmi: g;lsetrggogh' z
Hallare: in removed = 185° re—
L Flans. p7 (o B
i 12daN
C Nominell hallkraft: <
For frontmontering 150 daN Lfg E
anvand FM1 . Handle opens through:
Vikt: pin in place = 75°
0.15 Kg 125 7 O pin removed = 110°
Levereras med: I
MBO0650 Spindel. I O
NC/06 Neoprenhylsa. 1 o
. L 23 o,
Se tillbehér. "~
"
\Stop pin
| | 90
38 daN 27




T
)
=
'
{
-
2

B2 ' N 2 J

BRAUER"
VERTIKALA SPANNARE

V200 SERIEN
MODELL V200/1B

21

=] = L
__[ HE SR Arm opens through:

pin in place = 105°

T pin removed = 175°
Arm: . <:] 10dai
Justerbar spindel pa armen. -
Hallare:
Rak. \’
Nominell hallkraft: Ve
200 daN 150 ia.rl
Vikt: Q ﬁ
L T 0.20 Kg B ——— Haqdle opens through:
- Levereras med: loll[aEET RO
MB0650 Spindel. 37 Y \y pinlrsmovediSs
; i 95 dbi i
. FW96/12 Brickor. X g S Eg Stop pin
o Se tillbehér. A :
5.5
o’ ‘ 6.3 sizd \z
\./‘I mBﬂ___ 19
35
V200 SERIEN 2%

MODELL V200/1C

Arm opens through:
~——={ pin in place = 105°

& pin removed = 175°
Arm: :Q p:,
Fixerad spindel pa armen.
* 200 < roden

Hallare: daN
Rak. h \
Nominell hallkraft: 150 12. F| I
200 daN =
Vikt: FEV) ] " Handle opens through:

5 pin in place = 70°
0.20 Kg 37 pin removed = 95°
Levereras med: "~ Stop pin
MBO650 Spindel. 4 +— {J =

. .. ! s ] /
Se tillbehor. | . daN 12,7 ] _xi;{ 5.5

a 'I ;

V200 SERIEN
MODELL V200/2B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.

Hgllare: Arm opens through:
Flans. 0 pin in place = 105°
Nominell hallkraft: 10daN pin removed = 175°
200 daN

Vikt:

0.20 Kg 100 220 \,
dal daN

Levereras med: 135 12,7 o

MB0650 Spindel. 1 ﬁ

FWO06/12 Brickor. (o] Handle opens

Se tillbehér.

CLAMPING PRODUCTS

through:

[e)
29 oy p!n in place = 70°
pin removed = 95°
. - Q Q \Stop pin




BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V200 SERIEN
MODELL V200/2C

Arm:

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:
0.20 Kg

Levereras med:
MBO0650 Spindel.

Se tillbehor.

77

Arm opens through:
pin in place = 105°
pin removed = 175°

(e Handle opens
through:
pin in place = 70°
pin removed = 95°
Stop pin

V200 SERIEN
MODELL V200/3B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Frontmonterad.
Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:

0.25 Kg

Levereras med:
MB0650 Spindel.
FWO06/12 Brickor.

Se tillbehor.

Arm opens through:
pin in place = 105°

pin removed = 175°
<{Z1104sN

Handle opens
through:

pin in place = 70°
pin removed = 95°

44

V200 SERIEN
MODELL V200/3C

Arm:
Fixerad spindel pa armen.

Hallare:
Frontmonterad.

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:
0.25 Kg

Levereras med:
MBO0650 Spindel.

Se tillbehér.

170

Arm opens through:

pin in place = 105°
| pin removed = 175°
<Z110dsN

o

Handle opens
through:

pin in place = 70°
pin removed = 95°

Stop pin

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

b

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V250 SERIEN
MODELL V250/1A

Arm:

Solid med méjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.38 Kg

Levereras med:
MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehor.

190

112
pe.3 | |
e 23
| 6 Arm opens through:
pin position 1= 95°

pin position 2 = 125°

pin removed = 160°
Grsen Y

Handle opens through:
pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 100°

90 — 170 . .
T daN — deN— pin position 1
7 in position 2
8 19 pin p
—= B87.1
77 35

V250 SERIEN
MODELL V250/1AL

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.38 Kg

Levereras med:
MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehér.

10mm langre arm &n V250/1A.

12
B8, 3 | |
23
3 Arm opens through:
pin position 1= 95°

pin position 2 = 125°
in removed = 160°

< leuﬂ\p7/

Handle opens through:
pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 100°

V250 SERIEN
MODELL V250/1B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

T-arm kan bestéllas

separat som T250

Vikt:

0.38 Kg
Levereras med:
MB0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.

Se tillbehor.

T

110
8.8 |
(. ae = |-
! Arm opens through:
MB

pin position 1= 95°
pin position 2= 125°
in removed = 160°

<:]194.u\p7'

Handle opens
through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 100°

pin position 1

'I o T
8 pin position 2
g7.1




BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V250 SERIEN
MODELL V250/1BSS

STAINLESS

STEEL

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.38 Kg
Levereras med:
MBO0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.
Material:

BS 304 S15

Se tillbehor.

o=
! Arm opens through:

pin position 1= 95°
pin position 2= 125°

pin removed = 160°
- 194}7
't

2, \'; Handle opens

7 {'- through:

#AZ pin position 1 = 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 100°

100 280
d

190

= 90, —1707\@ & pin position 1

—_——— deN —daN ~
_—l L‘i 7 g |'_9.I pin position 2
g7.1
6 75 35

V250 SERIEN
MODELL V250/1C

Arm:

Fixerad spindel pa armen.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

250 daN

Vikt:

0.38 Kg

Levereras med:

MB0860 Spindel.

Arm opens through:
pin position 1= 95°
pin position 2= 125°

pin removed = 160°
- mb’
(2

Handle opens
through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 100°

190

Se tillbehér. JS EE— pin position 1
4—1 i_z 7 pin position 2
i
V250 SERIEN
MODELL V250/2A a7

For frontmontering
anvand FM2

b I o

Arm:

Solid med mdjlighet att svetsa
spindeln i

Onskad position

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.38 Kg

Levereras med:
MB0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehor.

Arm opens through:
pin position 1= 95°

pin position 2= 125°
pin removed = 160°

oY

Handle opens through:
pin position 1 = 70°
pin position 2 + 85°
pin removed = 100°

pin position 1
pin position 2

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

o
L

BRAUER"

iy
o=
\
{
-

VERTIKALA SPANNARE

V250 SERIEN
MODELL V250/2AL

”1:" ‘

For frontmontering
anvand FM2

»

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Arm opens through:
10mm langre arm &n V250/1A.

pin position 1= 95°

2 o -+ pin position 2 = 125°
;Ilg.llizre. pin removed = 160°
Nominell hallkraft: - ""b/

250 daN

Vikt:

0.38 Kg Handle opens through:
. pin position 1= 70°

Levereras med. pin position 2  85°

MB0860 Spindel. pin removed = 100°

R/08 Spindelhallare.

Se tillbehor.

pin position 1
pin position 2

V250 SERIEN
MODELL V250/2B

For frontmontering
anvand FM2

Arm opens through:

Arm: . . pin position 1 = 95°
Justerbar spindel pa armen. pin position 2 = 125°
Hallare: pin removed = 160°
Flans.
Nominell hallkraft:
250 daN Handle opens

. through:
Vikt: L3 pin position 1= 70°
0.38 Kg pin position 2 + 85°
Levereras med: pin removed = 100°
MB0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.
Se tillbehér.

pin position 1
pin position 2

V250 SERIEN
MODELL V250/2BSS

STAINLESS
STEEL

Justerbar spindel pa armen. X

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:

250 daN {66 S5

Vikt: 175 del dalN

0.38 Kg iR ﬁ G

Levereras med: l

Spindel.

Brickor. 32]: ]

Material: o @ O
LLJ

Arm opens through:
pin position 1= 95°

pin position 2= 125°
pin removed = 160°

Handle opens
through:

Ly pin position 1 =70°
pin position 2 + 85°
pin removed = 100°

BS 304 S15

pin position 1
pin position 2




BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V250 SERIEN
MODELL V250/2C

Arm: Arm opens through:
Fixerad spindel pa armen. _ S:: Sg:::gz ;: ?250
Hallare: pin removed = 160°
Flans. \7/
o ronmonterng Nominell hallkraft: I rsdan
And FM2 250 daN {2
S T 250 NS Handle opens
Vikt: dshl F_ A through:
0.38 Kg 175 ﬁ pin position 1= 70°
Levereras med: pin position 2= 85°o
MB0860 Spindel. pin removed =100
Se tillbehor. -
32
5 L e SE— o
Q pin position 1
45 .I;:E | pin position 2
V300 SERIEN o
#8.3

MODELL V300/1A

Arm:
Solid med mojlighet att svetsa

I 6 ]
izs
Arm opens through:

pin in place = 105°
pin removed = 160°

13deN

spindeln i 6nskad position MB 60
Hallare: 200 370
Rak. S dal  dal Handle opens through:
. o . pin in place = 65°
g()og](;gﬁl" hallkraft: IQJ— ﬁ ﬁ Q pin removed = 90°
Vikt: ( ::__[ o
0.48 Kg o o o
Levereras med w2 |} ) \ ' m
MB0860 Spindel. 0 —185 @ Stop pin
R/08 Spindelhallare. ! T dal — deH . P
Se tillbehér 4_| |_i s g8 7 o
6.5 AL
100 43
. -
V300 SERIEN (@
MODELL V300/1B oc
» o
Arm opens through:
pin in place = 105° G
Arm: pin removed = 160°
Justerbar spindel pa armen. - :ub’ z
Hallare: L —
Rak. 200 370 Handle opens m
Nominell hallkraft: dall daN 'y thro_ughlz o
- 4 300 daN 202 pin in place = 65° E
T e s 200 W g ( oinremovec =50
0.48 Kg <
Levereras med: T o
MB0860 Spindel. 42 [@ J N e~
FW08/15 Brickor. \ , o
. . —— 90 — IBE =) Stop pin
Se tillbehér. — deN —da 2
| 13 q a8 Bnal
6.5 S.0123

43




CLAMPING PRODUCTS

b

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V300 SERIEN
MODELL V300/1C

MBx60 |

Arm opens through:

T pin in place = 105°

pin removed = 160°
Arm:
Fixerad spindel pa armen.
Hallare:
Rak. Handle opens
Nominell hallkraft: 202 e
300 daN pin removed = 90°
Vikt:
0.48 Kg S
Levereras med:
MB0860 Spindel. . L
Se tillbehd. - T— =@ s

28
[[IRER N L
6.5 2412
65 43
I
V300 SERIEN 143
MODELL V300/2A

Arm:
Solid med méjlighet att svetsa
spindeln i énskad position.

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
300 daN

Vikt:

0.48 Kg

Levereras med:

MB0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehér.

Arm opens through:
pin in place = 105°

in removed = 160°
< uu:u%’

Handle opens
through:

pin in place = 65°
pin removed = 90°

Stop pin

V300 SERIEN
MODELL V300/2B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:

300 daN

Vikt:

0.48 Kg

Levereras med:

MBO0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.

Se tillbehér.

)
19

9 ’ 25 ‘
Arm opens through:

pin in place = 105°
pin removed = 160°

Toel

Handle opens
through:

pin in place = 65°
pin removed = 90°




BRAUER’ LEE ;

VERTIKALA SPANNARE

V300 SERIEN

MODELL V300/2C -
34.5
Arm: 59 2
Fixerad spindel pa armen. e Arm opens through:
Hallare: T pin in place = 105°
Flans. pin removed = 160°
Nominell hallkraft: - m.b’
300 daN
Vikt: 300
0.48 Kg dalN & I-rl]andliopens
through:
Levereras med: 186 ﬁ pin in place = 65°
MB0860 Spindel. [- pin removed = 90°
Se tillbehor.
_l 32
- - @ I Stop pin
1—5—'_| 1S l-._-‘“
daN
V300 SERIEN 143
MODELL V300/3A | 5 | )
51
———— Arm opens through:
pin in place = 105°
pin removed = 160°
Arm:

Solid med méjlighet att svetsa
spindeln i énskad position.

Hallare:
Frontmonterad. hiandielcpens

R through:
Nominell hallkraft: pin in place = 65°
300 daN pin removed = 90°
Vikt:
0.50 Kg
Levereras med:

MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehér.

V300 SERIEN
MODELL V300/3B

HS‘S___I I__ "~ Arm opens through:
pin in place = 105°

Arm: pin removed = 160°

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:

Frontmonterad.

Nominell hallkraft:
300 daN

Vikt:

0.50 Kg

Levereras med:
MB0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.

Se tillbehor.

Handle opens
through:

pin in place = 65°
pin removed = 90°

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

Yo

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V300 SERIEN
MODELL V300/3C

Arm opens through:
pin in place = 105°
pin removed = 160°

Arm:
Fixerad spindel pa armen
Hallare:
Frontmonterad. ‘303 R
L]
Nominell hallkraft: ﬁ S through: i
300 daN pin in place = 65°
Vikt: pin removed = 90°
0.50 Kg
Levereras med:
MB0860 Spindel. 304 .
Se tillbehér.
51
115
daN
58 50
V350 SERIEN
MODELL V350/1A i
@10.3 | i
8
é Im Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2= 120°

Arm: T DD pin removed = 180°

Solid med mdgjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.80 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
R/10 Spindelhallare

Se tillbehér.

4 zsuh’

Handle opens through:
pin position 1=70°
pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

30 22
MI0«80
__| |__ 220 450
240

pin position 2
#B. 3

V350 SERIEN
MODELL V350/1B
Arm:
Justerbar spindel pa armen
Hallare:
Rak.
Nominell hallkraft:
T-arm kan bestéllas 350 daN
separat som T350 Vikt:
0.80 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
FW10/20 Brickor.

Se tillbehor.

Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2 = 120°

T pin removed = 180°
- 23""W
(7
Handle opens
through:
240 pin position 1=70°

pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

pin position 1
pin position 2
95 50 pe.3

e 16 g'q—_
=\




BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V350 SERIEN
MODELL V350/1C

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:
0.75 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.

Se tillbehér.

H10x80 |

Arm opens through:
pin position 1 = 90°

pin position 2 = 120°
pin removed = 180°

Handle opens
through:

~ pin position 1= 70°

pin position 2 = 80°

pin removed = 110°

pin position 1
pin position 2

d8.3

V350 SERIEN
MODELL V350/2A

For frontmontering
anvand FM3

Arm:
Solid med mdjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position.

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.80 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
R/10 Spindelhallare.

Se tillbehér.

Arm opens through:
pin position 1= 90°

pin position 2= 120°
pin removed = 180°

Handle opens
through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

pin position 1

pin position 2

V350 SERIEN
MODELL V350/2B

For frontmontering
anvand FM3

Arm:
Justerbar spindel pa armen

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.80 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
FW10/20 Brickor.

Se tillbehér.

j_"

BB.3 Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2= 120°
pin removed = 180°

- zaanu\7

Handle opens

Ly through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

450
220

pin position 1
| 95 50 . -
pin position 2

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

b

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V350 SERIEN
MODELL V350/2C

For frontmontering
anvand FM3

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:
0.75 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.

Se tillbehor.

64

124
|‘—‘1 g8.3
M10x SO_I_ —

® <

Arm opens through:
pin position 1 =90°

pin position 2= 120°
pin removed = 180°

350

i Handle opens

through:

pin position 1=70°
pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

4]

pin position 1
pin position 2

V450 SERIEN
MODELL V450/1A

Arm:
Solid med mdjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
450 daN

Vikt:

1.25 Kg

Levereras med:

MB12100 Spindel.
R/12 Spindelhallare

Se tillbehér.

246

180
;NE-IS | 10 B

= 37 Arm opens through:

pin position 1= 90°

pin position 2= 125°
in removed = 180°

<:] zsa.u\p7/

Handle opens
through:

pin position 1=70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 110°

pin position 1
pin position 2
g8.7

V450 SERIEN
MODELL V450/1B

T-arm kan bestéllas
separat som T450

Arm:

Justerbar spindel pa armen
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

450 daN

Vikt:

1.35 Kg

Levereras med:

MB12100 Spindel.
FW12/23 Brickor.

Se tillbehér.

Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2 = 125°

sl

Handle opens
through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 110°

320 700
dal dal

s OpnQ
= 0o
- 140 — 300 |4 \
‘Ii dal dal \ pin position 1
8.7 ! ! -
| - - pin position 2
- gs.7

122 53




BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V450 SERIEN
MODELL V450/1C

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
450 daN

Vikt:
1.30 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.

Se tillbehér.

M12x100

246

Arm opens through:
pin position 1= 90°

pin position 2= 125°
pin removed = 180°

Cpzeam Y

Handle opens
through:

pin position 1= 70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 110°

pin position 1
pin position 2

V450 SERIEN
MODELL V450/2A

For frontmontering
anvand FM3

Arm:
Solid med mdjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position.

Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
450 daN

Vikt:

1.25 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.
R/12 Spindelhallare.
Se tillbehér.

p12.3

[

64

Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2 = 125°

pin removed = 180°
& 26.1.”’

Handle opens
through:

pin position 1=70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 110°

pin position 1
[ pin position 2

D ‘.E[ 26
__l |_1'1_2x'|00
» 251 dé“ ‘B‘/
N
1 |10 _0

V450 SERIEN
MODELL V450/2B

For frontmontering
anvand FM3

Arm:

Justerbar spindel pa armen
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
450 daN

Vikt:

1.35 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.
FW12/23 Brickor.

Se tillbehor.

B8.7 Arm opens through:
pin position 1= 90°
pin position 2 = 125°

Handle opens

(> through:

pin position 1=70°
pin position 2 = 85°
pin removed = 110°

pin position 1
pin position 2

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

p-

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V450 SERIEN

MODELL V450/2C
Arm opens through:
Arm: pin position 1= 90°
Fixerad spindel pa armen pin position 2= 125°
Hallare: T pin removed = 180°
! Flans. - ZGJ-W
2 Nominell hallkraft:
Fér frontmontering 450 daN 450 \
anvand FM3 i daN Handle opens
Vikt: through:
1.30 Kg 228 ﬁ pin position 1=70°
Levereras med: H pin position 2 = 857
n d =110°
MB12100 Spindel. |
Se tillbehér. (]
49
1 oL R St s
@ pin position 1
64 }Ea ..i_‘ pin position 2
MODELL V550/1A dies H__I
10
é 18 Arm opens through:
| pin position 1= 90°
pin position 2= 120°
R ED pin removed = 180°
Arm:

Solid med mdgjlighet att svetsa
spindeln i 6nskad position.

|_3_§_‘_f§2

Handle opens

Hallare: — |--—"”E‘tso 300 800 through:
Rak. 345 del dell pin pgsition 1=65°
- = . pin position 2 = 80°
2150611&2%" i 32 pin removed = 110°
Vikt: B
2.20 Kg
Levereras med: 102
MB16150 Spindel. = =
R/16 Spindelhallare. —
Se tillbehr. I g et
10
V550 SERIEN
MODELL V550/1B
16.5 \
7 Arm opens through:
r s pin position 1= 90°
M16x150 pin position 2 = 120°
T pin removed = 180°
/Y - zsd.uw
Justerbar spindel pa armen
Hallare: Handle opens
Rak. b T through:
Nominell hallkraft: 345 " 0 0 B
550 daN | pin removed = 110°
Vikt:
2.40 Kg -

Levereras med:
MB16150 Spindel.
FW16/27 Brickor.

Se tillbehor.

L 180 — 390

e

12.5
154

B

\— pin position 1

pin position 2
|2.3




Y
g
-

BRAUER"
VERTIKALA SPANNARE

V550 SERIEN
MODELL V550/1C

% 38 Arm opens through:
T pin position 1 =90°

pin position 2 = 120°

T pin removed = 180°
Arm: & 294-NW
Fixerad spindel pa armen
gall(lare: 353 Handle opens
ak. . L through:
Nominell hallkraft: 345 O pin position 1= 65°
550 daN pin position 2 = 80°
) pin removed = 110°
Vikt:
2.30 Kg -
Levereras med: 100
MB16150 Spindel.
Se tillbehér. 1 ?_ Q —_— pin position 1
—J L_ k24 5?3 — pin position 2
10 108 76 8123
V550 SERIEN | 236 |
12.
MODELL V550/2A > T

Arm opens through:

[]ID 12.5 | | 51 pin position 1= 90°
Arm: 132 pin position 2 = 120°

— 35 i =180°
Solid med méjlighet att svetsa pin removed =180
spindeln i énskad position. T <71 294aN
Hallare: . |"
Flans.
Nominell hallkraft: 300 800 Handle opens
550 daN 312 daN dal through: —e
) pin position 1= 65°
Vikt: ﬁ ﬁ © pin position 2 = 80°
2.20 Kg pin removed = 110°
Levereras med:
MB16150 Spindel. m
R/16 Spindelhallare. P
Se tillbehor. a1 o
95 pin position 2 :
V550 SERIEN @
MODELL V550/2B oc
2 = Im m
-" L1_2__‘ LT_‘ B12.3 Arm opens through: G
pin position 1= 90°
Arm: pin position 2 = 120° z
Justerbar spindel pa armen T pin removed = 180°
Hallare: w —
Flans. o
Nominell hallkraft:
550 daN Handle opens E
. >y through:
Vikt: 312 pin position 1= 65° <
2.40 Kg pin position 2= 80°
Levereras med: U S J
MB16150 Spindel.
FW16/27 Brickor. (&)
Se tillbehér.

pin position 1

pin position 2




; [o; LA : G
Bo s VIR, r 9 . . =
i LEE o - (} ..-\( o

BRAUER"

VERTIKALA SPANNARE

V550 SERIEN

197
MODELL V550/2C measo| _”_”"'3

O=X E= 70
12.5 | 51 I Arm opens through:
pin position 1= 90°
Arm: 108 pin position 2 = 120°

pin removed = 180°
(71294 .M
A
’ '~
\.‘~. Handle opens
.0~ through:
pin position 1 = 65°

pin position 2 = 80°
pin removed = 110°

Fixerad spindel pa armen b e
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft:
550 daN o
Vikt: 312
2.30 Kg iy
Levereras med:
MB16150 Spindel. F
Se tillbehor. \
82
| 95 r

CLAMPING PRODUCTS

—
S A4




BRAUER"

SVART OXIDERAD NITRO
UPPKOLAD VERTIKAL SPANNARE

@ Stalkonstruktion med handtag av polyamid
® Nitro uppkolad och svartoxiderad yta

® Hogkvalitativa bussningar



BRAUER® s

VERTIKALA MODELLER
V90/2BK - V450/2BK

hand force

stop pin position 1
stop pin position 2
B1
SEEO :
L

=
A
N
J

Material:
Stal, Handtag i polyamid.

[=]
Ytfinish: . " %_ .
Nitro uppkolad och svartoxiderad. \& %J_“ | < Nd J, Q9
Levereras med: _ﬁg_‘ A3 A3, I A2
Spindel enligt bild. A2 A2 A2 A
Arm: : i A A A
Justerbar spindel pa armen. Hole arrangement for ~ Hole arrangement for ~ Hole arrangement for  Hole arrangement for
Hallare: V90/2BK V150/2BK V/350/2BK V450/2BK
.. V250/2BK
Flans.
: Handle
Arm opens Handle Handle opens
Q Arm opens Arm opens  through, opens opens through, Holdingforce Holdingforce Clampingforce Clampingforce
through, through, pin through, through, pin Handforce F1 F2 F3 F3
o Order No  Position 1 Position2  removed  Position 1  Position2  removed daN daN daN daN daN
m \/90/2BK 100° - 131° 64° - 77° 10 75 105 62 75
m V150/2BK 56° 83° 156° 46° 56° 84° 16 135 165 92 105
V250/2BK 13° 93° 157° 16° 61° 86° 19 200 280 94 135
G V350/2BK 6° 97° 175° 19° 59° 91° 25 250 450 150 280
z V450/2BK 11° 88° 163° 24° 60° 91° 30 300 550 140 280
|
< Order No M A Al A2 A3 B B1 B2 B3 B4 B6 C D H L L1
I V90/2BK  M5x25 16 25 45 14 24 33 13.2 9.1 22 225 19.1 4.5 1085 63.5 35.0
0 V150/2BK  M6x35 14 29 7 12 27 38 17.5 124 - 435 24.7 55 156.2  86.5 53.0
V250/2BK  M8x45 21 39 9 19 32 45 20.6 15.5 = 415 32.7 6.8 183.9 107.0 62.0
V350/2BK M10x55 32 50 8 27 45 64 25.5 18.4 38 47 38.7 9 2229 153.0 95.0
V450/2BK M12x70 32 53 10.5 = 45 63 28 20.9 = 47 46.7 8.8 2424 1735 1135

= O

C




BRAUER"® e

VERTIKALA MODELLER
V90/1BK - V450/1BK
hand force
el 5
M @ s e
I r stop pin position 1
stop pin position 2
L
& -
o AL |l =
1l
A
L m_J
IEED - 8
L
Material: g
Stal, Handtag i polyamid. — 5
Ytfinish: . ﬁ | 2 8 : .
Nitro uppkolad och svartoxiderad. i i D) 5 \\3—._
Arm:
Justerbar spindel pa armen. A3 A2
Hallare: A2 A
Rak. A
Leyereras _med_:
Spindel enligt bild Hole arrangement for Hole arrangement for
V90/1BK V450/1BK
V350/1BK
Handle :
Arm opens Handle Handle opens
Arm opens  Arm opens  through, opens opens through, Holdingforce Holdingforce Clampingforce Clampingforce Q
through, through, pin through, through, pin Handforce F1 F2 F3 F3
Order No  Position1  Position2  removed  Position1  Position2  removed daN daN daN daN daN o
V90/1BK 100° = 131° 64° - 77° 10 75 105 62 75 m
V150/1BK 56° 83° 156° 46° 56° 84° 16 135 165 92 105 m
V250/1BK 13° 93° 157° 26° 61° 86° 19 200 280 94 135
V350/1BK 6° g7° 175° 19° 59° 91° 25 250 450 150 280 G
V450/1BK 11° 88° 163° 24° 60° 91° 28 300 550 140 280 z
|
Order No M A Al A2 A3 A4 B B1 B2 B3 B6 C C2 D H L L1 <
V90/1BK  M5x25 16 25 45 14 1 8.1 44 13.2 9.1 225 3038 54 45 1203 635 350 I
V150/1BK  M6x35 14 29 7 12 - 10.2 5.2 17.5 124 435 376 55 55 169.1 865 53.0 0
V250/1BK  M8x45 21 39 9 19 = 10.2 52 20.6 155 415 49 6.5 6.8 200.1 107.0 62.0

V350/1BK  M10x55 32 50 8 27 35 14.1 71 255 184 47 62.3 13 9 2474 1530 95.0
V450/1BK  M12x70 32 53 10.5 = = 14.1 71 28 20.9 47 69.8 9 8.8 2655 1735 1135




BRAUER"

VA SERIEN KRAFTIGA
VERTIKALA SPANNARE

® Fordelar:
Alla VA-spannarna ar konstruerade att tala en kraftigare hantering.
Den nya VA300 modellen fyller upp ett gap som tidigare fanns vid de mindre spannarna i

VA-serien. Denna storlek tillverkas endast av BRAUER, de har en ytbeldggning av
rostmotstandig fosfatplatering.
Modellerna VA300S, VA700S, VA1200S och VA24008S har ett kraftigare armfaste pa vilket
olika typer av armar kan svetsas fast. Handtag och armar kan bestéllas som tillbehér.
Modellerna VA300T, VA700T, VA1200T och VA2400T é&r lika ovanstaende men med den
skillnaden att olika armar bade kan skruvas fast eller svetsas.
Modellerna VA300T, VA700/1A, VA1200/1A och VA2400/1A liknar modell "T” men med
skillnaden att handtaget ar vertikalt samt har en langre spannarm.
Modellerna VA300T, VA700/2C, VA1200/2C och VA2400/2C har ett férborrat faste for
skruvmontering och ett spindelféste som inte kraver svetsning.

® Specifikation:
Huvudkomponemterna &r av stal. Fasterna ar gjutna. Alla axlar hardade och I6per antingen
i hardade bussningar eller direkt i de toleransborrade halen i de hardade komponenterna.
Spéannarna ar svarteloxerade.

@ Installation:
Vid fastsvetsning av S-modeller sékerstall att den fulla langden av de angransande ytorna

svetsas. Var forsiktig nar du svetsar fast handtagen och armarna sa att inte
svetslopporhamnar i mekanismen. Frekvent smorjning okar livslangden pa spannarna.



LK™

BRAUER"® g ©

VA300 SERIEN
MODELL VA300/S

4

“ 26

For pneumatiska

modeller se sidan 9
Arm:
Kort arm fdr svetsning. ARY OPENS
Féste:
Stag for svetsning i 6nskad
position.
Hallkraft:
300 daN /
. b HANDLE OPENS
Vikt: THRO 134°
0,15 Kg

Se tillbehér fér handtag/arm

VA300 SERIEN
MODELL VA300/T

" T2 |26 =
For pneumatiska
modeller se sidan 9 | ] o
! (1 m
Arm: (o) ARM OPENS
Kort arm for svetsning. THRO 206* z
Faste: S—
Rakt. N \Z m
Hallkraft: . S
300 daN E
e HANDLE OPENS
Llie | N THRO 134° <
0,15 Kg 27
Se tillbehér for handtag/arm J




BRAUER"

VA300 SERIEN
MODELL VA300/2S

For pneumatiska
modeller se sidan 9

012
20
1 ARM OPENS
THRO 116*
>H:\NDLE OPENS
THRO 88°

Arm:
Kort arm fér svetsning.

Féste:
Flans.

Hallkraft:
300 daN 1

Vikt:
0,20 Kg
Se tillbehér fér handtag/arm 42 3N

74

VA300 SERIEN
MODELL VA300/1B

For pneumatiska
modeller se sidan 9

250 350

136

Arm:

Spindeln ar justerbar langs
armen.

Faste:

Rakt.

Hallkraft:

300 daN

Vikt:

0,25 Kg
Levereras med:
MBO0650 spindel.
FW 06/12 Brickor.

Se tillbeh6r

ARM OPENS
THRO 210°

HANDLE

OPENS
N/ THRO 134°

CLAMPING PRODUCTS




>

BRAUER" -

VA300 SERIEN
MODELL VA300/2B

For pneumatiska
modeller se sidan 9

ARM OPENS
THRO 12*

Arm:

Spindeln ar justerbar langs
armen.

Faste:

Flans.

Hallkraft:

300 daN

Vikt:

0,25 Kg

Levereras med: 1
MBO0650 spindel.

FW 06/12 Brickor.

Se tillbehdr

VA300 SERIEN
MODELL VA300/2BT

For pneumatiska
modeller se sidan 9

ARM OPENS
THRO 112*

250 350

Arm:
Spindeln &r justerbar langs 77 e —
armen. 15
Faste:

Flans. 25

Hallkraft:

300 daN

Vikt: 42
0,25 Kg

Levereras med:

MBO0650 spindel.
FW 06/12 Brickor.

Se tillbehér

CLAMPING PRODUCTS




f' : o W .. S

BRAUER® e

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA300 SERIEN

TILLBEHOR
A B £12
— e
=" F
47 54
RS L % 60
NDLE GRIP - 19
PAR‘?’Ha. A3} PART No. B3

Modell A3 Handtag: Vikt: s |12
For svetsning i 0,056 Kg E I
Onskat lage VA300S
& VA300T. T
Modell B3 Grepp:  Vikt: ! 18
Passar till A3 0.011 Kg |
PEITE ARM PART No.C3
Modell C3 Arm: Vikt: 37
Férlangningsarm till  0.083 Kg 5
VA300S & VA300T. i |.£.{ —"I ||"—
Modell D3 Weight: ? @ -
Basplatta: 0.040 Kg / 18 |30
For skruvmontering 85,3 @ ¢ —
VA300S & VA300T.

BASE PART No. D3

VA700 SERIEN
MODELL VA700S

For pneumatiska
modeller se sidan 9

Arm:
Kort arm for svetsad

férlangning. A \/
Hallare: N
Stag for svetsning i 6nskad 10 25 -

position. — o 29 \ /

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:
0,70 Kg

Se tillbehér fér handtag/arm

Handle opens through 130°

CLAMPING PRODUCTS




|

BRAUER"

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA700 SERIEN
MODELL VA700T

For pneumatiska
modeller se sidan 9

For lasmekanism i 6ppet lage lagg till &ndelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm:

Kort arm for svetsad
férlangning.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

700 daN

Vikt:

0,80 Kg

Se tillbehér fér handtag/arm

p20

VA700 SERIEN
MODELL VA700/1A

For pneumatiska
modeller se sidan 9

For lasmekanism i Gppet lage lagg till andelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm:
Solid arm.

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:

1,10 Kg

Se tillbehér

‘@m
HEE

—] [H2x00

70

T
d

25 —
40

<71 344N

Arm opens through 205°

Handle opens through 130°

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"
KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA700 SERIEN
MODELL VA700/2C

o

mznnol

T

For pneumatiska

modeller se sidan 9 T
For lasmekanism i oppet lage lagg till andelsen
"LC” pa modellbeteckning
Arm: 248
Fixerad spindel pa armen.
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft:
700 daN
Vikt: 1
1,25 Kg
Se tillbehér ’ 67

Handle opens through 120°

VA700 SERIEN Q8 H7

Br
MODELL VA700TD I8 I:::%

All dimensions not shown

<
©

Se tillbehér

P remain as per VA700T 121
2002 3id 6365
o J9.98.. 309 6333
- A
TOS ~
7.00, e
o o [ \
Jols \
o For pneumatiska i %
modeller se sidan 9 5 s L3
g ﬂ \
m ¥ | — A
I~ L L b A
o h \
m For lasmekanism i dppet lage l4gg till andelsen WI q é; r :
"LC” pa modellbeteckning 20 ’ “ ),_\K P ~ 15 !
<) N K M .
- (BERS 8 N
= o 3 S el
Kort arm med monteringshal. = - | € WA I’ /
_— ° LA
Hallare: T A | S i
m Rak med monteringshal. 2 oA S
Nominell hallkraft: ey raan RN
E 700 daN | 3% | -
< Vikt:
1.01kg

e
3

FRONT ARM - C7D CLAMP - VA700TD




KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA700 SERIEN
MODELL VA700TP

All dimensions not shown
remain as per VA700T

Ly #E

5
£k
For pneumatiska
modeller se sidan 9 m
For lasmekanism i 6ppet lage lagg till andelsen B
"LC” pa modellbeteckning
%

Arm:
Fast arm med monteringshal. \S
Hallare:
Rak med monteringshal. 260 o | B
&4
2

o
D

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:

1.01kg

Se tillbeh6r

¢

#6012

59

339

VA700 SERIEN
MODELL VA700TV

All dimensions not shown
remain as per VA700/1A

For pneumatiska
modeller se sidan 9

CLAMPING PRODUCTS

» Optional
For lasmekanism i 6ppet lage lagg till &ndelsen 'gg TP Lgcking
"LC” pa modellbeteckning Mechanism
available
285 TYP
Arm:
Fast arm med monteringshal.
Hallare:
Rak med monteringshal.
Nominell hallkraft: A r oy
700 daN =
Vikt: H S
1.01kg
Se tillbehér
=]
L)
#8.5 TYP
L1
280
26.12TYP
19.00 40.0 6.00

710 300




f' : o W .. 5

BRAUER® e

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA700 SERIEN
TILLBEHOR

58
’ 8
A g9 |
B —a] e
’: “To [
AT
g 25
90 94 H
Arm Part No. C7
Modell A7 Handtag: Vikt:
For svetsning i 6nskat 0.20 Kg 50
lage VA700S & VA700T. T _ 8
Handle Grip 35 —’| I-—
Modell B7 Grepp:  Vikt: e e | |
Passar till A7 0.01 Kg =
handtagen. ﬂ} ®
/ 25 |40
D Model C7 Arm: Vikt: gs.3 - | & -
Férlangningsarm till 0.21 Kg Base Part No. D7

VA700S & VA700T.

Modell D7 Basplatta: Vikt:
Fér skruvmontering 0.11 Kg

VA700S & VA700T.
VA1200 SERIEN
MODELL VA1200S
= ” .
::1
Q ¥ T EE::. ZE* “
o For pneumatiska L
modeller se sidan 10
m 57 25
R 19
O
z Arm: 73
Kort arm for svetsad
— férlangning. R Arm opens through 195°
n_ Hallare: 28
Stag for svetsning i 6nskad A L —_— 5 ,-
E position. \
< Nominell hallkraft: 12 25 "I
1200 daN 38 ((j
I Vikt: \
1.30 Kg Handle opens through 130°
0 Se tillbehér fér handtag/arm




<)

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA1200 SERIEN
MODELL VA1200T

For pneumatiska
modeller se sidan 10

For lasmekanism i 6ppet lage lagg till &ndelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm opens through 195°

~4

Handle opens through 130°

Arm:

Kort arm for svetsad
férlangning.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

1200 daN

Vikt:

1.45 Kg

Se tillbehér fér handtag/arm

VA1200 SERIEN
MODELL VA1200/1A

P 1

HECE
e

For pneumatiska
modeller se sidan 10

For lasmekanism i 6ppet lage lagg till andelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm:

Solid arm.

Hallare:

s 86| 140
Nominell hallkraft: daN

1200 daN
Vikt:

l 1.80 Kg I 24 25 _""I .
Levereras m.ed: 12 50 50
MB12100 Spindel. b 18 e | Handle opens through 130°

R/16 Spindelhallare.
Se tillbehér

f—f—b
—
CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

BRAUER"

|

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA1200 SERIEN
MODELL VA1200/2C

For pneumatiska
modeller se sidan 10

For lasmekanism i 6ppet lage lagg till &ndelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
1200 daN

Vikt:
1.95 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.

Se tillbehér

mz;tcol

T
LL—‘!

Handle opens
through 125°

VA1200 SERIEN
MODELL VA1200TD

For pneumatiska
modeller se sidan 10

For lasmekanism i dppet lage lagg till &ndelsen
"LC” pa modellbeteckning

Arm:
Kort arm med monteringshal

Hallare:
Rak med monteringshal.

Nominell hallkraft:
1200 daN

Vikt:
1.87kg
Se tillbehér

Q8 HT .@ﬁ‘
{ Foed

All dimensions not shown
remain as per VA1200T

¥ | ™
Qe L] o
um.nx fan) xj = ‘m_
g% %) I on
uwy <t ; 9‘1_(!
g i & | @ Nif
S o R
(P | &=
28 L B ok
T
50.12

CLAMP & ARM SOLD AS SEPARATE ITEMS
. L)
leose T r Wi
e ——— Ay

| o

FRONT ARM - C12D CLAMP - VA1200TD




f' : o W .. J

BRAUER’ B8

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA1200 SERIEN o
MODELL VA1200TP A e e s V12007

For pneumatiska
modeller se sidan 10

For lasmekanism i 6ppet lage lagg till &ndelsen
"LC” pa modellbeteckning !
_ﬁP

Arm: —
Fast arm med monteringshal

Hallare: e

Rak med monteringshal. :

Nominell hallkraft: £33
1200 daN

Vikt:
1.87kg
Se tillbehér

4%

2%

&
&

&3]

)
Y
3

#%

VA1200 SERIEN
TILLBEHOR

Sﬂ_-l s
L = IZ: e

=
n
N

30

100 100

Arm Part No. C12

Modell A12 Handtag: Vikt:
For svetsning i 6nskat  0.30 Kg — L i

lage VA1200S & Handle Grip 40
VA1200T. Part No. A12 Part No. B12

4_| 8
Modell B12 Grepp:  Vikt: ﬁ’ ® N % H

Passar till A12 0.01 Kg / 30
handtagen g8.3 @ & —1L

Base Part No. D12

60

Modell C12 Arm: Vikt:
Férlangningsarm till 0.42 Kg
VA1200S & VA1200T.

Modell D12 Basplatta: Vikt:
For skruvmontering 0.17 Kg
VA1200S &VA1200T.

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

BRAUER"

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA2400 SERIEN
MODELL VA2400S

For pneumatiska
modeller se sidan 10

177

830

144

Arm:
Kort arm fér svetsad
férlangning.
Hallare: 33
Stag for svetsning i 6nskad -
position.
Nominell hallkraft: — -‘i
2400 daN
Vikt:
2.90 Kg Handle opens through 130°
Se tillbehér for handtag/arm
VA2400 SERIEN
MODELL VA2400T
—
32 |62
=00 T
230 ———eee
i il
Fér pneumatiska 50 26
modeller se sidan 10 L.
"_| Yy
Fh

Arm:

Kort arm for svetsad
férlangning.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

2400 daN

Vikt:

3.20 Kg

Se tillbehor for handtag/arm

220

144

76

Arm opens through 195°

LN

63 [ \/
Handle opens through 130°




BRAUER® s

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

850 HT

VA2400 SERIEN T
MODELL VA2400TD 1 [$oed [

All dimensions not shown
remain as per VA2400T

For pneumatiska a9 i
modeller se sidan 10 . i
b | m @ #
Arm: L : !
Kort arm med monteringshal ~—} d
Hallare: o
Rak med monteringshal. e HJ
Nominell hallkraft: 701
2400 daN = =
Vikt:
3.96kg CLAMP & ARM SOLD AS SEPARATE ITEMS
Se tillbehdr revew a /
e _ (9 /
HE e [g,_,! |
¥ I\ﬁ @
W
€ @
o @
FRONT ARM - C24D CLAM“P-- VA2400TD
VA2400 SERIEN
MODELL VA2400TP
All dimensions not shown
remain as per VA2400T m
5y 8 O
53 Q
For pneumatiska o
modeller se sidan 10
5 (o 1
\r'
_-"'\‘-.-—.
y N , 0]
Arm: P- / "0 z
Fast arm med monteringshal " e
Hallare: _/ ﬂ% " rvy
Rak med monteringshal. ke \hy m
Nominell hallkraft: #3313 e s30
2400 daN o E
: il <
3.96kg o
Se tillbehcr ¢ 4 -
Fign <
7 (&)
o
é
a5 tx]
&3




r._*. o . - P J 4 ’ \‘i\_"w':

BRAUER" e

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA2400 SERIEN
MODELL VA2400/1A

HEE
___‘ |~£6:150

ki

40 —|
60 | 63

For pneumatiska
modeller se sidan 10

Arm:
Solid arm.

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
2400 daN

Vikt:
‘” 3.75 Kg

‘ > Levereras med:

MB16150 Spindel.

Spindelhallare. |.._

Se tillbehor

1 Handle opens through 130°

VA2400 SERIEN
MODELL VA2400/2C

For pneumatiska
modeller se sidan 10

295

CLAMPING PRODUCTS

Arm: Arm opens through 195°
Fixerad spindel pa armen
Hallare: I
Flans. l
Nominell hallkraft: l
2400 daN
Vikt: i
4.10 Kg

Handle opens
Levereras med: 105 & through 130°
MB16150 Spindel. N \[
Se tillbehér B




BRAUER"

NEDATGAENDE
ANNARE TC79 & TC345

seende funktionen som kan liknas vid en tang med stor
r 14tt att montera pa ett arbetsbord.

utformad profil av PVC.

rkade av zinkbehandlad stal.
ndlad. Nitar av rostfritt stal.



BRAUER®
NEDATGAENDE SPANNARE

NEDATGAENDE SPANNARE
MODELL TC79

M12x50
Arm:
Fixerad spindel pa armen. l
Hallare: ﬁSBOd.N
Flans. Ll 1154eN R —
Nominell hallkraft: _1 A
rm opens
360 daN F through 90°

Vikt: 11.5 30
0.50 Kg S % )
Levereras med: _ﬂ 32 MAX.

{125dsN

Spindel.
Handle opens

Se tillbehor. 224 Q(

7\through 50°
| S S

SNABBINSTALLBAR SPANNTANG

SWIVEL-FOOT

spannmekanism. 7

© Levereras med den nedre Part No. TC345-PLA
kaken. Denna del kan If required separately
aven leveras separate
(TC345-PLA).

©  Levereras aven med
(SA-38314-SF) flexibel
fotspindel.

Produkt kod Oppning mm Djup mm Glidbaba mm
TC345 215 68.3 19 x 19 1.3

SPINDLE m
t 0
i e
- = o
| o
®  Mangsidig tving med
. > 5 P CAN BE
gjuten spannkéake. \ ﬁ‘q‘:‘:ﬁg ASED m
@  Snabb uppspanning och ' )| OR DECREASED m
avtryckare for snabb Li| BY MOVING
lossning. BOTTOM JAW TRIGGER RELEASE
© 360 daN / 360 kg spann- 19 SQUARE™| [~ G
kraft erhalles fran
|




Es
P;" F 'r‘i

I
BRAUER"

WL W
4 2

KRAFTIGA VERTIKALA SPANNARE

VA2400 SERIEN
TILLBEHOR

Modell A24 Handtag: Vikt:
For svetsning i 6nskat  0.39Kg

lageVA2400S &
VA2400T.
Modell B24 Grepp: Vikt:
Passar till A24 0.02 Kg
handtagen

D
Modell C24 Arm: Vikt::
Forlangningsarm till 0.76 Kg
VA2400S & VA2400T.

Modell D24 Blasplatta: Vikt:
For skruvmontering 0.26 Kg
VA2400S &VA2400T.

101_—| | S

CFp

35

Arm Part No. C24

70

@25
-
ﬂ' I ———
100 100
Handle Grip
Part No. A24 Part No. B24

=1l

53.3—/

» Q—‘Mﬁ
¢ o —1t

Base Part No. D24

—

CLAMPING PRODUCTS




ALA SPANNARE

es oftast nar begransningar i hojd finns som hindrar
re.

ntala spannare har konstruerats sa att spannarna 6ppnar
ontinuerlig rérelse.

4 att de sakerstaller att fingrarna inte fastnar vid

utformad profil av PVC.
H700 har en stangd anda pa armen for béattre styvhet.

ade av zinkbehandlad stal.
e spannarna roterar nitarna i hardade bussningar.



it e . ¥ \

HORISONTALA SPANNARE

H50 SERIEN
MODELL H50/1B

Arm:

Justerbar spindel pa armen
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

50 daN

Vikt:

0.033 Kg

Levereras med:
MBO0525 Spindel.
FWO05/09 Spindelhallare.

Se tillbehor.

Arm opens ,-a*
through 85°

25 55 W
daN daN

/\ Handle opens

through 65°

H50 SERIEN
MODELL H50/2B

Arm:

Justerbar spindel pa armen
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:

50 daN

Vikt:

0.036 Kg

Levereras med:
MB0525 Spindel.
FWO05/09 Spindelhallare.

Se tillbehor.

Arm opens ,,-—\
through 85°

/\ Handle opens
25 55 through 65°
daN deN 4
A

H50 SERIEN
MODELL H50/2BSS

STAINLESS
STEEL

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
50 daN

Vikt:

0.036 Kg
Levereras med:
Spindel.

Brickor.

Material:
BS 304 S15.

ﬁ\ Handle opens
M 25 55 through 65°
_.1 I—— daN daN j

Arm opens
through 85°

CLAMPING PRODUCTS




f' : o W .. 5

BRAUER' s

HORISONTALA SPANNARE

H50 SERIEN
MODELL H50/2C

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:
Arm opens /"
DGR 2 AHandle opens

) through 85°
Vikt: through 65°
0.025 Kg

Levereras med:
MB0525 Spindel.

Se tillbehor.

21 16

H50 SERIEN
MODELL H50/2BL

Arm:
Justerbar spindel pa armen
Hallare: 26 L
Flans pa vanster sida.

q ° . Arm opens f-\
Nominell hallkraft: through 85°

50 daN

ﬁ\HandIe opens
Vikt: M5 25 55 through 65°
0.02 Kg _"I I‘_ daN daN
Levereras med:
MB0525 Spindel.

FWO05/09 Spindelhallare.
Se tillbehor.

H50 SERIEN %
MODELL H50/2BR

|4. 2 13

Arm:
Justerbar spindel pa armen 1
Hallare: | 5.2
Flans pa héger sida. Arm opens ,__..1
Nominell hallkraft: through 85°
50 daN ﬁ\ Handle opens

. M5 25 55 through 65°
Vikt: daN deN
0.02 Kg

Levereras med:
MBO0525 Spindel.
FWO05/09 Spindelhallare.

Se tillbehor.

CLAMPING PRODUCTS




_ g - \! -2
BRAUER® s

HORISONTALA SPANNARE

H75 SERIEN . e .
MODELL H75/1B 1 | |

Arm opens ,—-I
Arm: through 90°

Justerbar spindel pa armen

Hallare: M5 Handle opens
Rak. through 75°
Nominell hallkraft: I | 16 1o

75 daN s daN

Vikt:

0.10 Kg

Levereras med:
MB0535 Spindel.
FWO05/10 Brickor.
NC/05 Neoprenskydd.

Se tillbehor.

45

H75 SERIEN AL !

mopeLL H75/1BSS  STAINLESS 1 |
STEEL = CE=ERCD

Arm opens f—-l
Arm: through 90°

Justerbar spindel pa armen
Hallare: 5 Handle opens
Rak. AI |—H— through 75°
Nominell hallkraft: 16 50

110
75 daN _‘I | s 4N daN

. hll
Vikt:
0.10 Kg

Levereras med:

MB0535 Spindel.

FWO05/10 Brickor. 22
NC/05 Neoprenskydd.

Material:

25 0
— &
BS 304 S15. 5T
[ | 8 : A
—
5 37 25
| 1

H75 SERIEN | 108 |
MODELL H75/1C | |

45

o
CLAMPING PRODUCTS

Arm opens __|

‘IL-'\i:(n(;r:ad spindel pa armen {hrough 90° Handle opens

o ndle en:
Hallare: e 75 D:E through 75°
Rak. 6 daN
Nominell hallkraft: *' ok ﬁ d
75 daN ‘ : l ® -
oo i 40(\ Q
0.10 Kg _(
Levereras med: 45
MBO0535 Spindel. 22 (@)
NC/05 Neoprenskydd. Q
Se tillbehér.

o
w

\as.z
|13.5

25

i
=
uF




L T @

I
BRAUER’
HORISONTALA SPANNARE

H75 SERIEN ; e
MODELL H75/2B
16.8
Arm: 54;-_1 13.5
— i F Justerbar spindel pa armen.
or frontmontering anvanc - . Arm opens
Elglr!gre. through 90°/__--|
Nominell hallkraft: Handle opens
75 daN MS through 75°
Vikt: l 16
0.10 Kg ’ 5 £ B
Levereras med:
MBO0535 Spindel. e ]
FWO05/10 Brickor. 36
NC/05 Neoprenskydd.
Se tillbehér.
H75 SERIEN | L
vopeLLH75/2BsS  STAIILESS
STEEL

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Nominell hallkraft:

75 daN
Vikt: 4|

Arm opens
through 90°

Handle opens
through 75°

0.10 Kg
Levereras med:

Spindel.
Neoprenskydd.
Brickor.

Material: BS 304 S15.

MB0535 Spindel. _( )
NC/Neoprenskydd.

36
Se tillbehor. 19 | [e)

O H75 SERIEN |
C WNODELL H75/2C ‘
16.8

z Arm: i X 5.7
_— For frontmontering anvand FM1 EI::T::: _Splndel pa armen. 23 13.5
m Flans. : Arm opens

Nominell hallkraft: theoudh 20 [ Handle opens
E 75 daN M5 75 through 75°
< Vikt: : l i ot

0.10 Kg ’-— ok i) _ o B
J Levereras med: _-l l ~H O\ 'y

Lo
=




BRAUER"

HORISONTALA SPANNARE

H150 SERIEN
MODELL H150/1B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
150 daN

Vikt:

0.25 Kg

Levereras med:
MB0650 Spindel.
NC/06 Neopren hylsa.
FWO06/12 Brickor.

Se tillbehor.

Handle opens
through 80°

65

H150 SERIEN
MODELL H150/1BSS

STAINLESS
STEEL

Justerbar spindel pa armen.

Hallare:
Rak.

Nominell hallkraft:
150 daN

Vikt:

0.25 Kg

Levereras med:
MB0650 Spindel.
NC/06 Neopren hylsa.
FWO06/12 Brickor.

Material:
BS 304 S15.

Handle opens
through 80°

65

H150 SERIEN
MODELL H150/1C

Arm:

Fixerad spindel pa armen.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

150 daN

Vikt:

0.25 Kg

Levereras med:

MB0650 Spindel.
NC/06 Neopren hylsa.

Se tillbehor.

Arm opens
through 90°

Handle opens
through 80°

4
N

a_,

|65

CLAMPING PRODUCTS

C\
pt




BRAUER’ 518

HORISONTALA SPANNARE

H150 SERIEN
MODELL H150/2B

22 |28

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Flans. Arm opens,_,’
Nominell hallkraft: through 50

150 daN

Handle opens

Vikt: L through 80°
0.25 Kg 20

Levereras med:

MB0650 Spindel.

NC/06 Neoprenskydd.
FWO06/12 Brickor.

Se tillbehor.

H150 SERIEN

vooeLL H150/2Bss | ST AINILESS
STEEL

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare: A
A rm opens ,—-’
Flans. through 90°

Nominell hallkraft:
150 daN
s v Vikt:
< 0.25 Kg
‘ Levereras med: _ s
== Spindel. ﬁ ‘Q

Brickor.

Material:
BS 304 S15.

H150 SERIEN
MODELL H150/2C

Arm:
Fixerad spindel pa armen.

Hallare:
Flans.

Arm opens
Nominell hallkraft: through 90° ’_'| -
andle opens
1?0 daN 150 through 80°
Vikt: dal
0.25 Kg ﬁ T4
Levereras med: 1 41 H /@\\_ — u@a =

MB0650 Spindel.
NC/06 Neoprenskydd. _(

Se tillbehor. }
25
40 65 ‘ 38 |

For frontmontering anvand FM2

—t |
'Tga

CLAMPING PRODUCTS

O 53

!

oo
N




Ao

_’ X
BRAUER"

HORISONTALA SPANNARE

H250 SERIEN
MODELL H250/1A

éﬁs.s
[%D‘L e o

Arm:

Solid spindel pa armen med
méjlighet att svetsa i dnskad
position.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.50 Kg

Levereras med:
MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehér.

|24 | | 17.5
Handle opens
through 80°
150 350 20
'I?.5| daN daN _ __ daN _

L 226

-

Arm opens /——I
through 95°

B2

I

82 42
T 1
H250 SERIEN 236 a
MODELL H250/1AL ;g.; L|“
N —of 22260 6

Arm:

Solid spindel pa armen med
méjlighet att svetsa i dnskad
position. 10mm l&angre arm an
H250/1A.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
250 daN

Vikt:

0.50 Kg

Levereras med:

MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehér.

i

Arm opens /——I
through 95°

Handle opens
through 80°
20

I

H250 SERIEN
MODELL H250/1B

Arm:

Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

250 daN

Vikt:

0.50 Kg

Levereras med:

MB0860 Spindel.
FWO08/15 Brickor.

Se tillbehor.

T-arm kan bestallas separat som T250

Arm opens ’——l
through 95°

Handle opens
through 80°
oo ias
+ Lo
) R
|

1
[

82

|

CLAMPING PRODUCTS

W
S

(%




<)

i

BRAUER’
HORISONTALA SPANNARE

H250 SERIEN
MODELL H250/2A

m

26 |31

Arm:

Solid spindel p& armen med —..i m" 50
mojlighet att svetsa i bnskad T 25
position. 24

"' Hallare: Arm Opens
Handle opens
through 80°
20

For frontmontering anvand FM2 Flans.

through 95°
Nominell hallkraft:
250 daN
Vikt: 23

15

0.50 Kg —-l |—— a“ i
Levereras med: '
MB0860 Spindel. S

R/08 Spindelhallare.
Se tillbehor.

H250 SERIEN
MODELL H250/2AL

26 |31

m

Arm:

Solid spindel pa armen med —..i na-so
méjlighet att svetsa i dnskad T 25
position. 10mm léangre arm an 24

T H250/2A. Arm opens _—of
through 95°

For frontmontering anvand FM2 Héllare:
Flans.
) N Handle opens
Nominell hallkraft: through 80°
250 daN
¢ Vikt:
: W 0.50 Kg T =

Levereras med:
MBO0860 Spindel.
R/08 Spindelhallare.

Se tillbehor.

H250 SERIEN
MODELL H250/2B

4.‘ | Arm:
i Justerbar spindel pa armen.
For frontmontering anvand FM2 N
Hallare: Arm opens
Flans. through 95
Nominell hallkraft: FER
2D A0 through 80°
| 0
B daN daN 20
Levereras med: 1 e
MB0860 Spindel. Il

FWO08/15 Brickor.
Se tillbehor.

CLAMPING PRODUCTS

Cﬂ
N
b o




BRAUER"

HORISONTALA SPANNARE

H350 SERIEN
MODELL H350/1A

Arm:

Solid spindel pa armen med
modjlighet att svetsa i 6nskad
position.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.90 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
R/10 Spindelhallare.

Se tillbehér.

D

4

Arm opens

through 90°

I

&

& h—%ﬁm

Handle opens
through 75°

C)_Lz

i

H350 SERIEN
MODELL H350/1B

T-arm kan bestallas separat som T350

Arm:
Justerbar spindel pa armen.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.90 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
FW10/20 Brickor.

Se tillbehor.

108

H350 SERIEN
MODELL H350/2A

L

Fér frontmontering anvéand FM2

Arm:

Solid spindel pa armen med
modjlighet att

svetsa i 6Gnskad position.
Hallare:

Flans.

Nominell hallkraft:
350 daN

Vikt:

0.90 Kg

Levereras med:
MB1080 Spindel.
R/10 Spindelhallare.

Se tillbehor.

"

— I-i“"“

Arm opens
through 90°

550
daN

ﬂ

39 |43

Handle opens
through 75°

le

CLAMPING PRODUCTS

W
2

)l




| |
Y
g

BRAUER® 3 X |
HORISONTALA SPANNARE

H350 SERIEN

MODELL H350/2B
0 39 (43
g L
8. ?
Arm:
Justerbar spindel pa armen.
Fér frontmontering anvénd FM 3 N
Hallare: Arm opens
Flans. through 90°

Nominell hallkraft:
Handle opens

350 daN H10x80 through 75°
Vikt:
0.90 Kg ——I

Levereras med: -
MB1080 Spindel.
FW10/20 Brickor. -

Se tillbehor.

H450 SERIEN
MODELL H450/1A

310

o

;BIZ 3
1 | Mi12x100
Arm: GD /——I Arm opens through 90°

Solid spindel pa armen med _r
mojlighet att - | 32 ' #8 Handle opens
svetsa i 6nskad position. through ’;50

Hallare:
Rak.

Qo
N7
Zo

Nominell hallkraft:

450 daN

# -
Vikt:
’ 1.60 Kg
" Levereras med:

MB12100 Spindel.
R/12 Spindelhallare.

 Spin E
Se tillbehér. 20

130

===
e
arpis

al B

‘___J""‘\

%

O

|

1

-
Zzuw
-l
- -

130 66

H450 SERIEN
MODELL H450/1B

Arm: /——lArm opens through 90

Justerbar spindel pa armen.

T-arm kan bestéllas separat som T450 .
Hallare: M1 2x100 Handle opens
Rak. through 75
Nominell hallkraft: ——-' r- 0
450 daN 26 | ﬁ ﬁ —d _

A T

1.60 Kg

Levereras med:
MB12100 Spindel.
FW12/23 Brickor.

Se tillbehor.

CLAMPING PRODUCTS
H@T

ﬂB?

Cﬂ
=
>}




BRAUER’
HORISONTALA SPANNARE

H450 SERIEN
MODELL H450/2A ’L

)

® o I:'iD H M12x100 B @8.7
Solid spindel pa armen med 26

For frontmontering anvand FM3 mO]llghet att svetsa i 6nskad
/—‘—I Arm opens through 90°

position.
Handle opens
through 75°
25

41.3

Hallare

Flans.

Nominell hallkraft:

450 daN L 300 650
Vikt: _—‘ | 26 s i
1.60 Kg 1 ]

Levereras med:
MB12100 Spindel.
R/12 Spindelhallare.

Se tillbehor.

H450 SERIEN
MODELL H450/2B

T

Arm:
] Justerbar spindel pa armen.
For frontmontering anvand FM3 Héllare- Arm OpenS

MB12100 Spindel.
FW12/23 Brickor.

Se tillbehor.

Flans.

Nominell hallkraft: Handle opens
450 daN Hi2x100 through 75°
Vikt:

1.60 Kg ¢ _&
Levereras med: _ _

H700 SERIEN

MODELL H700
Arm:
Justerbar spindel pa armen.
Hallare:

T-arm kan bestéllas separat som T450 Flans.
Nominell hallkraft:
Arm opens Handle opens

700 daN through 90° through 85°

Vikt: 4.| M12x100
116 g | I

Levereras med:
MB12100 Spindel. ﬁ -]ﬁ
FW12/23 Brickor.
Se tillbehér. 23
| )
IRY j@
R ot
L |

84

CLAMPING PRODUCTS

[e5
~







BRAUER"

OVRIGA SPANNARE

MODELL H100/1B

Arm:

Spindeln instéllbar langs
armen.

Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

100 daN

Vikt:

0.085 Kg

Leverares med:

Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehér

Arm opens
through 90°

Handle opens
through 90°

27

1

MODELL H100/1C

Arm:

Spindeln fixerad i en position.
Hallare:

Rak.

Nominell hallkraft:

100 daN

Vikt:

0.085 Kg

Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

27

Arm opens
through 90°

Handle opens
through 90°

Se tillbehér J
~ 110 l
MODELL H100/2B
= 15
sj* i
: [Cer—
Arm: _{'—{:ﬁ e T'_{r _]__3;
Spindeln installbar langs armen. o = =T {
Hallare: O
Flans.

Nominell hallkraft:

100 daN

Vikt:

0.085 Kg

Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehor

100 daN Q

110

N
CLAMPING PRODUCTS

°
I

>4




CLAMPING PRODUCTS

2
I
BRAUER®

OVRIGA SPANNARE

MODELL H100/2C

Arm:
Spindeln fixerad i en position.
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft:
100 daN
' Vikt:
e 0.085 Kg
Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehor

—l
5MM CLEARANCE 31.75

Arm opens
through 90°

22

15

26

Handle opens
through 90°

MODELL H100/3B

Arm:

Spindeln installbar langs armen.
Hallare:

Frontmontering.

Nominell hallkraft:

100 daN

Vikt:

0.085 Kg

Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehér

Arm opens
through 90°

4 HOLES 4.8MM

R
10
B
; 'y
20
o 31 F
| u
100 15
daN 1 o

Handle opens
through 90°

110

MODELL H100/3C

Arm:
Spindeln fixerad i en position.

Hallare:

i '
i l 3 Frontmontering.
W : > Nominell hallkraft:
100 daN
:,l Vikt:
: ‘ 0.085 Kg

9 Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehor

Arm opens
through 90°

100 15
daN

4 HOLES 4.8MM

Handle opens
through 90°

]

110




BRAUER"

OVRIGA SPANNARE

MODELL H200/1B

Arm opens
through 90°

Handle opens
Arm: through 90°

Spindeln installbar langs armen.
Hallare:

Nominell hallkraft: ik

200 daN

Vikt:

0.17 Kg
Leverares med:

Standardspindel, muttrar och
flansade brickor

Se tillbehor

MODELL H200/2B

A".“: o ) I To---=-c-:5 24
Spindeln installbar langs armen. =

Hallare: : ® G
Flans.

Nominell hallkraft: 1
200 daN L

Vikt:

0.17 Kg

Leverares med: 27
Standardspindel, muttrar och N iyl
flansade brickor 200 daN o

Se tillbehdr i—-— 38 —»] 5 5

140

MODELL H200/3B

4 HOLES 5MM

Ar|_'n: ) Arm opens
Spindeln installbar langs armen. through 90° 54

Hallare: ) Handle opens
Frontmontering. N - through 90°

Nominell hallkraft: X \

200 daN B : T . -
Vikt: " .
0.17 Kg e ;
Leverares med: g \

Standardspindel, muttrar och

flansade brickor 200 21

Se tillbehor daN :

CLAMPING PRODUCTS

140




BRAUER"

5

OVRIGA SPANNARE

MODELL H300/1B

Arm opens
through 90°

Handle opens
through 90°

Arm: — &
Spindeln instéllbar langs armen. ¢ —
Hallare: - —
Rak.
Nominell hallkraft:
300 daN
Vikt: 4
0.34 Kg L s SLOTS 7mm
Leverares med: — !
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor - 68 L ;; ™ =2 ’ J
Se tillbehor ! '
-t 195 -
5.7mm
MODELL H300/2B
Arm:
Spindeln installbar langs armen.
Hallare:
Flans.
Nominell hallkraft:
300 daN
Vikt:
0.034 Kg
Leverares med:
Standardspindel, muttrar och
flansade brickor
Se tillbehér
MODELL H300/3B
Arm opens sl

A”_'n: . through 90° &
Spindeln installbar langs armen. Handle opens
Hallare: through 90°
Frontmontering. T
Nominell hallkraft: 18
300 daN S a— ; 1 —
Vikt: ;
0.34 Kg 34 :
Leverares med: 1 A
Standardspindel, muttrar och @ 'y n
flansade brickor 300 24

CLAMPING PRODUCTS

Se tillbehor

daN

61 |

195

J<




BRAUER"

' 3

SVART OXIDERAD NITRO UPPKOLAD
HORISONTAL SPANNARE

® Stalkonstruktion med handtag av polyamid
® Nitro uppkolad och svartoxiderad yta

® Hogkvalitativa bussningar



BRAUER® e o

HORISONTALA MODELLER
H50/2BK - H450/2BK

hand force

Material: 1
Stal, Handtag av polyamid.
Ytfinish: S g
Nitro uppkolad och svart oxiderad. W\M ¥
Arm: N3 L —\;m S s o o3 @] 3
Justerbar spindel pa armen Bl A L la
2 N .
Hallare: | [
Flans. 43| a3l = A3 |
Levereras med: A2 A2 Az
Spindel. A A A
Hélbild fér H50/2BK Halbild fér H80/2BK Hélbild fér H450/2BK
Order No Arm opens Handle opens Handforce Holdingforce F1 Holdingforce F2  Clampingforce F3  Clampingforce F4
through through daN daN daN daN daN
H50/2BK 86° 69° 8 40 50 25 30
H80/2BK 86° 66° 10 65 90 55 62
H150/2BK 8r° 68° 16 135 190 72 120
H250/2BK 88° 68° 20 200 280 83 140
H350/2BK 90° 71° 25 220 450 120 280
H450/2BK 88° 68° 28 240 550 100 280

Order No M A Al A2 A3 M B B1 B2 B3 B4 B5 B6 C G2 D H H1 L L1
H50/2BK  M4x16 16 24 4 114 175 16 24 102 71 131 15 20 117 575 42 293 263 918 237

CLAMPING PRODUCTS

H80/2BK  Mb5x25 18 27 45 135 - 168 27 132 91 - 2 225 18 51 55 434 389 1263 426
H150/2BK  M6x35 26 39 6.5 = = 28 39 175 124 23 25 435 255 @ - 55 632 595 186.7 60.5
H250/2BK  M8x45 26 44 9 - - 31 4 21 157 24 25 415 322 - 62 739 70 2232 749
H350/2BK M10x55 415 59 9 = = 43 59 26 187 39 35 47 40 = 8.8 948 879 2794 103.9

H450/2BK M12x70 44 65 10 40 1 42 67 28 209 40 35 47 523 135 85 1048 1016 3147 122




BRAUER’ oo

HORISONTALA MODELLER
H75/1BK - H450/1BK

hand force

1 3
“:E 5
b i
| &
- o
8 |[LBF <
y. o || B
D
A
L1 Al
%ﬁ' e}
Material: - L
Stal, Handtag av polyamid.
Ytfinish: D
Nitro uppkolad och svart oxiderad.
Arm: 3 =3
Justerbar spindel pa armen A | S
Hallare: x] \\‘--3_ - 8 A ) 8
Rak. )
Levereras med: A3 A3
Spindel. A2 A2
- A - A
Hélbild fér H75/1BK Halbild fér H450/1BK
Order No Arm opens Handle opens Handforce Holdingforce F1 Holdingforce F2  Clampingforce F3  Clampingforce F4
through through daN daN daN daN daN
H75/1BK 86° 66° 10 65 90 6 62
H150/1BK 87° 68° 16 135 190 72 120
H250/1BK 88° 68° 20 200 280 83 140
H350/1BK 90° 71° 25 220 450 120 280
H450/1BK 88° 68° 28 240 550 100 280

Order No M A Al A2 A3 A4 B B1 B2 B3 B6 C G2 D H H1 L L1

CLAMPING PRODUCTS

H75/1BK  M5x25 18 27 45 135 = 8.1 41 132 91 225 26 5.1 55 518 477 1257 418
H150/1BK  M6x35 26 39 6.5 - 25 141 91 175 124 435 37 55 55 742 71 186.8 605
H250/1BK  M8x45 26 44 9 = 35 141 91 21 157 415 465 7 6.2 882 844 2232 749
H350/1BK  M10x55 415 59 9 - 2 162 92 26 187 47  59.6 8 88 1144 1075 2793 1039

H450/1BK  M12x70 44 65 11 40 1 162 67 28 209 47 759 135 85 1284 1252 3147 122




BRAUER"

LASBAR SPANNARE SAFETY
INTERLOCK+

Ny generation lasbar spédnnare
Nitro uppkolad & svartoxiderad yta

Stal konstruktion med handtag i polyamid

Unik Interlocking+ lasmekanism



BRAUER" S

VERTIKALA LASBARA SPANNARE INTERLOCK+

VERTIKALA MODELLER
V150/2BKL - V450/2BKL

hand force

4 e G
j\: Ly ¥ =
P (L4
- \a R
u‘ i @ RE stop pin position 1

stop pin position 2

(g B

B2
B3
A
B6

L
Material:
Stal, Handtag i polyamid, Upplasningsbygel i TPE.
Ytfinish: D D
Nitro uppkolad och svartoxiderad. &‘{
( ) (1 'y
Arm: ) 1
Justerbar spindel pa armen. ® T ﬁ @
Hallare: e &| @ =0
Flans. ~ oL “@3 M
Levereras med: CGB 7 \4 X él} b
Spindel. A3 A3 A2
A2 A2 A
A A
Hélbild for Hélbild fér Hélbild fér
V150/2BKL V/350/2BKL V450/2BKL
V/250/2BKL
Inkluderar ett internt Is med automatisk sdkerhets- och underhallsfria m
hdgkvalitativa bussningar. P
Handle :
Armopens  Handle Handle opens Q
Arm opens Armopens  through, opens opens through, Holdingforce Holdingforce Clampingforce Clampingforce
through, through, pin through, through, pin Handforce F1 F3 F3 o
Order No  Position1  Position2  removed  Position1  Position2  removed daN daN daN daN daN
V150/2BKL 56° 83° 156° 46° 56° 84° 16 135 165 92 105 m
V250/2BKL 13° 93° 157° 26° 61° 86° 19 200 280 94 135 m
V350/2BKL 6° g7° 175° 19° 59° 91° 25 250 450 150 280
V450/2BKL 11° 88° 163° 24° 60° 91° 30 300 550 140 280 G
|
Order No M A Al A2 A3 B B1 B2 B3 B4 B6 C D H L L1 <
V150/2BKL  M6x35 14 29 7 12 27 38 175 124 - 534 24.7 5.5 1629 86.5 53.0 J
V250/2BKL  M8x45 21 39 9 19 32 45 20.6 15.5 - 51.1 32.7 6.8 1914 107.0 62.0 o

V350/2BKL M10x55 32 50 8 27 45 64 255 184 38 56.5 387 9 2305 153.0 95.0
V450/2BKL M12x70 32 53 10.5 - 45 63 28 20.9 - 56.5 467 88 2491 1735 1135




VERTIKALA LASBARA SPANNARE INTERLOCK+

VERTIKALA MODELLER
V150/1BKL - V450/1BKL
hand force
il
e 4

" stop pin position 1
L S
stop pin position 2

|
[=]
Material: o2 = E . 8
Stal, Handtag i polyamid, Upplasningsbygel i TPE. o =
Ytfinish:
Nitro uppkolad och svartoxiderad. i
Arm:
Justerbar spindel pa armen.
i D
Hallare:
Rak. e
. =t
Sonaa " 1L e
' RN R A
A3 A2
A2 A
A
Hélbild for Hélbild for
m V/350/1BKL V450/1BKL
I Inkluderar ett internt Iis med automatisk sékerhets- och underhéllsfria
o hdgkvalitativa bussningar.
: Arm opens Handle Handle
Q Arm opens  Arm opens through, opens opens Holdingforce Holdingforce Clampingforce Clampingforce
through, through, pin through, through, Handforce F1 2 3 F
o Order No Position 1 Position 2 removed Position 1 Position 2 daN daN daN daN daN
m V150/1BKL 56° 83° 156° 46° 56° 16 135 165 92 105
m V250/1BKL 13° 93° 157° 26° 61° 19 200 280 94 135
V350/1BKL 6° 97° 175° 19° 59° 25 250 450 150 280
G V450/1BKL 11° 88° 163° 24° 60° 28 300 550 140 280
|
< Order No M A Al A2 A3 Ad B B1 B2 B3 B6 C G2 D H L L1
J V150/1BKL M6x35 14 29 7 12 = 10.2 52 17.5 124 534 376 55 55 175.7 86,5 53.0
0 V250/1BKL M8x45 21 39 9 19 - 10.2 52 20.6 155 511 49 6.5 6.8 207.6 107.0 620

V350/1BKL M10x55 32 50 8 27 35 14.1 74 2565 184 565 623 13 9 254 153.0 95.0
V450/1BKL M12x70 32 53 10.5 - - 14.1 71 28 209 565  69.8 9 88 2719 1735 1135




BRAUER' .

HORISONTALA LASBARA SPANNARE INTERLOCK+

HORISONTALA MODELLER
H150/2BKL - H450/2BKL

hand force

H1
|

m
Ji]
Material:
Stal, Handtag i polyamid, Upplasningsbygel i TPE. i )
Yifinish: = 38
Nitro uppkolad och svartoxiderad. ¥ Q
Arm: |
Justerbar spindel pa armen. A3
Hallare: A2
Flans. A
Levereras med: .
Spincel fiies
Inkluderar ett internt las med automatisk sékerhets- och underhallsfria
hdgkvalitativa bussningar.
Order No Arm opens Handle opens Handforce Holdingforce F1 Holdingforce F2  Clampingforce F3  Clampingforce F4
through through daN daN daN daN daN
H150/2BKL 87° 68° 16 135 190 72 120
H250/2BKL 88° 68° 20 200 280 83 140
H350/2BKL 90° 71° 25 220 450 120 280
H450/2BKL 88° 68° 28 240 550 100 280

Order No M A Al A2 A3 A4 B B1 B2 B3 B4 B5 B6 C C2 D H H1 L L1

CLAMPING PRODUCTS

H150/2BKL M6x35 26 39 6.5 = = 28 39 175 124 23 25 435 255 - 55 632 595 186.7 60.5
H250/2BKL  M8x45 26 44 9 - - 31 4 21 157 24 25 415 322 - 62 739 70 2232 749
H350/2BKL  M10x55 415 59 9 = = 43 59 26 187 39 35 47 40 = 88 948 879 2794 1039

H450/2BKL M12x70 44 65 10 40 1 42 67 28 209 40 35 47 523 135 85 1048 1016 3147 122




f.__. o . - - P J 4 ’ \‘;’«-3

HORISONTALA LASBARA SPANNARE INTERLOCK+

HORISONTALA MODELLER
H150/1BKL - H450/1BKL

BE
B1
B
Material:
Stal, Handtag i polyamid, Upplasningsbygel i TPE. D
Ytfinish: 3 e
Nitro uppkolad och svartoxiderad. - =
L,
Arm: 8 r r) 3]
Justerbar spindel pa armen. —
Hallare: A3
Rak. A2
Levereras med: A
Spindel. -
Hélbild for
H450/1BKL
Inkluderar ett internt las med automatisk sékerhets- och underhallsfria
hdgkvalitativa bussningar.
Order No Arm opens Handle opens Handforce Holdingforce F1  Holdingforce F2  Clampingforce F3  Clampingforce F4
through through daN daN daN daN daN
H150/1BKL 8r° 68° 16 135 190 72 120
H250/1BKL 88° 68° 20 200 280 83 140
H350/1BKL 90° 71° 25 220 450 120 280
H450/1BKL 88° 68° 28 240 550 100 280

Order No M A Al A2 A3 A4 B B1 B2 B3 B6 C C2 D H H1 L L1

CLAMPING PRODUCTS

H150/1BKL M6x35 26 39 6.5 = 25 141 91 175 124 435 37 5.5 55 742 71 1868 605
H250/1BKL M8x45 26 44 9 - 35 141 91 21 157 415 465 7 62 882 844 2232 749
H350/1BKL M10x55 415 59 9 s 2 162 92 26 187 47 596 8 88 1144 1075 2793 103.9

H450/1BKL M12x70 44 65 1 40 1 162 67 28 209 47 759 135 85 1284 1252 3147 122




BRAUER"

SPANNARE MED
SAKERHETSLAS

® Sakrad lasning, bade i stangt och 6ppet
lage

® Unik mekaniskt lassystem

® Rostfria nitar och hardade bussningar for
battre livslangd

® Ideala for applikationer nar spannaren
anvandes upp och ner eller spegelvand



BRAUER® B
SPANNARE MED SAKERHETSLAS

V250 SERIEN :
MODELL V250/2BBLC

Arm:

i Ar i 3 ARM OPENS THROUGH:
Spindeln &r justerbar langs . _ 19daN PN POSITION 1~ bas
armen. PIN POSITION 2 = 125°
Hallare: PIN REMOVED = 160°
Flans.

Hallkraft: HANDLE OPENS
THROUGH:
250 daN PIN POSITION 1 = 70°
Vikt: PIN POSITION 2 = 85°
: PIN REMOVED = 100°
0,38 Kg
Levereras med:
Spindel MB0860 e
FWO08/15 Brickor e
Se tillbehor.
el PIN POSITION 1
PIN POSITION 2
V250 SERIEN il 110 <
P .n_
MODELL V250/1BBLC () *%z:
i
M8 x 60 L
ARM OPENS THROUGH:
— 19dan PINPOSITION 1 = 95°
Arm: 7 @Y PIN POSITION 2 = 125°
Spindeln &r justerbar langs I PINREMOVED =160
armen. 1
Hallare: ; HANDLE OPENS
Rak. | THROUGH:

- 1 PIN POSITION 1 = 70°
Hallkraft: \ PIN POSITION 2 = 85°
250 daN 100 280 [— PIN REMOVED, = 100°
Vikt: 3 daﬁN dGaN - X

- !

0,38 Kg Jﬂr, ( 5 s
Levereras med: I - fc)‘] e /; .,/-'__
Spindel MB0860 ' O ; @\ ¢ | ~ X e
FWO.B/ 15 .I.3r|ckor g0 D (% V‘QT;"\‘“H—-PW POSITION 1
Se tillbehor. daN daN Q}l ~PIN POSITION 2

071 "8 19 ‘

75 35 |

V350 SERIEN e w | e
MODELL V350/2BBLC T e

106

Arm:

Spindeln &r justerbar langs
armen.

Hallare:

Flans.

Hallkraft:

350 daN

Vikt:

0,8 Kg
Levereras med:
Spindel MB1080
FW10/20 Brickor

Se tillbehor.

ARM OPENS THROUGH:
f} 23daN  b|N'POSITION 1 = 90°

<:| PIN POSITION 2 = 120°
PIN REMOVED = 180°

»

HANDLE OPENS
THROUGH:

PIN POSITION 1 =70°
PIN POSITION 2 = 80°
PIN REMOVED = 110°

220

220 450
daN daN

o flo
[ 1
o 5

daN daN . PIN POSITION 1

j PIN POSITION 2
95 50

(ool

o
\

\

\

CLAMPING PRODUCTS
i

(o




BRAUER"

SPANNARE MED SAKERHETSLAS

V350 SERIEN
MODELL V350/1BBLC

Arm:
Spindeln ar justerbar langs
armen.

Hallare:

Rak.

Hallkraft:

350 daN

Vikt:

0,8 Kg
Levereras med:

Spindel MB1080.
FW10/20 Brickor

Se tillbehér.

146

M10 x 80

ARM OPENS THROUGH:
PIN POSITION 1 =90°
PIN POSITION 2 = 120°
PIN REMOVED = 180°

HANDLE OPENS
THROUGH:

PIN REMOVED = 110°

\

f:-":)

220 450 (o

daN daN g

| ﬁ = Al

IS e

Owm O
140 300

daN

daN ' g

95

e
\ PIN POSITION 1
QK;W POSITION 2

_9 32 ‘ 3
50

V250 SERIEN
MODELL V250/1BLC

Arm:

Spindeln &r justerbar langs
armen.

Faste:

Rakt.

Hallkraft:

250 daN

Vikt:

0,47 kg

Levereras med:
Zinkbehandlad spindel
Skruv, bricka och
neoprenskydd.

Se tillbehor.

192

V250 SERIEN
MODELL V250/2BLC

Arm:

Spindeln ar justerbar langs
armen.

Faste:

Flans.

Hallkraft:

250 daN

Vikt:

0,47 kg

Levereras med:
Zinkbehandlad spindel
Skruv, bricka och
neoprenskydd.

Se tillbehor.

34

18

©

@3

180
daN

elr
250

daN ke

28 27

80

16

12

75

32

PIN POSITION 1 = 70°
PIN POSITION 2 = 80°

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

SPANNARE MED SAKERHETSLAS
V250 SERIEN
MODELL V250/3BLC

Arm:

Spindeln &r justerbar langs

armen.

Faste:

Flans.

Hallkraft: ;
250 daN :
Vikt:

0,535 kg

Levereras med:
Zinkbehandlad spindel
Skruv, bricka och
neoprenskydd.

Se tillbehor.

220

7

V350 SERIEN
MODELL V350/1BLC

Arm:

Spindeln ar justerbar langs

armen.

Faste:

Rakt.

Hallkraft: ]
350 daN 20
Vikt:

0,69 kg 65
Levereras med:

Zinkbehandlad spindel

Skruv, bricka och

neoprenskydd.

Se tillbehor.

220

55.5

140

V350 SERIEN
MODELL V350/2BLC

Arm:

Spindeln ar justerbar langs
armen.

Féste:

Flans.

Hallkraft:

350 daN

Vikt:

0,69 kg

Levereras med:
Zinkbehandlad spindel
Skruv, bricka och
neoprenskydd.

Se tillbehor.

100 22 . 45




1
\\-v.
3
P

—
L]
&
|
‘-.g

A4

(1 (‘( /o ¢ 3 3 TR

® ."T

ge
I
BRAUER"

SPANNARE MED SAKERHETSLAS

H350 SERIEN
MODELL H350/1BLC

Arm:

Spindeln &r justerbar langs
armen.

Féste:

Rakt.

Hallkraft:

350 daN

Vikt:

0,8 kg

Levereras med:
Zinkbehandlad spindel
Skruy, bricka och
neoprenskydd.

Se tillbehor.

H350 SERIEN
MODELL H350/2BLC

Arm:

Spindeln &r justerbar langs
armen.

Faste:

Flans.

Hallkraft:

350 daN 66 34
Vikt: 111

0,8 kg 8.5
Levereras med:
Zinkbehandlad spindel &

Skruy, bricka och 107 S —
neoprenskydd.

Se tillbehor. ‘

CLAMPING PRODUCTS




ANGSSPANNARE

monteras dessa spéannare direkt i ett gangat hal pa fixturen.
ns som tillbehor.

en lokaliseras olika vid fastsattningen.
400 har storre slaglangd an P350, P550 och P750. De

utformade handtag i PVC.

erkade i zinkbehandlat stal eller manganfosfaterade. Alla
sskruv i svartoxiderat stal.

spannaren inte kommer for nara hallaren eller fixturen.



g r." | s 9 | 1_' g | - i

SKJUTSTANGSSPANNARE

P50 SERIEN 67 =J]
MODELL P50 He STROKE ] |._
> ||s 28
50 50
daN daN
Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena P g4.8
Hallare:
Rak med under eller

sidmontering.
Nominell hallkraft: —
50 daN ’ [ 1

Vikt:
0.05 Kg

Levereras med: : 1
MB0420 Spindel. @
NC/04 Neopren hylsa.

Se tillbehor. —
’ T /
3:31  Max12 DEEP
P50 SERIEN

MODELL P50SS STAINLESS 6 STROKE
%?E[L > <3 js 28.5

50 50

Handle opens
through 190°

Q O

-

.
—r
JL

Hallare:
Rak med under eller 34
sidmontering. |

Nominell hallkraft:
50 daN

Vikt:

0.05 Kg

Levereras med:
MB0420 Spindel.
NC/04 Neopren hylsa.

Material:

BS 304 S15 |-.3 /
53] Maxi2 oeep .. 4

daN daN ]
Kolv: 22
Kan lasas i bagge andlagena
7 >~ ga.e
16
|

Handle opens

42 through 190°

) O

P6015 SERIEN
MODELL P6015 73

6.6

Kolv: A—A
Kan lasas i bagge andlagena 135daN [ <] 85daN t7t
Hallare:

Monteringshal i kroppen. Mé
Nominell hallkraft:
135 daN

Vikt:

0.150 Kg
Levereras med:
MB0625 Spindel

31.6

HANDLE OPENS
THROUGH 185°

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

A2

Ty

_:') S
BRAUER"

SKJUTSTANGSSPANNARE

P605 SERIEN
MODELL P605

139.9
5108 py
- 160daN > <7 110daN -B==H=ty ======0 SN PRPA
Kan lasas i bagge andlagena té—
Hallare: . I
Monteringshal i kroppen fixerad 75 795 T eeR 75
flans. 4daN
Nominell hallkraft: e
160 daN HANDLE OPENS
Vikt: 32 STROKE THROUGH 180°
0.30 Kg 79 REF 7
Levereras med: i m— D
MB0840 Spindel 24.6 B
i J
26 91
P250 SERIEN -
MODELL P250 e
32 STROKE —‘——l
30 |42
Coiin (
Kolv: daN deN -
Kan lasas i bagge andlagena g1
Hallare: 6.5
Centrum eller flans =
Nominell hallkraft: LA L
250 daN 17da
Vikt: Q
0.30 Kg
M6x12 DEEP
Levereras med:
MB0625 Spindel. J:ZO:I 35 Handle opens

Moteringshallare.
Se tillbeh6ér med skruvar FMZ20.

_.!

R 60 85
25
1
| 57 |

=2

through 190°

P450 SERIEN
MODELL P450

Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena

Hallare:
Centrum eller flans.

Nominell hallkraft:
450 daN

Vikt:

0.75 Kg

Levereras med:

MB1080 Spindel.
Moteringshallare.

Se tillbehér med skruvar FM24.

400 200
deN  daN @
ge

M10x20 DEEP

|I‘|24x1.5

120

173
5
38 STROKE h—j _—I l‘_
>

30 |45

Handle opens
through 185°




BRAUER"

SKJUTSTANGSSPANNARE

P100 SERIEN Py e ﬁ
MODELL P100 . 109 ‘5.0" |-—=,:—"*1
I H 25
K gio o
Kolv: g5.2 '—2—' f—

Kan lasas i bagge andlagena

Hallare:
Centrum eller flans.

Nominell hallkraft:

100 daN

Vikt:

0.15 Kg

Levereras med:

MB0625 Spindel.
Monteringshallare

Se tillbeh6ér med skruvar FM16.

M6x15 -/ »L-j H

Handle opens
through 190°

STROKE
P100 SERIEN 21 STROKE
vobeLL P100ss | STAINILESS -
1 00 50 —
lN iiN
STEEL 2
gio —L
Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:
Centrum eller flans.
Nominell hallkraft: 4daN
100 daN
Vikt: R 68
0.15 Kg MIBx1.5
Levereras med: _L
Spindel.
Material: Handle opens
BS 304 S15 T through 190°
MEx15 33 H
P200 SERIEN i o |

MODELL P200 _j.(rkﬂ s el ’

deN daN
_ ﬁ
" uI
Kolv: 2 ——— @

Kan lasas i bagge andlagena

Hallare: /("

Centrum eller flans.

Nominell hallkraft:

200 daN

Vikt:

0.35 Kg R 112

Levereras med:
MB0840 Spindel.
Monteringshallare

Se tillbehér med skruvar FM20. _

CLAMPING PRODUCTS

Handle opens
through 190°

57 54 23




CLAMPING PRODUCTS

L
r S

oy \ b -

SKJUTSTANGSSPANNARE

STAINLESS
STEEL

Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:

Centrum eller flans.
Nominell hallkraft:

200 daN

Vikt:

0.35 Kg

Levereras med:

Spindel.

Material:
BS 304 S15

P200 SERIEN
MODELL P200SS

R 112

110 ]

200 200
daN daN

0 Q4

a2

P400 SERIEN
MODELL P400

400 250
daN daN

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:

Centrum eller flans.
Nominell hallkraft:
400 daN

Vikt:

0.80 Kg

Levereras med:
MB1050 Spindel.
Monteringshallare

Se tillbehér med skruvar FM24. 30

H10

R 120

68 STROKE
45

3LL

>

135

150

~ Tt

Handle opens through 190°

P400 SERIEN
MODELL P400SS

STAINLESS
STEEL

Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:

Centrum eller flans.
Nominell hallkraft:

400 daN

Vikt:

0.80 Kg

Levereras med:

MB1050 Spindel.

Material:
BS 304 S15

R 120

HI0x35

175

_EM_‘

400 250
daN daN

P4

1

N = HE |

H:;Il'i R




_ :\

Ao

BRAUER’
SKJUTSTANGSSPANNARE

P650 SERIEN
MODELL P650

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:

Monteringshal i kroppen.
Nominell hallkraft:

650 daN

Vikt:

1.48 Kg

Levereras med:

MB1050 Spindel.

650 400
daN daN

O (3 £

191

5

60 STROKE

-

2|

70

50.8

73
<71 15 daN

HANDLE OPENS
THROUGH 180°

/

‘SLIMLINE’ SKJUTSTANGSSPANNARE

MODELL P350

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena
Hallare:

Centrummontering.

25

STROKE

Nominell hallkraft: <N 1daN
350 daN
Vikt:
0.20 Kg
Levereras med: g0 _LHIG:I 5 (@9
MB0625 Spindel. e —
Se tillbehor. fe) O 0)O
Handle opens
M6x18 DEEP T T through 185°
33 16
‘SLIMLINE’ SKUIUTSTANGSSPANNARE .

MODELL P550

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena.
Hallare:

Centrummontering.

Nominell hallkraft:

550 daN

Vikt:

0.45 Kg

Levereras med:

MBO0840 Spindel.

Se tillbehor.

160

o

e

M20x1.5
| |

<7114daN
g24
O Q)9O
Handle opens
T through 185°

CLAMPING PRODUCTS




{

e . ¥ A " v : "

BRAUER® e

SKJUTSTANGSSPANNARE

‘SLIMLINE’ SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL P750

Sng E
Kolv: K

Kan lasas i bagge andlagena.
Hallare:

Centrummontering.

Nominell hallkraft:

750 daN

Vikt:

1.00 Kg

Levereras med: g1e

MB1050 Spindel. AN ] J
Se tillbehér. ,-':;' —] O @ O Handle opens
T through 185°
M10x40 DEEP
70 23 |

‘PRECISION’ SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL SP700 = -

3 25 fF7

700 700 214 _r I
=

A E: e

Kolv: M24x15-6g
Slipat stal lases i framatgaende 145
lage.

Hallare:

Kolstal precisionsbearbetat,
centrummontering eller genom
monteringshal i kroppen.

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:

0.83 Kg

Levereras med:
MB0840 Spindel.

{lredeN

135

M24x1.5 1528.5

]__

ol

—

~

HANDLE

‘PRECISION’ SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELLS P1150 %
ack weld base 180°
P2250 to the clamp 90°

Kolv:
Laser i utskjutet lage. T —-— k.
Hallare: -|—-F== [

Fastes med tilloehor pa nasta g== T Ol =
sidla T L — o
Hallkraft: 0 O D N EN
P1150 - 1 150 daN
P2250 - 2 250 daN A <§-
Vikt: B
P1150 - 1,150Kg
P2250 - 1,850Kg

CLAMPING PRODUCTS

MODEL| A B | C|D E F G H
P1150 | 108 | 159 46 10 |12 ] 35 [19 M12
P2250 | 141 |2125| 55 | 14 | 127 | 45 | 248 | M16




bt £y

I
BRAUER"

SKJUTSTANGSSPANNARE

‘PRECISION’ SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELLS P1150L
P2250L

Tack weld base

to the clamp
Kolv:
Laser i utskjutet lage. / ™
Hallare: .
Fastes med tillbehér nedan. o -
Hallkraft: H—
P1150L - 1 150 daN Hi- oo
P2250L - 2 250 daN [!_ 3
Vikt: B
P1150L - 1,150Kg
P2250L - 1,850Kg
MODEL| A B c D E F G H
P1150L {1499 2159| 60 10 | 12 3B [ 19 M12
P2250L | 194 | 281 78 14 | 127 | 45 | 248 | M16
HALLARE
MODELLS P1150, P1150L, P2250 & P2250L
¢ |8
BASE |7

Vikt:

1150B - 0.38Kg
2250B - 0.90Kg

I
G
D
BASE C|DJE]JF|G]|H
1150B |70 | 50 | 35 [30.1|65 | 7.6
2250B |90 | 70 |45 |40 (7 [12

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

KRAFTIGARE &
LANGRE HANDTAG
SKJUTSTANGSSPANNARE

@® Fordelar:

Dessa spannare ar av exceptionellt robust konstruktion med fédelar som gjutna och
maskinbearbetade komponenter.

Spannarna ar konstruerade sa att skjutstangen har ett Iagt lage samt med en mekanism
som skyddar fingrarna vid anvandning.

@® Modellerna P600, P1200, P2500 och P5000 har handtag av normal langd. “L”-modellerna
har férlangt handtag (P600L, P1200L, P2500L och P5000L). Dessa spannare kan aven ha
handtaget bakom eller framfér spannaren.

Alla modellerna har ett ergonomiskt utformat handtag i PVC.
® Specifikation:

Huvuddelen av dessa spannare &r gjutna och maskinbearbetade. Kolvarna av hardat stal
och léper i hardade hal med snav tolerans.

Alla modeller levereras med spindel i svartoxiderat stal.

@ Kolvarna ar av stal, och deras precisionsslipade diameter I6per igenom en nara-tolerans hal
i basen gjutning.
Alla axlar ar av hardat stal och I6per igenom antingen handtaget av segjarn, eller i hal med
snava toleranser.

Alla modeller levereras med spindel.



|

BRAUER’
KRAFTIGA SKJUTSTANGSSPANNARE

MODELL P600

Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena.

Hallare:

127 |
32 ]
STRDKE
600 303
‘:ﬁé:a:a_—_t "
T—‘ﬂﬂqa B

—
67
AN
pN

ﬁj
22

I
L

|

d-N

Eé E\ Handle opens

Monteras i kroppen. MBx30 DEEP \
Nominﬁll hallkraft: d) through 185°
600 da J J u( 1 =
Vikt: ) |
0.45 Kg
Levereras med:
MB0840 Spindel. 18 89
Se tillbehor. r~
MODELL P1200
190 |
50
STROKE \
1lag
1200 500 DD\ —SD
|:.> <?3 B:H__J_ [ — 58
e T ]
T &1
41
T 8 35 41 g8.5

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena.
Hallare:

Monteras i kroppen.
Nominell hallkraft:

1200 daN

Vikt:
1.35 Kg

Levereras med:
MB1050 Spindel.

Se tillbehor.

|
of

M10x40 DEEP ‘\ lﬂzo

Handle opens
through 185°

Ulll@o

CLAMPING PRODUCTS




1e; _ S . A .. e

BRAUER® e

KRAFTIGA SKJUTSTANGSSPANNARE

MODELL P2500

297
75
STROKE
2500 500 _I__ (B D\ 1~ T
daN daN ey —
D <43 C T C 80
= ————aam
&S\ 1
54 \
12 | 45 45 #10.3
108
Kolv: f 17
Kan lasas i bagge andlagena. 40 4 I_@; daN R 200
Hallare:
Monteras i kroppen. EZT
Nominell hallkraft: MI2:60 DEEP
2500 daN Handle opens
. through 185°
Vikt:
3.60 Kg

UL 95

196 I
1

Levereras med:
MB1250 Spindel.

Se tillbehor.

Levereras med:
MB1680 Spindel. | L. 25 !

Se tillbehor.

I
MODELL P5000
m 390 |
I 100 STROKE ‘
- o [ P— !
8
o SRS = I | e——
X —" Ya—
@ e X
m . 12| 70 70 810.3
125
G 1 20 R 250
z Kolv: 45 {} @'
Kan lasas i bagge andlagena. &
S— Hallare:
m Monteras i kroppen. Handle opens
Nominell hallkraft: #30 through 185°
E 5000 daN
< Vikt: @ O
6.20 Kg

M16x60 DEEP




BRAUER® S

KRAFTIGA “FORLANGD ARM” SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL P600L

127

32 e
STROKE M

i 3 ATA
‘\\\. A= | —————
wl—w & 130
33.4 gi.5
25 36.5
[i?dl:‘" j—‘ “J

'ZT 46

=
@
25

Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena.
Hallare: Alternative
Monteras i kroppen. handle posmg/
Nominell hallkraft: e
600 daN M8x30 DEEP © © _/
Vikt: N\ e
0.55 Kg “irough 165
Med 14 daN handkraft biir ; J [ ] Olo 049
o . Levereras med: J o\ ]
pannkraften: daN MB0840 Spindel
Kolven helt inne 470 0840 Spindel.
5 mm utdragen 110 Se tillbehor.
10 mm 1 70
15 mm . 75 | 38 LL
20 mm . 80
25 mm . 85
30 mm " 146
31 mm Y 190
Kolven fullt ute 580
MODELL P1200L
190
0
STROKE F - WA 12
1200 see data l L (e e\ e I
daN daN $ @‘ $
D> »
-I— &S & T
A @8.5 248
8 35 41 £
15, T o
dal

32"L

|
€,
)

Kolv:
Kan lasas i bagge andlagena.

Hallare:
Monteras i kroppen.

Nominell hallkraft:

Med 15 daN handkraft blir

spannkraften: daN 1200 daN haﬁggrggzﬁon
Kolven helt inne 705 Vikt:
5 mm utdragen 167 1.60 Kg MI0x40 DEEP -B/
1(5) o ” 3g Levereras med: \ g20 © _/
20 mm :: 70 MB1050 Spindel. . | Tr?ndleho:)segos
25 mm ; 72 Se tillbehor. I | ] | [O] O i1
30 mm . 85 W
35 mm . 100
40 mm . 110
45 mm . 150 [ 55 135
48 mm . 220 |
49 mm 290

Kolven fullt ute 930

CLAMPING PRODUCTS




|
4
v
o
A

BRAUER® 3 X |

KRAFTIGA “FORLANGD ARM” SKJUTSTANGSSPANNARE
MODELL P2500L

297
—~ —T
75 STROKE
1200 see data | l 3\ |
daN daN 4} ¢ $ 1
CReT= m—  ——
| —
@& 1] -
54
1712 45 45 g10.3
Kan lasas i bagge andlagena. _ A
Hallare: L——l
Monteras i kbroppen. - Alternative
Nominell hallkraft: handle position
2500 daN
Med 17 daN handkraft blir Vikt: MI2x60 DEEP ® ©
spannkraften: daN 4.15 Kg 825 Handle opens
Kolven helt inne 1000 Levereras med: through 185°
10 mm utdragen 100 MB1250 Spindel O
20 mm . 72 50 Spindel. | \L.J, NS
30 mm » 60 Se tillbehér.
40 mm . 70
50 mm ' 88 % 155
60 mm . 118
70 mm . 190 J
72 mm ’ 230
74 mm 353
Kolven fullt ute 1100

MODELL P5000L

380
100 STROKE q
5000 see data l
daN  daN (oY W— — —

sr@f B/ &i 1

810.3 355

50

m—
[ 1o
L.

Kolv:

Kan lasas i bagge andlagena.
Hallare:

Monteras i kroppen.

Alternative

CLAMPING PRODUCTS

Med 20 daN handkraft blir q o
spannkraften: daN Nom'"e:\ll hallkraft: 172 handle position
Kolven helt inne 1100 5000 da
;8 mm utdragen 11?8 \7l|:((t) K MI16x60 DEEP
mm . X
30 mm . 75 ¢ 830 Andle opens
40 mm N 80 Levereras med: rough 185°
50 mm i 8 MB1680 Spindel. i | | l | [O
60 mm » 100 Se tillbehér. L
70 mm . 100
80 mm ’ 130
90 mm » 190 138 254
95 mm . 250 r
97 mm . 310
99 mm 450

Kolven fullt ute 1210




FORSLUTNINGS
SPANNARE

slutningsspannarnas funktion att klamma ihop tva detaljer gér dem lampliga till att forsluta
or, dorrar, behallare eller formar.

av fordelarna framgar av bilden som visar att spannerna har en hallkraft (laser) dven da
nte ar helt stangda.

odellerna har ett ergonomiskt utformat handtag i PVC.

2cifikation:

komponenter ar tillverkade av zinkbehandlat stal. Armarna (hakarna) ar av stal med hog
gstyrka.

allation:

delar:

ssa spannare genererar en stor kraft sa forsiktighet kravs sa att inte nagot forstors.
nnaren och dess sparrhake maste vara i linje sett fran ovan.



37’ £y v O

BRAUER" AL

FORSLUTNINGSSPANNARE

MODELL LH200

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:

0.10 Kg

Levereras med:
Sparrhake.

Se sid. 121 for mer info.

Handle opens
through 155°

dan
RS )
5 o]
OLLI P e
504N | 120040

MODELL LH200SS

STAINLESS e '
STEEL — |

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:
0.10 Kg

Levereras med:
Sparrhake.

Material: Handle opens
BS 304 S15 through 155° i

Se sid. 121 fér mer info. R 6
IZSﬂ ¢= (i - :
70 13.5
150dsN[ >|<1200daN

MODELL LH400

Nominell hallkraft:

400 daN
Vikt:
0.35 Kg
Levereras med:
. Handle opens
Sparrhake. through 155°

Se sid. 121 for mer info.

CLAMPING PRODUCTS

90

300daN [> <::| 400daN




2"’ - v F b

FORSLUTNINGSSPANNARE
MODELL LH400SS 248 |

STAILESS =y
STEEL ‘

Nominell hallkraft:
400 daN

Vikt:

0.35 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Material:
BS 304 S15

Se sid. 121 fér mer info.

Handle opens
through 155°

8

MODELL LH700

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:

1.00 Kg

Levereras med:
Sparrhake.

Se sid. 121 fér mer info.

Handle opens
through 155°

MODEL LH700SS 310

STAILESS o
STEEL

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:

1.00 Kg

Levereras med:
Sparrhake.

Material:
BS 304 S15

Se sid. 121 fér mer info.

Handle opens
through 155°

:
CLAMPING PRODUCTS

400d8N [> <:| 700deN




UTNINGSSPANNARE
ONTALA & VERTIKALA

pannare finns i tva konfigurationer. Dels horisontala med spannaren och
an (LU200H, LU400H, LU700H, LU2000H och LU4000H) dels vertikala
, LU400V och LU700V)

ergonomiskt utformat handtag i PVC.

pada varianterna av LU200, LU400 och LU700 ar tillverkade av
itarna av rostfritt stal som roterar i hardade hal med snéav tolerance eller
ar. Aven handtaget och héllaren som haller den U-formade armen &r
slitage battre.

och LU4000H har fasterna tillverkade i gjutgods.

orisontala spannarna (H) monteras sa att de ligger i samma plan.
(V) maste monteras sa att spannaren ligger i plan med sjalva bygeln.
onteras sa att ett jamt tryck erhalles pa bagge sidor.



BRAUER"

FORSLUTNINGSSPANNARE

105 MIN. |
HORISONTALA 135 MAX. | 26
MODELL LU200H - - 1
o BB |
19
Nominell hallkraft: r Tu
200 daN 4.5 | L gz
Vikt: 1n 38 MIN. 13
0.05 Kg I 68 MAX. I 1
Levereras med: 10
Sparrhake enligt bilden. 'ff,’;ﬂ'gff 00 dsN
Se sid. 124 fér mer info. B
42
| ‘/ (\‘(_/ St
36 16 23 \\\_ Ta.s
Bases of clamp and latch
180daN E> <:]200d a N Dracket must be in alignment.
HORISONTALA 03 min. 1
. 6
voeLL LU20oHss | STAINILESS -
gs.2 N |
%?EL 16 % .b. l J_
RN |
Nominell hallkraft: ?24 19
200 daN 4,
i
Vikt: "
0.05 Kg 68 MAX.
Levereras med: Handle opens 10
Sparrhake enligt bilden. through f 20° daN
Material:
BS 304 S15. T
Se sid. 124 fér mer info.
42

23 \ !3' #
Bases of clamp and latch
180daN [> <;‘:| 2004 N bracket must be in alignment.

HORISONTALA
MODELL LU400H

Nominell hallkraft:
400 daN

Vikt:

0.25 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Se sid. 124 for mer info.

145 MIN. i

B

14 ‘ ’ 45 MIN.
™ 85 MAX. EE

Handle opens daN
through 120° .

Bases of clamp and latch
400‘ o N Dracket must be in alignment.

CLAMPING PRODUCTS




CLAMPING PRODUCTS

BRAUER"
FORSLUTNINGSSPANNARE

HORISONTALA
MODELL LU400HSS

STAINLESS

STEEL TR

Nominell hallkraft:
400 daN

Vikt:
0.25 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Material:
BS 304 S15

Se sid. 124 fér mer info.

145 HIN. |
185 MAX.

45 MIN.
85 MAX. | I

Handle opens
through 120° L

63

Bases of clamp and latch
<:] 4004 s N bracket must be in alignment.

Z?Ole

HORISONTALA
MODELL LU700H

[}

Nominell hallkraft:

D

180 MIN- |

250 MAX.

700 daN 8 45 36
Vikt: 19 60 I"I]N

0-70Kg 120 MAX.

Levereras med: 20
Sparrhake enligt bilden. Handle opens deN

Se sid. 124 fér mer info.

through 120°

Bases of clamp and latch

40 t
450daN E> G?OO‘.N bracket must be in alignment.

HORISONTALA
MODELL LU700HSS

STAINLESS

STEEL s

Nominell hallkraft:
700 daN

Vikt:
0.70 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Material:
BS 304 S15

Se sid. 124 fér mer info.

190 MIN. |

Hi_L
Bl |

 S——

8 ﬁr 8.5 I“5 |35
19 60 MIN. 32
120 MAX.
Handle opens d2.0"

through 120°

e ]

Bases of clamp and latch
700daN bracket must be in alignment.

4snd.N IZ>




FORSLUTNINGSSPANNARE

HORISONTALA
MODELL LU2000H

320 MAX |
270 MIN ‘

Nominell hallkraft:
2000 daN

Vikt:
1.40 Kg 115

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Se sid. 124 foér mer info.

Handle opens
through 120°

Bases of clamp and latch
bracket must be in alignment.

<120004 N

1650daN[ >

HORISONTALA
MODELL LU4000H

395 MAX [
335 MIN ‘

34}:

M

52 MIN

Handle opens
. 8 through 120°
Nominell hallkraft:

4000 daN
Vikt:
2.60 Kg

Levereras med: 132
Sparrhake enligt bilden.

Se sid. 124 for mer info.

TIZ

Bases of clamp and latch
bracket must be in alignment.

l900d-N|:>'<]4000d.N

]84 ‘ !_?olrs [ !__az

| |

7_9
CLAMPING PRODUCTS




r.: | ! : . -’1 . 37 .' ¢ .

BRAUER" PYsiad %53
FORSLUTNINGSSPANNARE

102 MIN

HORISONTALA TI0 MAX

043 TYP

MODELL LU323

Nominell hallkraft:

170 daN

Vikt: 5

L HANDLE OPENS

Levereras med: THROUGH 120°

Spérrhake enligt bilden.

4daN
2 30
i
4 Lok ||| eases or cawe ano
20 20 156 LATCH BRACKETS MUST
19.1 : BE IN ALIGNMENT.
26.2
=5 120daN > <] 170daN
155 MIN
HORISONTALA 06.3 TYP 170 MAX
MODELL LU331
1
20] .5 26.6

Nominell hallkraft: 115

320 daN 68 18 MIN

Vikt: 33 MAX

B HANDLE OPENS

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

/ THROUGH 120°

P 44.4
o N 'Jﬁ: R S BASES OF CLAMP AND
e | | | LATCH BRACKETS MUST
: 63 30 254 - BE IN ALIGNMENT.
318
Q 23— 170daN > < 320daN %7
O  HORISONTALA
243 MAX
08.5 TYP
C VODELL LU341 S (T
m \{f:
so2f,. E 445
Nominell hallkraft: ——=
z 900 daN 191 22 MIN
_— Vikt: 9.5 40 MAX
m 0-68 Kg HANDLE OPENS
Levereras med: / THROUGH 120°
E Sparrhake enligt bilden. 20daN
O - y
| A
8 50 38.1 J 4 BASES OF CLAMP AND
e TR LATCH BRACKETS MUST
- 380daN > <] 900daN : BE IN ALIGNMENT.

128




Ao

BRAUER®

FORSLUTNINGSSPANNARE

HORISONTALA
MODELL LU375

Nominell hallkraft:
1800 daN

Vikt:

1.26 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

305 MAX
0103 TYp 200 MIN
81| 57.2 ﬁ e 41.4
2TYP
017 TYP
34.9
" 55 MAX
A 44daN
HANDLE OPENS iyl

THROUGH 120°

104

o

| | 1 BASES OF CLAMP AND
9.5 | 7 LATCH BRACKETS MUST

50 57.2
57.0 BE IN ALIGNMENT.

1200daN [~> <] 1800daN 6

VERTIKALA
MODELL LU200V

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:
0.05 Kg

Levereras med:
Spérrhake enligt bilden.

Se sid. 124 fér mer info.

”EI: @—_‘j 19 |24 |36
e ——
13 }-i_z
[ 104eK

Handle opens
hrough 145°

42 66
l MIN
80
MAX
| MIN.
25 MAX.

NI

daN
The base of the latch bracket
must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.

VERTIKALA
MODELL LU200VSS

STAINLESS
STEEL

Nominell hallkraft:
200 daN

Vikt:
0.10 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Material:
BS 304 S15.

Se sid. 124 fér mer info.

o 4
16:[ % ) 19 |24 |36

| 5.2
13
Handle opens U 10daN
hrough 145°

I

CLAMPING PRODUCTS

42
66
_LZ- l MIN
b\ 90
T MAX
@ 200 1 MIN.
Q 23 daN | o5 max.

2 I
B85.2 | 180
daN

The base of the latch bracket

must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.




BRAUER® Yo

FORSLUTNINGSSPANNARE

VERTIKALA l 35' 15
MODELL LU400V ‘ =

2[:1:%@ 25 |32 |47
“Seg——L1

Nominell hallkraft: as 6.5
400 daN ——‘ i—— 19
s Handle opens
Vikt: 5 @i S5daN
through 145
0.25 Kg e

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Se sid. 124 for mer info.

63 96

el £ oL [ |m

MAX

1 HIN.
28 MAX.

L g6.5 Y. 2%
T daN
The base of the latch bracket

must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.

VERTIKALA ‘ BEC

MODELL LU400VSS = STAINILESS

STEEL il Tl
Nominell hallkraft: ]_*LS
400 daN Handle opens 19
Vikt: through 145° @l L
0.25 Kg
Levereras med:
Spérrhake enligt bilden. 63
Material: a?"
BS 304 S15. " 1 o
Se sid. 124 fér mer info. 14 MAX
1 MIN
28 MAX

N
w \. The base of the latch bracket

must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.

O VERTIKALA
C VODELL LU700V
36 | 45 |64
z Nominell hallkraft:
700 daN Hand! i
a andle opens
E gll;(t): Kg through :)45" OZD“N
Levereras med:
E Sparrhake enligt bilden. -
< Se sid. 124 f6r mer info. 125
MIN
J 164
HMAX
0 1 MIN.
40 MAX.

s O
i daN
The base of the latch bracket

must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.




Y saete o b o
e s P2 £ b - =
- y (} S :
S 4

BRAUER® N A o
I ‘

F6RSLUTNINGSSPI'-'\NNARE

VERTIKALA

MODELL LU700VSS  STLIILESS
STEEL

45 [64

Nominell hallkraft:

700 daN Handi a4

n andle opens
Vikt: through 145° Q 204N
0.70 Kg

Levereras med:
Sparrhake enligt bilden.

Material: 125
BS 304 S15. ";"
Se sid. 124 fér mer info. ll'la;

w daN
The base of the latch bracket

must be in alignment with the flats
at the front of the clamp base.

CLAMPING PRODUCTS




A KAMSPANNARE

pannare men spannkraften skapas genom att en rulle trycks
astspanning av olika tjocklekar pa arbetsstycket utan andring
pa arbetsstycket variera 1,5 mm och fér modellerna CV250

utformat handtag.

ehandlade. Kamkurvan och rullen &r hardade for att tala

och CV350 roterar nitarna i hardade bussningar. Spindlarna



BRAUER"

VERTIKALA KAMSPANNARE

VERTIKALA KAMSPANNARE
MODELL CV75

Arm: 6
Fixerad spindel pa armen

Hallare:

Flans. _ "]
Nominell hallkraft:
75 daN <T1gdan
Vikt: Arm opens through 90°
0.05 Kg
Levereras med: a8 75daN ﬁ\
MB0535 Spindel. 9.5 ]
Se tillbehér.
O
7L f:»:IZE*Dl
16 e Handle opens
= £ = @ e through 80°

VERTIKALA KAMSPANNARE

For frontmontering
anvand FM1

MODELL CV250
e 2 Arm:
Fixerad spindel pa armen
Hallare: iy
: Flans.
Nominell hallkraft: {I19deN
For frontmontering 250 daN
anvand FM2 I
Vikt:
o 0.35 Kg e 2504aN Arm opens through 85
N Levereras med: 21.5 ﬁ o]
] MB0860 Spindel. ' [
| ] Se tillbehér. (o) y
= B T o
1 30 i 0° Handle opens
2 L. . —_ through 80°
Li.‘ cLAMPING | 85-120 |35
STROKE deN

VERTIKALA KAMSPANNARE
MODELL CV350

Arm:
Fixerad spindel pa armen

Hallare: N
Flans.
Nominell hallkraft:
350 daN
Vikt:
0.I70 Kg 350daN Arm opens through 90°
220
Levereras med: 25
MB1080 Spindel. |
Se tillbehér. ) ;
42 Handle opens
— — through 80°

For frontmontering
anvand FM3

CLAMPING PRODUCTS

; ]
<
o 64 CLAMPING

STROKE

X




BRAUER"

SPANNARE & PNEUMATIK
TILLBEHOR



BRAUER

SPANNARE TILLBEHOR

T-ARMAR
MODELLS T250, T350, T450 —

=
| |
SET SCREW S
He
Spindlar med neoprenhylsor, ! ' ! '
o —
hylsor eller dynor kan ocksa ‘ T
anvéndas i samband med
denna T-arms applikation. T
L1
| L2 (MAXD |
I 1
L1
J
MODEL | FORUSEWITH | oo L1 | L2 — ;Fx.._! Hi| Rz s W
T250 | H250, V250, V300 MB0860 125 | 95 [ 20| 2 | 15| o
T350 H350, V350 MB1085 145 | 110 | 24 | 2 |[195] 11
T450 | H450, V450, H700 MB12100 200 | 160 | 25 | 2 |233] 13
HALLARE FOR FRONTMONTERING 293 .43 s i
B s S
—VERTIKALA OCH HORISONTALA SNABBSPANNARE PN
37
. o o
B 32 |62
#5.0 T &
Model FM1 ———
44.5 54 LL.’ 98,5
I"—"i |"—'I 12
_ Model FM3
¢ o PART FITS FLANGED
5 I: 9! 4.5 NUMBER | BASE MODELS
S PR, FM1 V75, V150, H75, CV75 m
25.4 I I g5.3 FM2 V250, H150, H250, CV250
i e FM3 V350, V450, H350, H450, CV350 P
o (&)
MONTERINGSHALLARE 3 15 50
. 32 5 35 :
— FRONTMONTERDE SKJUTSTANGSSPANNARE #6.3 rﬂ—‘ 88.3 r—"l #8:3 I’—"‘
e TEe TE Y Q
MI5x1.5 = M20x1.5 —\ M24x1.S o
o p—r>% o GD o
| e *° 3 o
Model FM16
PART Model FM20 Model FM24 G
NUMBER | FITS MODELS
FM16 P100, P350 z
FM20 P200, P250, P550 —
FM24 P400, P450, P750 m
SPINDELSKRUV =
NUMBER T | L | FiTs mopELs
T MB0520 | M5 | 20 | H50 <
ai "_ MB0535 M5__| 35 | V75, H75, V100, CV75, V75X
MB0650 M6 | 50 | V150, V200, H150, V150X I
MB0860 M8 | 60 | V250, V300, CV250, H250, V250X
MB1080 M10_| 80 | V350, H350, CV350
MB12100 | M12 | 100 | V450, V450X, H450, H700, VA700, VA1200
T MB16150 | M16 | 150 | V550, VA2400
L MB0420 M4 20 P50** (INCLUDES NEOPRENE PAD)
olils MB0625 M6 | 25 | P100, P250, P350™
T MB0840 M8 | 40 | P200, P550, P600, P6OOL, PE00X™
1 MB1050 M10_| 50 | P400, P450, P750, P1200, P1200L, P1200X™*
MB1250 M12_| 50 | P2500, P2500L, P2500X**
() MB1680 M16_| 80 | P5000, P5000L™*

**DENOTES — SETSCREW SUPPLIED WITH ONE NUT ONLY




CLAMPING PRODUCTS

——

BRAUER" S

SPINDEL

PART THD
oy SRR L [ FITS MODELS
M0525 W5 |25 Fi50
MO535 M5 35 V75, H75, V100, CV75, V75X
MOES0 ME 50 V150, V200, H150, P250, P350
V250, V300, CV250, P300, PS50
Mosgh Me | = PG00, PE00L, PGOOX, P200,
V350, CV3s0, H350, PA00, PAS0,
Miog5 Mg | 2a P750, P1200, P1200L, P1200X
V450, VATOD, VA1200, H450, H70O,
Mizioo w12 [100 | V430
M16150 M16 | 150 V550, VA2400

H -P _L

SPINDEL MED VRIDBAR FOT - @
o N w

THD
NUMBER T |t @D | HA | FITS MODELS
MS0535 M5 35 12 10 | V75, H75, V100, CV75, V75X
Mé | 50 12 10 | V150, V200, H150, P250,
4 ¢ ) MS0650 Paso
MSo86S Ma | 65 20 13 | V250, V300, CV250, P300, PS50,
g o n L P600, PEOOL, PEOOX, P200
MS1085 M10 | 85 20 15 | V350, CV350, H350,P400, P450,

P750, P1200, P1200L, P1200X

MS12100 M12 | 100 25 20

V450, VAT0O0, VA1200, H45C,

H700, V450X
MS16150 M16 | 150 45 30 | V550, VA2400
‘HD Fa
SPINDEL MED NEOPRENHYLSA T T o o s
NUMBER T MODEL
MATERIAL: NEOPREN T NTS0432 M4 | 3 | 10 | 8 | 12 | P50(1)
HARDHET 85 SHORE A __I I__ 150, V75, H75,

DRIFTSTEMPERATUR: -20 +70

NTS0538  |M5 | 38 | 10 | 10 | 13 |\ /00 oy sy

V150, V200, H150,
P100, P250, P350
V250, V300, CV250,
P200, P300, P550,
P600, P60OL, P600X
V350, CV350,
H350, P400, P450,
P750, P1200,
P1200L, P1200X
V450, VA700,
VA1200, H450,
H700, V450X

(1) NO SLIDERS, ONE NUT ONLY

NTS0645 M6 45 13 11 16

NTS0865 M8 63 19 12 17

NTS1085 M10 | 86 20 22 27

NTS12100 | M12 | 100 | 35 22 32

NEOPRENHYLSOR

MATERIAL: NEOPREN
HARDHET 85 SHORE A
DRIFTSTEMPERATUR: -20 +70

Y
=

MATERIAL: NEOPRENE
HARDNESS: 85 SHORE A
OPERATING TEMP: -20 +70

ITII:JT\;II—BEH H HA | @D | @DA| FITS SCREW
NC/04 8 4 7 11| MB0420

NC/05 10 4 8 13 | MB0525, MB0535
NC/06 12 4 1" 15 | MB0650

NC/08 15 6 13 19 | MB0860

NC/10 18 7 16 23 | MB1080

NC/12 20 7 19 26 | MB1250, MB12100

NEOPRENE DYNOR

— PASSAR RAKA SPINDLAR

MATERIAL: NEOPREN
HARDHET 85 SHORE A
DRIFTSTEMPERATUR: -20 +7!

THREAD T

#DA
ey

MATERIAL: NEOPRENE
HARDNESS: 85 SHORE A
OPERATING TEMP: -20 +70

zﬁ?;ll-BEH T'::-D H HA | @D | @DA @ FITS SPINDLE
NP/05 - 10 1 12 |- M0525, M0535
NP/06 M6 14 4 11 15 [ 11 | M0650

NP/08 M8 18 6 13 19 [ 15 | M0865

NP/10 M10 | 21 7 16 23 |17 | M1085

NP/12 M12 | 23 7 19 26 |21 | M12100




-y

BRAUER’ B
SPANNARE TILLBEHOR

PLASTHYLSOR

— PASSAR SPINDLAR MED VRIDBAR FOT

FLANSBRICKOR T0 FIT THREAD 1

PART
NUMBER @ | H FITS SPINDLE

NPS/05/06 16 6 MS0535, MS0650

’D NPS/08/10 24 10 | MS0865, MS1085
NPS/12 30 10 | MS12100
H
MATERIAL: PVC
( ) OPERATING TEMP RANGE: -35°C +60°C

—— -—
#DA

PART THD w oDA FITS CLAMP MODELS
NUMBER T WITH TYPE B ARM
FW05/09 M5 9 13 | H50

1 i FWO05/10 M5 10 15 | H75, V75, V75X, V100
FWO06/12 M6 12 18 | H150, V150, V150X, V200
FW08/15 M8 15 22 | H250, V250, V250X, V300

FW10/20 M10 | 20 26 | H350, V350
FW12/23 M12 | 23 32 | H450, V450, V450X, H700
FW16/27 M16 | 27 35 | V550

SPINDELHALLARE

TO FIT THREAD T
— PASSAR TILL SPINDLAR OCH JUSTERINGSSKRUVAR é
NUMBER H W | WITH TYPE A ARM

R/08 M8 17.5 | 24 | V250, H250, V300
. R/10 M10 | 22 30 | V350, H350
: H R/12 M12 | 26 32 | V450, H450
R/16 M16 | 32 35 | V550
-"__'

PLASTHANDTAG

MATERIAL: PVC
OPERATING TEMP RANGE: -35°C +60°C

TOFIT

Meen | M |_HANDLEDIM'S | FiTs cLAMP MODEL

W WA @D
GR/01 45 4 8 H75, V75, CV75, V100, H100
GR/02 60 5 10 H150
GR/03 53 6 10 V150, LH200
GR/04 55 5 13 H200
GR/05 58 4 13 V200, P100
GR/06 85 6 15 V250, H250, CV250, V300, LH400, P200, P350
GR/07 65 6 16 H300
GR/08 60 5 13 P250
GR/09 105 8 17 V350, CV350, H350, P400, P450, P550, TC79
GR/10 95 10 22 V450, H450, LH700
GR/M1 120 10 25 V550
GR/M12 105 8 19 H700
GR/13 115 8 22 P750
BR/1 70 9.5 P600L
BR/2 75 12.7 | P1200L
BR/3 100 16 P2500L
B7 90 19 VA700, P5000L
Bi12 100 22 VA1200
B24 100 25 VA2400

CLAMPING PRODUCTS




BRAUER"

/

r /
.;‘ﬁ
& &

«fo

KRAFTIGA KAMSPANNARE

® En brakdel av kostnaderna jamfért med
hydrauliska hallare

® Hallkrafter fran 300 till 5000 daN
® Robust kvalitet, idealiska for verkstader

® Vasentliga kostnadsfordelar i upprepande
bearbetningar

® Unikt, patenterat utbud av manuella
kamspannare med fordelar jamforbara med
hydrauliska automatiserade spannsystem



20 ¥

BRAUER"

TECHNICAL INFORMATION
MAGNA FORCE CAM RAM CLAMPS

MAGNA FORCE CAM SWING CLAMPS

MAGNA FORCE CAM PUSH CLAMPS

All components are case hardened for toughness.

Two stage cam gives ‘daylight’ for loading and unloading with
fast plunger travel, and slow, high-force travel for clamping.

The clamping sequence is as follows:
From the parked position the initial 20 degrees of rotation
of the handle expands the clamp through its ‘daylight’ travel
® A further 80 degrees of rotation expands the clamp
through its ‘clamping’ travel.

Indicator marks on the handle and base show the maximum
allowable rotation for safe clamping, their alignment leaving 10
degrees overlap between the two mating cams. If the marks
reach alignment the clamp should be adjusted to reduce the
rotational travel between the handle and the base.

The clamps feature a threaded bore which allows attachment of
a set screw and locknut for pushing (compression) or a tie-rod
for pulling.

The plunger is keyed to the base to prevent its rotation to allow
tightening of locknuts or, alignment of attached tools or fixtures:

All components are case hardened for toughness.

The clamp setting sequence (see page 4) is as follows

® From the parked position (fig. 1) the initial 80 degrees of
rotation of the handle and arm together bring the arm over
the workpiece(fig. 2).
The next 8 degrees of rotation moves the clamping arm
vertically through fast ‘daylight’ travel (fig. 3).
To set for correct clamping position move handle a further
10 degrees (approx) and adjust spindle to make contact
with workpiece (fig. 3a).

® The final rotation to a maximum of 100 degrees moves the
clamping arm through slow ‘clamping’ travel (fig. 4).

Indicator marks on the handle and arm show the maximum
rotational travel allowable for safe clamping, their alignment
leaving 10 degrees overlap between the two mating cams
(fig. 4a). If the marks reach alignment the spindle needs to be
reset to reduce the rotational travel between handle and arm
(fig. 5a).

As with Cam Push Clamps, the two larger sizes 411/00 and
412/00 may be finally closed by a blow from a soft faced mallet

All components are case hardened for toughness.

Two stage cam gives ‘daylight’ for loading and unloading with
fast plunger travel, and slow, high-force travel for clamping.

The end of the fast travel/start of the clamping travel is clearly
identifiable being when the handle is straight along the axis of
the clamp.

The load path being along the centre line of the clamp there is
no tendency for the clamp to unlock, even under vibration.

The plunger has a slot which engages the sides of the cam, to
prevent its rotation to allow, tightening of locknut or, alignment
of attached tools or fixtures.

The clamps are available in both clockwise and counter-
clockwise rotation variants.

Both sizes of cam ram may be finally closed by a blow from a
soft faced mallet if high clamping forces are required.

Due to the shallow angle of the ‘clamping’ travel cam, there is
no tendency for the clamp to unlock even under vibration.

No positive stops on rotational movement are provided to give
the following benefits:

If stops were provided the operator would not know if rotational
movement of the handle had stopped because of proper
clamping of the work piece or because a stop had been
reached. He could believe the workpiece was firmly held when,
in fact, the stop had been reached and the workpiece was not
firmly held. Allowing over-stroking gives audible and visual
warning that the work is not held.

If the clamp is inadvertently over-stroked (the cams jump over
their high points on to the next cam). The clamp can be reset
by lifting the handle against its return spring and resetting its
rotational position.

if high clamping forces are required.

Due to the shallow angle of the ‘clamping’ travel cam there is no
tendency for the clamp to unlock, even under vibration.

No positive stops on rotational movement are provided to give
the following benefits:

If stops were provided the operator would not know if rotational
movement of the handle had stopped because of proper
clamping of the workpiece or because a stop had been
reached — he could believe the workpiece was firmly held
when, in fact, the stop had been reached and the workpiece
was not firmly held. Allowing over-stroking gives audible and
visual warning that the work is not held.

If the clamp is inadvertently over-stroked (the cams jump over
their high points onto the next cam) (fig. 5), the clamp can be
reset by pushing the arm down against its return spring and
resetting the rotational position of the handle (figs. 6+7).

The clamps are available in both clockwise and counter-
clockwise rotation variants.

The larger two sizes of the short handled versions 401/00 and
402/00 may be finally closed by a blow from a soft faced mallet
if high clamping forces are required.

The long handled versions allow high clamping forces and easy
release by hand, the handle being removable after clamping if
it is in the way.

The clamps have threaded bodies for hole mounting, and
mounting brackets are supplied as standard.

>

CLAMPING PRODUCTS




[
BRAUER"

KRAFTIGA KAMSPANNARE
MODELLS CR4000 (MEDURS)

CR4000A (MOTURS)
6 FAST STROKE 4
% 2 CLAMPING STROKE
{
[
]
% |
Hallkraft:
750 daN (handkraft), MALLET
4000 daN (verkstadshammare) ~ APPLIED
) 4000 4000
Vikt: 0.55 Kg daN  daN
> <O |3
4000 750
daN daN
HAND
APPLIED
M12 x 20 DEEP THEN
o123 THROUGH ~ >4 PCDIA
KRAFTIGA KAMSPANNARE 8 FAST STROKE _| 57
2.5 CLAMPING STROKE
MODELLS CR5000 (MEDURS) |.A.

CR5000A (MOTURS)
|
@

AV

MALLET
APPLIED -
5000 5000
Hallkraft: daN daN |
850 daN (handkraft), D Q|18 |37 -
5000 daN (verkstadshammare) 5000 850
iki- daN daN -
Vikt: 1.3 Kg N
APPLIED ane x 25 DEEP THEN
©16.3 THROUGH

72 P.C.DIA. _/

TEKNISK INFORMATION

Typ No. | Pafdrd handkraft | Spannkraft | Spannkraft med Snabb- Spénn-
verkstadshammare| rirelse rorelse

CR4000 36 daN 750 daN 4000 daN 6.0mm 2.0mm
CR4000A 36 daN 750 daN 4000 daN 6.0mm 2.0mm
CR5000 38 daN 850 daN 5000 daN 8.0mm 2.5mm

8.0mm 2.5mm

CR5000A 38 daN 850 daN 5000 daN




o

BRAUER"
KRAFTIGA KAMSPANNARE

KRAFTIGA KAMSPANNARE VRIDBARA
MODELLS CS300 (MEDURS)
CS300A (MOTURS) IMPORTANT, TIGHTEN _|

BOLT TO 32 NM

M6 x 25 (o}

w Z

X o

N ol

P

For hojdjusteringselement se sid. 142. HAND ,T 2
APPLIED 22

1 300 s

5 S b daN 4

Q, i RS

[
Pl 8

300
daN
Hallkraft:
300 daN (handkraft)
Vikt:
0.20 Kg

Levereras med:
Spindel MB0625

KRAFTIGA KAMSPANNARE VRIDBARA
MODELLS CS800 (MEDURS)
CS800A (MOTURS) M6 x 40,

> Ly

HAND MALLET
APPLIED APPLIED

S §
) i)

800 800
daN daN

50
54

For hojdjusteringselement se sid. 142.

1.8 MAX. CLAMPING STROKE

1.8 FAST STROKE

Hallkraft:

500 daN (handkraft)

800 daN (verkstadshammare)
Vikt:

0.40 Kg

Levereras med:

Spindel MB0840

ﬁ
3
CLAMPING PRODUCTS

TEKNISK INFORMATION

Typ No. | Paford handkraft | Spannkraft | Spannkraft med Snabb- Spann-
verkstadshammare| rirelse | rorelse | Spindie~

CS300 21 da 300 daN WA 15mm | 15mm

CS300A 21 daN 300 da WA T5mm | 15mm Fig 3a Fig'5Over:stroked Cam
C5800 36 dall 500 daN 800 daN 18mm | 18mm
CS300A 36 dall 500 dah 800 daN 18mm | 1.8mm




CLAMPING PRODUCTS

[
BRAUER"

KRAFTIGA KAMSPANNARE VRIDBARA
MODELLS CS1200 (MEDURS)
CS1200A (MOTURS)

s

4

50

M6 x 55

_ Qﬂ‘
Hallkraft: 40
600 daN (handkraft) IR
1200 daN (verkstadshammare) ©
Vikt: \ «~ 1 55 4 120 |
For hojdjusteringselement se nedan. 3-90 Kg . | AESI’:‘III:E)D kAI;T:’LIl_IEE u %uxJ ‘ ‘ l
evereras med: -0 600 1200 & =29
Skruv och mutter MB1055 daN daN ® 0%
it
Q @ £ z @30
CamHm ﬁ ﬁ 3 § I 10
Arm
Fig. 7 1200 1200 I |
daN daN
TEKNISK INFORMATION
Typ No. | Pafdrd handkraft | Spannkraft | Spannkraft med Snahb- Spann-
verkstadshammare| rirelse rorelse
Cs1200 38 daN 600 daN 1200 daN 2.5mm 2.0mm
CS1200A 38 daN 600 daN 1200 daN 2.5mm 2.0mm
HOJDJUSTERINGSELEMENT TILL VRIDBARA KAMSPANNARE Q
CAM CLAMP
Hojdjusteringselementet
forenklar héjdinstéllningen SCREW
spannaren. Nar man laser
spannaren pa arbetsstycket
laser man aven elementet i lage HEIGHT BLOCK
langs T-sparet.
Not: STUD
Spénnaren bestalls separat.
TNUT
L
CEE00 % CE1200 Fa
ELOCKE - g
CE=300 ELOCK o
L
= & :f}—
Example Part Code:
! T2 $_
CSBI200-10-TNI2 nd Il
!
I
1
|

| |
\— ‘T"slot width ~ (standard options are 12, 14, 16, 18 for all blocks) L1 | ! :
Block height ~ (see table for standard heights) i}i Iié

7 |

Tosuitclamp ~ (CS & CSA 300, 800, 1200) ||I|

Cam Swing Block “

TH
To Suit Screw
Clamp H w | L ™ Pt | P2 | P3 | P4 T T2 x4
CS300 10, 20, 30,40,50 | 30 | 50 [12,14,16,18 | N/A | N/A | N/A | 15 | M8x1.25 [M12x1.25|  N/A
CS800 12, 25, 40, 50 48 | 40 [12,14,16,18| 36 | 18 | 18 | 9 | M6x1.0 [M12x1.25| M6x18
€S1200 20, 40, 60, 76 65 | 62 [12,14,16,18| 50 | 25 | 25 | 12.5 | M8x1.25 [M12x1.25| M8x25




BRAUER" e

KRAFTIGA KAMSPANNARE

KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE

MODELL CP1500
64
50
Hallkraft: 36 daN
600 daN (handkraft) a
1500 daN (verkstadshammare) > 32
Vikt: 77 M6 x 19 5
0.27 Kg DEEP s o
MALLET APPLIED
Levereras med: _EG 1500 1500 |
Skruv och mutter MB063 - o) A | daN daN e =
CMB18 bas och lasmutter @ | Iu’: 9 ;—@4 o G D:I]
' G (i 1500 600 !]r —

! N ) daN  daN | |
|L——- | 14 29 IMigx15
22 T f HAND APPLIED
5 FAST STROKE
2 MAX. CLAMPING STROKE

KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE o
MODELL CP2000 |—Q’—- L.

38 EEN
Hallkraft: 103 24 4“1
650 daN (handkraft) M8 x 25 DEER. yATH
2000 daN MALLET APPLIED —-‘
2000 2000 |

verkstadshammare t t 13

(_ . ) D 1 O I CT R den dan E F I3

Vikt: | & TR o < [:]_ ¥

0.60 Kg & L 1 il 2000 650 ; ‘1. J—
) 8.3 daN daN M24 x 1.5

Levereras med: % 13' HAND APPLIED ‘5‘233

Skruv och mutter MB0840 50

CMB24 bas och lasmutter 7 FAST STROKE

3 MAX. CLAMPING STROKE

TECHNICAL INFORMATION

Clamp No. Applied Handle Clamping Clamping Force Daylight Clamping
Force (Hand Push) Force using Mallet Blows Travel Travel
CP1500 36 daN 600 daN 1500 daN 5.2mm 2.2mm
CP2000 38 daN 650 daN 2000 daN 7.0mm 3.0mm
CP3000 43 daN 650 daN 3000 daN 11.0mm 4.0mm

KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE

MODELL CP3000 oc
o o.
|
43 daN G
Hallkraft: <:] z
650 daN (handkraft)
3000 daN (verkstadshammare) —
Vikt: 140 4 ol
1.50 Kg M12 x 35 DEEP 95 m
. MALLET APPLIED
Leyereras med: So00MS 00 l E
Spindel MB0840 daN  daN .
CMB33 bas och lasmutter rO) o & P B <
E - £ N
) 3000 650 Lt ok J
t + daN daN -t
L[ ces HAND APPLIED] o6 | o
50 25 45
68 M33 x 2.0 _J
11 FAST STROKE

4 MAX. CLAMPING STROKE




BRAUER’ , e

KRAFTIGA KAMSPANNARE

KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE
MODELL CP1500L

Hallkraft:
1500 daN

50
Vikt:

36 daN
0.35 Kg e 2 32
Levereras med: M6 x 19 DEEP Sl
Spindel MB0840 ©
CMB18 bas och lasmutter _E6 1500 1500
r daN daN 1
- O

Qg
T fs | &
M18 x 1.5 5 FAST STROKE L

2 MAX. CLAMPING STROKE

__I..__E-

i)

— @ O
mmr-__
© | o

— O

Q

[*]

@ 15

26

KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE o
MODELL CP2000L T
38 daN
|
Hallkraft: v
1700 daN S 3 -
ikt: M8 x 25 DEER 74 |
\1“5(6 Kg E@j 2000 1700 A‘ l T-I
t t daN  daN o

o

Levereras med: Ty b L] —

Spindel MB0840 ; o sls r@%- D QE Nl D
CMB24 bas och lasmutter € ! ' mmrvmd
Nominell kraft: i 18 @12 I [M24 15
2000 daN ]__aa_m-S 3 -

50 7 FAST STROKE

3 MAX. CLAMPING STROKE

TEKNISK INFORMATION

Typ No. | Paférd handkraft | Spannkraft | Spannkraft med Snabb- | Spann-
verkstadshammare| rorelse rorelse

CP1500L 36 daNl 1500 daN /A 52mm | 22mm
CP2000L 38 daN 1700 daN /A 70mm | 3.0mm
CP3000L 43 daN 2000 daN WA 11.0mm | 40mm
KRAFTIGA SKJUTSTANGSKAMSPANNARE
MODELL CP3000L
86 |
43 daN
-

i ol |

CLAMPING PRODUCTS

Hallkraft:
2000 daN
Vikt: o
2.00 Kg 3 & . .
Levereras med:
Spindel MB1250 @ M12 x 35 DEEP 9.5, |
CMB33 bas och lasmutter 3000 2000 |
LT
Nominell kraft: = _’J S daN daN Sianlls
3000 daN @ 2 ]g o § i D & § _
2 | © i =
) I
50 210.3 25' a16 )5 M33 x 2.0
68 ’ 11 FAST STROKE
4 MAX. CLAMPING STROKE




BRAUER"

ACTIMA TRYCK / DRAG
KAMSPANNARE

Actima spannaren anvands nar spannutrymmet ar begransat. Dess robusta design och
slutna system erbjuder obestridliga férdelar.

@® Fordelar:

Dessa spannare finns med 4 funktioner. 2 tryckvarianter samt 2 dragvarianter genom hoger
eller vanster handtagsvridning.

Spannarna tillater 10mm rérelse mot arbetsstycket dock max 2mm spannlage.
Mekanismen ar helt skyddad for att eliminera skador och férsmutsning.
@® Specifikation:

Alla yttre detaljer ar svartoxiderade utom handtagsknoppen som ar av réd plast. Kamrullen
och sjalva kammen &r hardade for att minimera slitage.
@® Installation:

Det ar viktigt att spannaren installeras sa att spannkraften endast uppnas inom
"spannkraftomradet” och inte pa transportstrackan.

Handkraft far endast anvandas. Hjalp av hammare eller dylikt kan orsaka skador pa
spannaren.



_"‘) g ' \ ; é J
BRAUER"

TRYCK/DRAG SPANNARE med kamfunktion

DRAG/TRYCKSPANNARE MED KAMFUNKTION

VA
3
2
5
£
={
5
;
£
g
Med kam-funktion. o
Monteras pa baksidan. ]
2
o B
N
2 r 465
TEKNISK INFORMATION 0 5.5
Clamp No. Nominal Weight Rotation \.quick travel
Holding Force Kg
self-locking clamp travel
CP1005 500 daN 0.86 Kg Push RH
CP1006 500 daN 0.86 Kg Pull RH
CP1007 500 daN 0.86 Kg Push LH
CP1008 500 daN 0.86 Kg Pull LH

VA

starting point —
RH types

final point
RH types
final point
LH types starting point

LH types

ou*®

through axle

M6 x 0.36 Deep

tension cam

CLAMPING PRODUCTS

l’\)

i- =—push te— puill




BRAUER"

VRID-
SPANNARE

@® Fordelar:

Stor spannkraft uppnas nar man skruver at sexkantbulten i hylsan. Anvandes med fordel
som hallare vid maskinbearbetning av tunga detaljer.

Vid uppspéanning vrids spannarna automatiskt 90 grader, 1015 modellen monteras i ett
forborrat hal vars diameter framgar i katalogen. 1016 modellen monteras med bult genom
halen pa hallaren.

® Specifikation:
Spannarmen och pa 1016 modellen ar aven hallaren tillverkat av ett varmebehandlat
precisionsgjutet stallegering. Alla detaljer utom returfjadern ar svartoxiderade.



BRAUER"

&3

MONTERAD VRIDSPANNARE
MODELL 1 01 6'08 Clamping arm

rotates through 90°
R 26

« T OTENL) 4
| )
F\T

\

6
ﬁt / ’ 10 ’
6.4
’ @28
Hexagon wrench
38

not supplied \
[=
| M

JONm MAX

@ Bas eller frontmontering.
@ Vrids manuellt.

@
(=3
o

@ Stangs/Oppnas med

sexkantnyckel.
o Fjaderretur.
Nominell hallkraft:

1800 daN
Vikt:
0.33 Kg

= q

S

7.5

l
X3
— s
= |
5 /
N ]
8
[nnd
- m-

MONTERAD VRIDSPANNARE
MODELL 1016-10

Clamping arm
rotates through 90°
R 32

31 “
mr= N
17

Hexagon wrench

[a
I
.

not supplied \ 48
SONm HAX ﬁb

@ Bas eller frontmontering.
@ Vrids manuellt.

® Sténgs/6ppnas med 2000
sexkantnyckel. daN
® Fjaderretur. ﬁ _Ls ; B
Nominell hallkraft: @ /1
2000 daN 1800 4
S daN g8. 4 1
Vikt: 74 H
0.56 Kg
....... 57.5 X7 1
------- 30 _]_ oy 7= Fd
[— 21 ¢ . i
7 § iy

CLAMPING PRODUCTS




N s
, _ | e
BRAUER® b

MONTERAD VRIDSPANNARE Clamping arm

rotates through 90°
MODELL 1016-12 R 37.5

36.5 xxT1 . . N ) _l_
RS (AN

| 1\ 65|

| e

60N MAX ﬁ> 6
® Vrids manuellt.
@ Stangs/Oppnas med 5 -
sexkantnyckel. lST ROKE
o Fjaderretur.
Nominell hallkraft: 180 g10.5
2500 daN i \
1 o o Sl :
0.81 Kg [ B
fformre] 35 77 ik
24 ¢4 |
.

MONTERAD VRIDSPANNARE
MODELL 1 01 6'1 6 Clamping arm

rotates through 90

- w
o —a

S i

@ Bas eller frontmontering.

(%)
w
o
(=1

a
x

a5

]
o
(=]

a
x

..----m-
AR

i ﬂz/: (7))
os| TT H7ENL + b
31
O\ O
luT i/ 19.5 | :
6.5 | / 2] 0
g2.8 Bas O
Hexagon wrench 65
not supplied m
120Nm MAX ﬁ{> E
@ Bas eller frontmontering. z
® Vrids manuellt.
. " 3000 —_—
@ Stangs/6ppnas med daN m
sexkantnyckel. ﬁ J_grnmcs v -
e Fjaderretur. @ 5 E
Nominell hallkraft: 2400 T ;
3000 daN daN g12.8 -\ 9 <
. 12
Vikt:
1.60 Kg _______ 87 P ;‘/ H },- J
b o TEREE O
7777 2 ik
T




CLAMPING PRODUCTS

[}
{2

BRAUER"

VRIDSPANNARE fér borrade hal
MODELL 1015-08

@ Halmonteras av kund.

@ Vrids manuellt.

® Stangs/6ppnas med
sexkantnyckel.

® Fjaderretur.

Nominell hallkraft:
1800 daN

Vikt:

0.08 Kg

18
#8.5 | | 10
Hexagon wrench

not supplied
30Nm HAX ﬁ>
Bi4,5
0

e _L 1tfalllo i
_W I_a_zo.oo;aa.os ?,/lh &
/-\R 0.5 MAX. 18 | %IH Igo——‘r;]
N G v

N
N N 4—.|_|[L|_£_19.aaf:9.95

VRIDSPANNARE fér borrade hal
MODELL 1015-10

® Halmonteras av kund.
® Vrids manuellt.
@ Stangs/6ppnas med
sexkantnyckel.
@ Fjaderretur.
Nominell hallkraft:
2000 daN
Vikt:
0.15 Kg

23
g@10.5

Hexagon wrench

not supplied —_—L
_1_

SONm MAX @% .
A T
N

AN

VRIDSPANNARE for borrade hal
MODELL 1015-12

!

@ Vrids manuellt.

® Sténgs/0ppnas med
sexkantnyckel.

o Fjaderretur.
Nominell hallkraft:
2500 daN
Vikt:

0.23 Kg

@ Halmonteras av kund.

27
g2.s |15

Hexagon wrench
not supplied

60Nm MAX ﬁ>
12

#28,00/28.05
—— k&——
R 0.5 MAX.

v 65

Maseo s

N R\ ﬂ :E-' LI_B_ﬂl_a;r.aafzr.ss

VRIDSPANNARE fér borrade hal
MODELL 1015-16

@ Halmonteras av kund.
@ Vrids manuellt.
® Stangs/6ppnas med
sexkantnyckel.
@ Fjaderretur.
Nominell hallkraft:
3000 daN
Vikt:
0.44 Kg

Hexagon wrench
not supplied

120Na MAX ﬁ>

16
l~_ﬂl4.00!34.05
/'R 0.5 MAX. gs
N
N

RN

A L




BRAUER"

SPANNTANGER
OCH KLAMM-HALLARE

® Fordelar:

Spanntanger till skillnad fran ramtanger, kan stéllas in pa ratt position for snabb enkel,
reglerbar inspanning av arbetsstycken.
Spéannarna halls spanda genom en vridfjader och kan spanna om varierande tjocklekar pa
arbetsstycket upp till det maximum som férinstaliningen tillater.

® Specifikation:
Spanntangerna PO, P1A, P1B, P3A, P3B, P4 och P4B har kaker och handtag gjutna i en
stallegering samt ar dessutom zinkbehandlade.

Spanntangerna P1 och P3 har ocksa kakarna gjutna i en stallegering. Det andra handtaget
pa dessa spannare ar pressat i plat samt zinkbehandlat. Dessa tva tanger ar aven
svartoxiderade.



2o r - v v

BRAUER" ol

SPANNTANGER

SPANNTANGER
MODELL PO

Spindel: 150 100
Plastbelagd topp. daN daN
Nominell hallkraft:
150 daN ﬁ @
Vikt: 0 0
0.10 Kg
SPANNTANGER . . -

MODELL P1

Spindel: 20
Stal-kopparplaterad. daN
Nominell hallkraft: 'y
550 daN ﬁ

Vikt:
0.55 Kg

SPANNTANGER L 153 |
MODELL P1A
(7))
P Spindel: 180 100
o Stal-zinkbehandlad. G GEL
=) Nominel hallkraft: O 0
a
ikt: O O
8 X.IZ((t).Kg
oc
o
O SPANNTANGER . o —
£  MODELL P1B
o
E Spindel:
< Stél-z_inkbef:andlad. gg’(\)l ;:ﬁ -
J 21:(;11(;2;\3]" hallkraft: ﬁ @ .
(&) 0,60 Kg O 0




BRAUER® e

SPANNTANGER

MODELL P2
Spindel: T
Stal-kopparplaterad.
Nominell hallkraft: 72
1000 daN MAX
Vikt: |
0.65 Kg |

R

[
f— 185 l

SPANNTANGER
MODELL P3

Spindel:
Stal-kopparplaterad.
>~ Nominell hallkraft:
550 daN

Vikt:

0.80 Kg

SPANNTANGER
MODELL P3A
e
R 200
gg:ﬂﬁ:{behandlaa o 0
gggg;ﬂl hallkraft: Q :
g.lgé: Kg 8
oc
o
SPANNTANGER O
MODELL P3B 2
200 m
Spindel: dant E
Stal-zinkbehandlad. ﬁ <
Nominell hallkraft: O
200 daN -
g.l;((t): Kg o




'r.ﬁ o . 4 P J ’ Pg’\c

SPANNTANGER

SPANNTANGER
MODELL P4

Spindel:
Stéal-zinkbehandlad. 550
Nominell hallkraft: CEL
200 daN ﬁ
> Vikt:
0.75 Kg 'y
70
SPANNTANGER
MODELL P4B 218 .
Spindel:
. Stél-zinkbehandlad.
Nominell hallkraft:
200 daN 200 125
Vikt: daN daN
0.75 Kg N

SPANNARE MED KOPPARBELAGD GANGSKYDD
MODELLS P1C / P2C / P3C / P4AC

1. Speciellt konstruerat
gangskydd.

2. Kopparbelagt for att skydda
mot svetsstank.

CLAMPING PRODUCTS

For tekniska méatt och nominella hallkrafter se pa standardmodellerna.
Anda skillnaden &r att tdnggapet reduceras med 5 mm.

[

Il
N

L




g oy \ b - b . »

IR ~* \ X 6°
BRAUER’ 9=

KLAMM-HALLARE

KLAMM-HALLARE
MODELL CC510
18 | o o
Greppkraft: —_ —
7 6 daN stangd. 125 I
- 15 daN 6ppen. 1
Vikt:
0.09 Kg .
daN
O
i

KLAMM-HALLARE
MODELL CC610 o

58 o
Greppkraft: R

# 15 daN stangd.

26 daN 6ppen. 165 |
Vikt: I
0.29 Kg -
daN
dan U
U
{ L (7))
: o
-
KLAMM-HALLARE (@
MODELL CC701 e
i, m
35 (o] ]
= O
. 165 |
58 2N stingd. L 2
46 daN 6ppen. d4?\l E
Vikt: a
0.27 Kg = v —— E
@ NlltAZXJ {“ 100 <
O Z i
»: (&




[
BRAUER"

NUMERICAL INDEX

l?/llg‘rjne? Page
BC25.0 33
BC40.0 33
BPC25 6
BPC32 7
CC510 155
CC610 155
CC701 155
CP1005 146
CP1006 146
CP1007 146
CP1008 146
CP1500 143
CP2000 143
CP3000 143
CP1500L 144
CP2000L 144
CP3000L 144
CR4000 140
CR4000A 140
CR5000 140
CR5000A 140
CS300 141
CS300A 141
CS800 141
CS800A 141
CS1200 142
CS1200A 142
CV75 133
CV250 133
CV350 133
H50/1B 77
H50/2B 77
Hs0/2BSS 77
H50/2BK 94
H50/2BL 78
H50/2BR 78
H50/2C 78
H75/1B 79
H75/1BSS 79
H75/1BK 95
H75/1C 79
H75/2B 80
H75/2BSS 80
H75/2C 80
H80/2BK 94
H100/1B 89
H100/1C 89
H100/2B 89
H100/2C 90
H100/3B 90
H100/3C 90
H150/1B 81
H150/1BSS 81
H150/1BK 95

[o

Clamp

Model Page
H150/1BKL 102
H150/1C 81
H150/2B 82
H1502B8S 82
H150/2BK 94
H150/2BKL 101
H150/2C 82
H200/1B 91
H200/2B 91
H200/3B 91
H250/1A 83
H250/1AL 83
H250/1B 83
H250/1BK 95
H250/1BKL 102
H250/2A 84
H250/2AL 84
H250/2B 84
H250/2BK 94
H250/2BKL 101
H300/1B 92
H300/2B 92
H300/3B 92
H350/1A 85
H350/1B 85
H350/1BK 95
H350/1BKL 102
H350/1BLC 107
H350/2A 85
H350/2B 86
H350/2BK 94
H350/2BKL 101
H350/2BLC 107
H450/1A 86
H450/1B 86
H450/1BK 95
H450/1BKL 102
H450/2A 87
H450/2B 87
H450/2BK 94
H450/2BKL 101
H700 87
LH200 122
LH2008s 122
LH400 122
LH4008s 123
LH700 123
LH700SS 123
LU200H 125
LU200HSS 125
LU323 128
LU331 128
LU341 128
LU375 129

Clamp

Model Page
LU400H 125
LU400HSS 126
LU700H 126
LU700HSS 126
LU2000H 127
LU4000H 127
LU200vV 129
Lu200vss 129
Lu4o00v 130
Lu4oovss 130
LU7oo0v 130
Lu7oovss 131
PO 152
P1 152
P1A 152
P1B 152
P1C 154
P2 153
P2C 154
P3 153
P3A 153
P3B 153
P3C 154
P4 154
P4B 154
P4C 154
P50 109
P50SS 109
P100 11
P100SS 111
P200 111
P200ss 112
P250 110
P350 113
P400 112
P4goss 112
P450 110
P550 113
P600 117
P600L 119
P600PR 25
P600X 17
P600XPR 29
P605 110
P650 113
P750 114
P1150 114
P1150L 115
P1200 117
P1200L 119
P1200PR 25
P1200X 18
P1200XPR 29
P2250 114

Clamp

Model Page
P2250L 115
P2500 118
P2500L 120
P2500PR 26
P2500X 18
P2500XPR 30
P5000 118
P5000L 120
P6015 109
PC25.0 33
PC35.0 33
PC40.0 33
PNDP1 30
PNPR1 31
PNS25-10C 20
PNS25-10A 20
PNS32-10C 20
PNS32-10A 20
PNS40-20C 20
PNS40-20A 20
PNS50-20C 21
PNS50-20A 21
PNS63-20C 21
PNS63-20A 21
RPP1 28
RPP2 28
SP700 114
TC345 97
TC79 97
TPR1 26
TPR2 27
TPR3 27
V30/2B 35
V70/2BT 35
V70/2BTSS 35
V75/1B 36
V75/1BSS 36
V75/2B 36
Vv7s/2BSS 37
V75X 14
V90/1BK 59
V90/2BK 58
V100/1B 37
V100/1C 37
V100/2B 38
V100/2C 38
V100/3B 38
V100/3C 39
V100VX 12
V150/1B 39
V150/1BK 59
V150/1BKL 100
V150/1BL 39

" INDEX

»

i

Clamp

Model Page
V150/1C 40
V150/2B 40
V150/2BK 58
V150/2BKL 99
V150/2BL 41
V150/2BSS 41
V150/2C 41
V150X 14
V200/1B 42
V200/1C 42
V200/2B 42
V200/2C 43
V200/3B 43
V200/3C 43
V200VX 12
V250/1A 44
V250/1AL 44
V250/1B 46
V250/1BSS 45
V250/1BBLC 104
V250/1BK 59
V250/1BKL 100
V250/1BLC 105
V250/1C 45
V250/2A 45
V250/2AL 46
V250/2B 46
V250/2BBLC 104
V250/2BSS 46
V250/2BK 58
V250/2BKL 99
V250/2BLC 105
V250/2C 47
V250/3BLC 106
V250X 15
V300/1A 47
VvV300/1B 47
V300/1C 48
V300/2A 48
V300/2B 48
V300/2C 49
V300/3A 49
V300/3B 49
V300/3C 50
V300VX 12
V350/1A 50
V350/1B 50
V350/1BBLC 105
V350/1BK 59
V350/1BKL 100
V350/1BLC 106
V350/1C 51
V350/2A 51
V350/2B 51




f-:.._ A\ P

; 4 . \‘;"‘_
INDEX n3= BRAUER’

Clamp Clamp Clamp Clamp Clamp

Model Page Model Page Model Page Model Page Model Page
V350/2BBLC 104 1015-08 150 GR/10 137 R/12 137

V350/2BK 58 1015-10 150 GR/11 137 R/16 137

V350/2BKL 929 1015-12 150 GR/12 137 SKA 23

V350/2BLC 106 1015-16 150 GR/13 137 SK/2 23

V350/2C 52  1016-08 148  MO0525 136 SK73 23

V450/1A 52 1016-10 148 M0535 136 SK/4 23

V450/1B 52 1016-12 149 M0650 136 SK/5 23

V450/1BK 59 1016-16 149  MO0865 136  SK/6 23

V450/1BKL 100 M1085 136 SK/8 23

V450/1C 53  Accessories M12100 116 SK/9 23

V450/2A 53 A3 64 M16150 136 SK/10 23

V450/2B 53 A7 68 MB0420 135 SK/11 23

V450/2BK 58 A12 71 MB0520 135 SK/12 23

V450/2BKL 99 A24 75 MB0535 135 T250 135

V450/2C 54 B3 64  MB0625 135  T350 135

V450X 15 B7 68/137 MB0650 135 T450 135

V550/1A 54 B12 71137 MB0840 135

V550/1B 54  B24 75/137  MB0860 135

V550/1C 55 BR/1 137 MB1050 135

V550/2A 55 BR/2 137 MB1080 135

V550/2B 55 BR/3 137 MB1250 135

V550/2C 56 C3 64 MB12100 135

V750X 16 C7 68 MB1680 135

V1750X 16 Ci12 71 MB16150 135

V2000X 17 C24 75 MS0535 136

VA300BX 9 CSB300 142 MS0650 136

VA300/S 61 CSB800 142 MS0865 136

VA300/T 61 CSB1200 142  MS1085 136

VA300/2S 62 D3 64 MS12100 136

VA300/1B 62 D7 68 MS16150 136

VA300/2B 63 D12 71 NC/04 136

VA300/2BT 63 D24 75 NC/05 136

VA700CX 9 FMA1 135 NC/06 136

VA700S 64 FM2 135  NC/08 136 x
VA700T 65 FM3 135 NC/10 136 m
VA700/1A 65 FM16 135 NC/12 136

VA700/2C 66 FM20 135 NP/05 136 n
VA700TD 66 FM24 135 NP/06 136 z
VA700TP 67 FW05/09 137 NP/08 136 f—
VA700TV 67 FW05/10 137 NP/10 136 J
VA1200CX 10  FWO06/12 137 NP2 136 <
VA1200S 68 FW08/15 137 NPS/05/06 137 0
VA1200T 69 FW10/20 137 NPS/08/10 137 -
VA1200/1A 69 FW12/23 137 NPS/12 137 m
VA1200/2C 70 FW16/27 137 NTS0432 136

VA1200TD 70 GR/01 137 NTS0538 136 m
VA1200TP 69 GR/02 137 NTS0645 136 E
VA2400CX 10  GR/03 137  NTS0865 136 :
VA2400S 72 GR/04 137 NTS1085 136 z
VA2400T 72 GR/05 137 NTS12100 136

VA2400/1A 74  GR/06 137  1150B 115

VA2400/2C 74 GR/07 137 2250B 115

VA2400TD 73 GR/08 137 R/08 137

VA2400TP 73  GR/09 137 RO 137




[
BRAUER

Manufacturers of AIRMOVERS

See our web site for the full product range, including stainless steel models.

AM10 AM35 AM40 AM75
Fixed Gap Airmovers Fixed Gap Airmover Fixed Gap Airmover Fixed Gap Airmover

MATERIALS: Zinc Alloy MATERIALS: Zinc Alloy & Alumin. MATERIALS: Zinc Alloy MATERIALS: Zinc Alloy
L.D. 10mm WEIGHT: 0.100Kg 1.D. 35mm WEIGHT: 0.19Kg WEIGHT: 0.9Kg WEIGHT: 2.7Kg
STANDARD GAP: 0.05mm STANDARD GAP: 0.05mm STANDARD GAP: 0.05mm STANDARD GAP: 0.05mm

AM125 AM20A AM35A SS10A
Fixed Gap Airmovers Adjustable Airmover Adjustable Airmover Stainless Steel Airmover

MATERIALS: Aluminium Alloy MATERIALS: Aluminium Alloy MATERIALS: Aluminium Alloy MATERIALS: Stainless Steel
L.D. 125mm WEIGHT: 7.55Kg 1.D. 20mm WEIGHT: 0.13Kg I.D. 35mm WEIGHT: 0.28Kg I.D. 10mm WEIGHT: 0.13Kg
STANDARD GAP: 0.15mm STANDARD GAP: Adjustable STANDARD GAP: Adjustable STANDARD GAP: Adjustable

AA10A - Acetal . EV8 DP175
Adjustable Airmover Ring Blade Liquid Drum Pump

MATERIALS: Acetal Copolymer MATERIALS: Aluminium & S.steel MATERIALS: GRP MATERIALS: Stainless Steel/Nylon
1.D. 10mm WEIGHT: 0.05Kg STANDARD GAP: 0.05mm WEIGHT: 7Kg WEIGHT: 1.6Kg
STANDARD GAP: Adjustable DBA at: 5.5 bar is 80 DBA at: 5.5 bar is 75 DBA at: 5.5 bar is 92

CG4 AG32LC SE150 - Strip S

MATERIALS: Stainless Steel MATERIALS: Aluminium alloy MAT.: Alumin./Zinc plated steel MATERIALS: Aluminium alloy
WEIGHT: 1.7Kg WEIGHT: 0.54Kg WEIGHT: 0.3Kg WEIGHT: 0.025Kg
DBA at: 5.5 bar is 80 STANDARD GAP: Adjustable STANDARD GAP: 0.05-0.10mm STANDARD GAP: 0.15

For further details contact

I
BRAUER
TELEPHONE: 00 44 (0)1908 374022
E-mail: sales@brauer.co.uk Web: www.brauer.co.uk

STANDARDMEKANO Industrigatan 6 Tel: 08-591 110 55
Férséljnings AB 195 25 Marsta Fax: 08-591 122 22



Uppspanning och fixturer
var specialitet

|JHALDER (PBIAX

Professional Power

NORM+TECHNIK

STANDARDDETALIER GRINDERS, FILES AND

DEBURRING TOOLS

Pneumatic fools for professionals

OK-VISE HALDER-STANDARD BIAX
Hogeffektiva lagprofil spann- Katalogen innehaller Gver Pneumatiska maskiner med
element 9000 olika standard/ lagavibrationer och hog

maskinelement. kvalitetskansla.
Enkelverkande kilar * Fjadrande tryckstift +  Gradverktyg
Dubbelverkande kilar » Fixeringselement + FOrséankare
Optimalt maskinutnyttjande + Pendelupplagg + Slipmaskiner
Bearbetningsbara backar » Variabla stéd « Aven fér robot-
Nedatgaende tryckrorelse + Rattar och handtag etc. applikationer
Helt glappfria

Standardmekano

FORSALJNINGS AB

- . Tel: 08-591 110 55
Industrivagen 6 195 25 Marsta Fax: 08-591 122 22

E-mail: info@standardmekano.se





